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STAMPA CATALOGO

100 libri di architettura e urbanistica : raccolta di recensioni vol. 1 / introduzione generale, introduzione alle
sezioni, raccolta delle recensioni e indici a cura di Piergiacomo Bucciarelli. - Roma : De Feo,  (1977). - XI, 211 p. ; 25
cm.
BORRONI 0441      131691
016.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15 anni Isveur : [programmi promossi coordinati realizzati in corso di realizzazione in Roma e provincia, 1974-
1989]. - Roma : Isveur, 1989. - 59 p. : ill. ; 27 cm
Suppl. di: Costruttori romani, 3 (1989), n. 4.
BORRONI 0647      131961
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1991-92 : sette corsi di composizione architettonica 1 / Paolo Angeletti ... [et al.] ; a cura di Maria   Angelini. -
Roma : Artefatto, 1993. - 228 p. : ill. ; 30 cm. - (Quaderni DAAC / Facoltà di architettura, Dipartimento di
architettura e analisi della città)
ISBN 8886368003
BORRONI 0764      132080
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

28-78 architettura : *cinquanta anni di architettura italiana dal 1928 al 1978 : Milano, Palazzo delle Stelline, 28
marzo-13 maggio 1979 / mostra organizzata dalla Rivista Domus con il Comune di Milano. - Milano : Domus,
1979. - 219 p. : ill. ; 33 cm
Catalogo. - Hanno contribuito alla realizzazione della mostra: Abet, Alitalia, Brionvega [e altri].
BORRONI 0779      132095
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

50 anni di professione / catalogo a cura di Renata Bizzotto, Luisa Chiumenti e Alessandra Muntoni. - Roma :
Edizioni Kappa, 1983. - 179 p. : ill. ; 24 cm
Mostra organizzata dall'Ordine degli architetti di Roma e Rieti, Provincia di Roma, Comune di Roma.
BORRONI 0547      131840
720.94563072 Architettura. Roma. Gruppi professionali
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Accademia *Nazionale di *San *Luca
Carlo Scarpa : disegni : Accademia nazionale di San Luca, Roma 18 giugno 1979-7 luglio 1979. - Roma : De Luca,
c1979. - 48 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0445      131695
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Acocella, Alfonso <1954-    >
Complessi residenziali nell'Italia degli anni '70 : dibattito e tendenze progettuali / Alfonso Acocella ; prefazione di
Fabrizio Brunetti. - Firenze : Alinea, 1981. - 207 p. : ill. ; 21 cm . - (Architettura e città ; 1)
BORRONI 0324      131567
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le acqueforti di Fattori della collezione Rosselli : Firenze, La Meridiana di Palazzo Pitti : 12 giugno-31 dicembre
1976 / catalogo a cura di Maria Cristina Bonagura. - [Firenze] : Centro Di, 1976. - 110 p. : ill. ; 20 cm. - (Cat[aloghi] ;
71)(Galleria d'arte moderna di Palazzo Pitti, Firenze ; 7)



STAMPA CATALOGO
BORRONI 0128      131361
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Afro (1912-1976) : Galleria nazionale d'arte moderna, Roma, Valle Giulia, 10 febbraio-9 aprile 1978 / [catalogo a
cura di Giovanna De Feo]. - Roma : De Luca, [1978]. - 168 p. : ill., 1 ritr. ; 24 cm
In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali, Soprintendenza speciale alla Galleria nazionale d'arte
moderna e contemporanea.
BORRONI 0375      131621
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Agenzia per la *promozione dello *sviluppo del *Mezzogiorno
Studio per il piano territoriale paesistico della penisola sorrentina : versante settentrionale / [a cura di Renato
Bonelli]. - Tivoli : Tip. S. Paolo, 1975. - 149 p. : ill., tav. ; 31 cm.((In testa al front.: Cassa per il Mezzogiorno,
Soprintendenza ai monumenti della Campania.
BORRONI 0776      132092
711.309457386
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Agra e Fatehpur Sikri / [testo introduttivo di] Laxman Prasad Mishra. - Novara : Istituto geografico De Agostini,
©1982. - 75 p. : ill. ; 25 cm. - (Documenti d'arte)
BORRONI 0595      131909
720.954
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alberto Sartoris / [conception de l'exposition et du catalogue par] Jacques Gubler. - Lausanne : Ecole
polytechnique federale de Lausanne. Departement d'architecture ; Zurich : ETH, c1978. - 175 p. : ill. ; 21 cm
Exposition a l'ecole polytechnique federale de Lausanne, 1978 departement d'architecture. - Testo anche in
tedesco
BORRONI 0219      131454
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alberto Sartoris : un architetto razionalista : Galleria nazionale d'arte moderna, Roma Valle Giulia, 19 dicembre
1979 - 27 gennaio 1980 / [catalogo a cura di Paolo Angeletti]. - Roma : De Luca, ©1979. - 59 p. : ill. ; 24 cm
In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali, Soprintendenza speciale alla Galleria nazionale d'arte
moderna e contemporanea in collaborazione con Biblioteca centrale e Istituto di disegno industriale e
arredamento della facoltà di architettura dell'università di Roma; Istituto svizzero di Roma.
BORRONI 0564      131859
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aldred, Cyril
The temple of Dendur / by Cyril Aldred. - New York : The Metropolitan Museum, c1978. - 80 p. : in gran parte ill. ;
28 cm
BORRONI 0633      131947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfani, Antonio
La casa unifamiliare urbana, 1925-1983 / Antonio Alfani, Giorgio Di Giorgio. - Roma : \s. n.!, 1983 (Roma : Vettori). -
213 p. : ill. ; 28 cm
In testa al front.: Università di Roma La Sapienza, Dipartimento di progettazione architettonica e urbana. - Errata



STAMPA CATALOGO
corrige alleg. \\I
BORRONI 0729      132045
728.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfieri, Maria Cristina
Parma : storia, arte e monumenti : [guida monumentale ed artistica della città e provincia] / Maria Cristina Alfieri,
Rossella Cattani, Milena Fornari ; a cura di Lucia Fornari Schianchi. - Bologna : Italcards, [1991?]. - 158 p. : ill. ; 24
cm
Sul dorso: italiano.
ISBN 8871936485
BORRONI 0400      131646
914.544104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfredo Lambertucci architetto. - Roma : Gangemi, 1996. - 136 p. : ill. ; 30 cm.
ISBN 8874487282
BORRONI 0683      131999
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Amedeo Schiattarella : la dialettica codice/dissonanza / Cesare De Sessa. - Napoli : CLEAN, [1999]. - 63 p. : ill. ; 28
cm
Catalogo edito in occasione della mostra: Vitalita del moderno : Amedeo Schiattarella, La dialettica
codice/dissonanza, Roma 25-30 gennaio 1999.
ISBN 8886701594
BORRONI 0650      131964
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*American *institute of *architects : *New *York chapter
Aia guide to New York city / Elliot Willensky, Norval White. - 3. ed. - San Diego \etc.! : Harcourt Brace Jovanovich,
c1988. - XX, 999 p. : ill. ; 26 cm
In testa al front.: American institute of architects, New York chapter.
ISBN 0020009801 ISBN 0151040400 (hard) ISBN 0156036002 (pbk)
BORRONI 0554      131849
917.47104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'analisi urbana e la progettazione architettonica : contributi al dibattito e al lavoro di gruppo nell'anno
accademico 1968-69. - 2. ed... - Milano : Clup, 1970. - 192 p. ; 17 c. - (Ricerche ; 2)
 In testa al front.: Facolta di architettura del Politecnico di Milano, Gruppo di ricerca diretto da Aldo Rossi .
BORRONI 0038      131269
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Siedler, Wolf Jobst
Die Gemordete Stadt : Abgesang auf Putte und strasse, Platz und Baum / Wolf Jobst Siedler, Elisabeth
Niggemeyer, Gina Angress. - Berlin : Herbig, stampa 1967. - 192 p. : ill. ; 28 cm.
BORRONI 0637      131951
711.40943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Ansaloni, Enrico
S[p]et-City : setting up spectacular architecture / Enrico Ansaloni ; testi di Franco Purini, Gianfranco Neri, Matteo
Agnoletto. - Melfi : Libria, 2012. - 357 p. : ill. ; 17 cm. - (Mosaico ; 59)
ISBN 9788896067819
BORRONI 0037      131268
720.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'antica via Flaminia in Umbria / a cura di Igino Pineschi. - Roma : Editalia, [1997]. - 150 p. : ill. ; 24 cm. + 1 c. geogr.
ripieg
In testa al front.: Regione dell'Umbria, Giunta regionale, area operativa: assetto del territorio.
ISBN 8870603636
BORRONI 0367      131613
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Antonio Gramsci : mostra bibliografica : catalogo : Biblioteca Nazionale Centrale, Firenze, 8 dicembre 1977-28
gennaio 1978. - [S.l.] : Istituto Gramsci/Sezione Toscana, 1977. - X, 111 p. ; 24 cm. - (Quaderni dell'Istituto Gramsci,
Sezione toscana ; 1)
BORRONI 0380      131626
335.4092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Apollonio, Umbro
Antonio Sant'Elia / Umbro Apollonio ; documenti, note storiche e critiche a cura di Leonardo Mariani. - Milano : Il
Balcone, 1958. - 149 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento moderno ; 18)
BORRONI 0035      131262
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architectonicum : *vite professionali parallele 1920-1980 = parallel professional lives 1920-1980 / iniziativa
promossa dall'Ordine degli architetti di Roma = promoted by the Rome Order of architects. - Roma : Presidenza
del Consiglio dei Ministri, Dipartimento per l'informazione e l'editoria, 1992. - 240 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderni di
Vita italiana)
Catalogo della mostra e manifestazione itinerante "Architectonicum, 1. sezione: vite professionali parallele 1920-
1980. 2. sezione: immagini dell'architettura italiana 1970-1990". - In custodia.
BORRONI 0467      131720
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architectonicum : *immagini dall'architettura italiana 1970-1990 = images from italian architecture 1970-1990 /
iniziativa promossa dall'Ordine degli architetti di Roma = promoted by the Rome Order of architects. - Roma :
Presidenza del Consiglio dei Ministri, 1992. - 269 p. : ill. ; 24 cm. - (Quaderni di Vita italiana)
Catalogo della mostra e manifestazione itinerante "Architectonicum, 1. sezione: vite professionali parallele 1920-
1980. 2. sezione: immagini dall'architettura italiana 1970-1990". - Incustodia.
BORRONI 0468      131721
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architectures, Paris, 1848-1914 : [exposition, Paris, 16 septembre-16 octobre 1976 / organisee par le Secretariat
d'Etat a la culture] ; catalogue etabli par Bernard Marrey et Paul Chemetov. - [Paris] : Le Secretariat, [1976]. - 168
p. : ill. ; 21x21 cm.
BORRONI 0303      131545
720.94436



STAMPA CATALOGO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architetti senza citta & citta senza architetti : Montaione, Palazzo scolastico 2-23 settembre 1973 / [presentazione
di Pier Carlo Santini ; contributi di M. Dezzi Bardeschi ... et al.]. - Montaione : Comitato comunale 10. estate
montaionese, [1973?]. - 95 p. : ill. ; 22x23 cm
Catalogo della mostra. - Scritti di vari.
BORRONI 0314      131556
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architettura brasiliana : Presentata dal Comitato per le celebrazioni del IV centenario di São Paulo, dall'Istituto
Nazionale di urbanistica e dalla Soprintendenza alla Galleria Nazionale d'arte moderna [presso] la Galleria
Nazionale d'arte moderna, Roma. 4 Marzo-18 marzo 1954. - Roma : Ministero Della Pubblica Istruzione, 1954 (Tip.
Ist. Graf. Tiberino). - [20] c. di tav. : ill. ; 17x25 cm.
BORRONI 0486      131771
720.981
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'architettura degli anni Settanta / J. M. Richards, Peter Blake, Giancarlo De Carlo ; traduzione di Giuliana De
Carlo. - Milano : Il saggiatore, 1973. - 142 p. ; 18 cm. - (I gabbiani. N. S ; 115)
In cop.: I Papers di Melbourne sul futuro dell'architettura e dell'urbanistica. - Contiene, in traduzione italiana: A
critics view / di J. M. Richards . The new forces / di P. Blake. An architecture of partecipation / di G. De Carlo.
BORRONI 0207      131442
CONTIENE ANCHE
L'opinione di un critico
Le nuove forze
L'architettura della partecipazione
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architettura della ragione: la Svizzera tra gli anni venti e trenta : Istituto svizzero di Roma, Villa Maraini : Facoltà di
architettura, Sala Fiorentino 17 - 28 marzo 1992. - [Roma] : Dipartimento di architetura e analisi della città,
Biblioteca, 1992. - 71 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0750      132066
720.9494
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architettura razionale / saggi di Ezio Bonfanti ... [et al.]. - Milano : F. Angeli, c1973. - 267 p. : ill. ; 22 cm. - (Collana di
architettura ; 1)
In testa al frontespizio: 15. Triennale di Milano, Sezione internazionale di architettura. - Altri autori sul
frontespizio: Rosaldo Bonicalzi, Aldo Rossi, Massimo Scolari, Daniele Vitale.
BORRONI 0245      131480
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le architetture di Ridolfi e Frankl : la formazione di Mario Ridolfi, il sodalizio con Volfango Frankl, Ridolfi alle
Marmore : Terni, Palazzo Mazzancolli, 27 ottobre-2 dicembre 1979 / catalogo a cura di Francesco Cellini, Claudio
D'Amato, Enrico Valeriani. - Roma : De Luca, c1979. - 106 p. : ill. ; 24 cm
In testa al front.: Comune di Terni, Provincia di Terni, Azienda autonoma di cura, soggiorno e turismo del
Ternano, Regione Umbria.
BORRONI 0451      131701
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



STAMPA CATALOGO

Architetture italiane degli anni '70 : Galleria nazionale d'arte moderna, Roma, Valle Giulia, 23 aprile-31 maggio
1981 / [catalogo a cura di Giovanna De Feo e Enrico Valeriani]. - Roma : De Luca, 1981. - 167 p. : in gran parte ill. ;
24 cm
In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali, Soprintendenza speciale alla Galleria Nazionale d'arte
moderna e contemporanea, in collaborazione con l'Istituto universitario statale di Architettura di Reggio Calabria
e la Biblioteca centrale e l'Istituto di progettazione della Facoltà di Architettura dell'Università di Roma.
BORRONI 0349      131592
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Architetture per Roma / progetti di P. Angeletti ... [et al.]. - Roma : Clear, stampa 1981. - 24 p. : ill. ; 30 cm
Catalogo della mostra omonima realizzata con il patrocinio dell'Assessorato alla Cultura di Roma.
BORRONI 0693      132009
720.945632 Architettura. Roma.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*ARCo <Associazione per il recupero del costruito>
Manutenzione e recupero nella città storica: l'inserzione del nuovo nel vecchio a trenta anni da Cesare Brandi :
atti del 4. Convegno nazionale, Roma 7-8 giugno 2001 / ARCO, Associazione per il recupero del costruito ; a cura
di Maria Margarita Segarra Lagunes. - Roma : Gangemi, stampa 2001. - 766 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 8849201745
BORRONI 0460      131713
711.40945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argan, Giulio Carlo
Libera / Giulio Carlo Argan. - Roma : Editalia, ©1975. - 18 p., [26] p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Accademici di San Luca ;
6)
BORRONI 0437      131687
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argan, Giulio Carlo
Pier Luigi Nervi / Giulio Carlo Argan. - Milano : Il Balcone, 1955. - 109 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento
moderno ; 11)
BORRONI 0015      131248
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argan, Giulio Carlo
The renaissance city / Giulio C. Argan. - London : Studio Vista, c1969. - 128 p. : ill. ; 25 cm.
ISBN 0289796725
BORRONI 0484      131768
711.4094
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argan, Giulio Carlo
Salvezza e caduta nell'arte moderna : studi e note, 2 / Giulio Carlo Argan. - Milano : Il Saggiatore, 1964. - 319 p. ;
21 cm. - (La cultura ; 82)
BORRONI 0272      131514
709.04 Storia e geografia delle belle arti e delle arti decorative - 20. secolo, 1900-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Argentiero, Maria Luigia
Storia e progetto : tendenze dell'architettura contemporanea / Maria Luigia Argentiero, Francesco Maltese. -
Roma : Kappa, 1979. - 178 p. : ill. ; 25 cm.
BORRONI 0429      131679
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arnheim, Rudolf
Guernica : genesi di un dipinto / Rudolf Arnheim. - Milano : Feltrinelli, 1964. - 149 p., [1] c. di tav. : ill. ; 29 cm
Trad. di Gillo Dorfles.
BORRONI 0638      131952
759.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arnold, Henry F.
Trees in urban design / Henry F. Arnold. - New York [etc.] : Van Nostrand Reinhold, c1980. - VII, 168 p. : ill. ; 29 cm.
ISBN 0442203365 ISBN 0442203403 (pbk)
BORRONI 0640      131954
712.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5: L'arredo urbano : le ricerche sul centro storico, la città otto-novecentesca, la periferia del secondo dopoguerra
e le mura di Aureliano; i progetti per il Teatro dell'opera, per largo di Torre Argentina, piazza della Rotonda,
piazza Colonna e via Veneto / a cura di Antonio Simbolotti. - \Roma! : F.lli Palombi, 1986. - 116 p., \4! c. di tav. : ill. ;
30 cm.
ISBN 8876218106
BORRONI 0719      132035
717
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arredo urbano : 16 proposte, 18 architetti, 3 artisti, 3 fotografi / Angelini ... \et al.! ; a cura di Paolo Martegani,
Andrea Mazzoli, Riccardo Montenegro ; presentazione di Filiberto Menna ; promossa dall'Istituto Mides. - Roma :
Istituto Mides, 1981. - \30! c. : ill. ; 22x22 cm. - (Architettura viva)
 Catalogo della Mostra tenuta  a Roma nel 1981 .
BORRONI 0234      131469
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Art and Landscape of Italy, too late to be saved? / [foreword by Giorgio Bassani]. - Florence : Centro Di., [1972]. -
[72] c. : ill. ; 25 cm. - (Cat[aloghi] ; 27)
Tit. dalla cop. - Contiene anche la documentazione fotografica della mostra Italia da salvare.
BORRONI 0487      131772
363.690945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Arte aurea aretina 2. : *oreficeria aretina attraverso i secoli : catalogo della Mostra : dal 6 al 21 settembre 1986,
Sottochiesa di San Francesco, Arezzo. - Arezzo : Centro affari e promozioni, \1986!. - 102 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0371      131617
739.2274559
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'art et la ville - art dans la vie : l'espace public vu par les artistes en France et à l'étranger depuis 10 ans. - Paris :



STAMPA CATALOGO
La documentation francaise, 1978. - 163 p. : ill. ; 21 cm
Sul front.: Exposition realisee par le Service de la Creation Artistique du Ministere de la Culture et de la
Communication et le Secretariat General du Groupe Central des Villes Nuovelles.
ISBN 2110002689
BORRONI 0244      131479
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aspetti dell'arte contemporanea : rassegna internazionale architettura, pittura, scultura, grafica : omaggio a
Cagli, retrospettiva antologica 1944-1963 : omaggio a Fontana, retrospettiva antologica 1930-1963 : omaggio a
Quaroni, retrospettiva antologica 1947-1962 / a cura di Antonio Bandera ... [et al.]. - Roma : Ediz. dell'Ateneo,
1963. - 252 p., 101 p. di tav. : ill. ; 22 cm
Mostra tenuta a L'Aquila, 28 luglio-6 ottobre 1963.
BORRONI 0206      131441
709.45 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aspetti e problemi della tipologia edilizia : documenti del Corso di caratteri distributivi degli edifici : anno
accademico 1963-1964. - Venezia : Cluva, 1964. - 131 p. ; 24 cm
In testa al front.: Istituto universitario di architettura di Venezia.
BORRONI 0405      131651
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Associazione *nazionale *centri *storico-artistici
Per una revisione critica del problema dei centri storici : atti del Seminario di studio dell'Associazione nazionale
per i centri storico-artistici : Gubbio, 5-6 settembre 1970 / interventi di: Paolo Ceccarelli ... [et al.] ; [redazione e
revisione degli atti a cura di Lori Sassaro]. - [Genova?] . [s.n.], [stampa 1971] (Genova : Grafica L. P.). - 148 p. ; 24
cm
BORRONI 0528      131821
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Atlante del Barocco in Italia / diretto da Marcello Fagiolo. - Roma : De Luca, 1995. - 79 p. : ill. ; 30 cm
ISBN 8880161466
BORRONI 0668      131984
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Attualità del mattone a vista : atti del Convegno, Milano 29 gennaio 1999, Magna Pars / a cura di Alfonso Acocella.
- Roma : ANDIL, 1999. - 57 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0743      132059
721.0444
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Frieling, Heinrich
Il colore, l'uomo, l'ambiente : la psicologia del colore e le sue applicazioni / Heinrich Frieling, Xaver Auer. - Milano :
Ed. del Castello, 1962. - 128 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0583      131879
152.145
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mucha, Alphonse
Art nouveau designs in color / Alphonse Mucha, Maurice Verneuil & Georges Auriol. - New York : Dover
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Publications, c1974. - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 21x24 cm
Ripr. anast. di: Combinaisons ornamentales se multipliant à l'infini à l'aide du miroir / dessins de M. M. P.
Verneuil, G. Auriol et A. Mucha. - Paris : Librairie centrale des beaux arts, c. 1900.
ISBN 0486228851
BORRONI 0156      131389
709.04014
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
1977 : un progetto per Firenze / Carlo Aymonimo e Aldo Rossi con Gianni Braghieri. - Roma : Officina, 1978. - 104
p. : ill., tav. ; 34 c. - (Materiali di storia urbana ; 2)
 Con la collaborazione di vari .
BORRONI 0785      132101
711.55109455511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Campus scolastico a Pesaro / Carlo Aymonino ; presentazione di Francesco Moschini. - Roma : A.A.M. Architettura
Arte Moderna / Kappa, 1980. - 117 p. : ill.; 30 cm. - (Progetto/Dettaglio : collana di architettura diretta da
Francesco Moschini ; 2)
BORRONI 0740      132056
727.209456771
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Carlo Aymonino / a cura di Giancarlo Priori. - Bologna : Zanichelli, 1990. - 192 p. : ill. ; 24 cm. - (Serie di architettura
; 27)
ISBN 8808037320
BORRONI 0454      131704
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Le città capitali del 19. secolo. 1, Parigi e Vienna / Carlo Aymonino, Gianni Fabbri, Angelo Villa. - Roma : Officina,
1975. - 315 p., numerose p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Collana di architettura ; 14)
BORRONI 0529      131822
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Due progetti per l'insediamento Gallaratese 2 a Milano / Carlo Aymonino, Aldo Rossi. - Venezia : IUAV, 1970. - \79!
c. di tav. : ill. ; 29 cm. - (Quaderni di progettazione ; 3)
BORRONI 0713      132029
720.945211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Quattro scritti di Carlo Aymonino e un dibattito / interventi di Eugenio Malgeri ... [et al.]. - Roma : Officina, 1982. -
78 p. ; 21 cm. - (Roma centro storico ; 1)
BORRONI 0336      131579
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Aymonino, Carlo
Il significato delle citta / Carlo Aymonino. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - VI, 311 p. : ill. ; 18 cm. - (Saggi tascabili
Laterza ; 20)
BORRONI 0070      131301
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Azzarelli, Azelio
La direzione lavori nelle costruzioni edili : elementi di ergotecnica. - 4. ed. rielaborata e ampliata. - Milano : U.
Hoepli, ?1978?. - XXXI, 593 p. : ill. ; 24 cm + 1 tab.
BORRONI 0531      131824
690
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bachmann, Jul
Orientamenti nuovi nell'architettura svizzera / Jul Bachmann, Stanislaus von Moos. - Milano : Electa, stampa 1970.
- 117 p. : ill. ; 25 cm. - (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Dario Gibelli.
BORRONI 0397      131643
720.9494
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacigalupi, Vincenzo
Edilizia e progetti per componenti : indicazioni metodologiche e operative per l'industrializzazione dell'edilizia /
Vincenzo Bacigalupi, Cristina Benedetti, Giampaolo Imbrighi. - Roma : Officina, 1978. - 157 p. : ill. ; 24 cm. -
(Archivio di documenti e ricerche di tecnologia dell'architettura / pubblicazioni dell'Istituto di tecnologia
dell'Università di Roma ; 7)
BORRONI 0354      131597
690
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacigalupi, Vincenzo
Progetto ed energia / Vincenzo Bacigalupi, Cristina Benedetti ; \presentazione di Felice Ippolito!. - Roma : Kappa,
c1980. - 392 p., \14! c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Università/strumenti)
BORRONI 0611      131925
720.472
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jencks, Charles
Il significato in architettura / Charles Jencks, George Baird. - Bari : Dedalo, 1969. - 342 p. : ill. ; 25 cm
(Immagine e consumo ; 4).
BORRONI 0593      131907
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haney, Robert
Woodstock handmade houses / Robert Haney and David Ballantine ; Jonathan Elliott, photographer. - New York :
Ballantine Books, 1974. - 1 v. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0572      131868
728.37
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Barcelona : remodelación capitalista o desarrollo urbano en el sector de La Ribera oriental / M. Solà-Morales ... [et
al.]. - Barcelona : G. Gili, 1974. - 79 p. : ill. ; 25 cm.
ISBN 842520819X
BORRONI 0605      131919
711.4094672
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bargellini, Piero <1897-1980>
Il sogno nostalgico di Sandro Botticelli / Piero Bargellini. - Firenze : Arnaud, stampa 1946. - 207 p., [4] c. di tav. : ill.
; 22 cm.
BORRONI 0216      131451
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Barocco latino americano / [mostra organizzata dall'Istituto italo-latino americano] ; [catalogo a cura di Vittorio
Minardi]. - [S.l. : s.n.], c1980 (Roma : Christengraf). - 227 p. : in gran parte ill. ; 30 cm
Mostra tenuta a Roma nel 1980. - Tit. della cop.
BORRONI 0717      132033
709.032
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bartoli, Lando
La scala elicoidale della Banca popolare di Novara a Firenze, degli architetti Lando Bartoli e Giovanni Sanita /
Lando Bartoli. - Firenze : Arti grafiche Giorgi & Gambi, 1973. - 15 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0761      132077
721.832
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Battilotti, Donata
Le ville di Palladio / Donata Battilotti. - Milano : Electa, ©1990. - 139 p. : ill. ; 24 cm. - (Guide artistiche Electa)
ISBN 8843530852
BORRONI 0494      131779
728.809453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Battisti, Emilio <1938-    >
Architettura, ideologia e scienza : teoria e pratica nelle discipline di progetto / Emilio Battisti. - Milano : Feltrinelli,
1975. - 245 p., [24] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (I fatti e le idee ; 286)
BORRONI 0258      131500
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bauen in Berlin 1900-1964 : Austellung anlassich der Berliner Bauwochen 1964 veranstaltet von der Akademie
der Kunste und dem Senator fur Bau-und Wohnungswesen in der Akademie der Kunste von 4 Okt. bis 8 Nov.
1964. - \S.l. : s.n.!, 1964. - 1 v. : ill. ; 22 cm.
BORRONI 0237      131472
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Baukunst der Gotik in Europa / herausgegeben von Harald Busch und Bernd Lohse ; Einleitung von Kurt
Gerstenberg ; Bilderlauterungen von Helmut Domke. - 2., Revidierte  Aufl. - Frankfurt am Main : Umschau, c1958.
- XXXV p., 200 p. di tav. : ill. ; 27 cm. - (Monumente des Abendlandes)
BORRONI 0580      131876
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723.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Baukunst der Renaissance in Europa : von der Spätgotik bis zur Manierismus / herausgegeben von Harald Busch
und Bernd Lohse ; Einleitung und Bildererläuterungen von Hans Weigert. - Frankfurt a. M. : Umschau, 1960. -
XXXI, 180 p. : ill. ; 27 cm. - (Monumente des Abendlandes)
BORRONI 0578      131874
724.12
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Baukunst des Barock in Europa / herausgegeben von Harald Busch und Bernd Lohse ; Einleitung von Kurt
Gerstenberg ; Bilderläuterungen von Eva Maria Wagner. - Frankfurt am Main : Umschau Verlag, 1961. - XXXIX, 240
p. : ill. ; 27 cm. - (Monumente des Abendlandes)
BORRONI 0579      131875
724.16 Architettura barocca
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bechmann, Roland
Le radici delle cattedrali : l'architettura gotica espressione delle condizioni dell'ambiente / Roland Bechmann ;
traduzione di Giangiacomo Amoretti. - Milano : A. Mondadori, 1989. - VI, 320 p. : ill. ; 19 cm. - (Oscar saggi ; 138)
ISBN 8804319747
BORRONI 0063      131294
723.5 ARCHITETTURA GOTICA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Behnisch & Partner : Eing *Gang durch die Ausstellung / \Ausstellungs-Konzeption und Gestaltung: Andreas
Uebele, Peter Jertschenske ; Mitarbeiter: Katja Butzke ... \et al.!. - Stuttgart : G. Hatje, 1993. - 111 p. : ill. ; 22 cm
Catalogo della mostra itinerante tenuta a Stoccarda, Graz e Berlino nel 1992-1994.
ISBN 3775704736
BORRONI 0280      131522
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Belfiore, Emanuela
Il rimodellamento dello spazio urbano : arte e tecnica della trasformazione / Emanuela Belfiore. - Roma :
Gangemi, 2001. - 317 p. : ill. ; 30 cm
In copertina : Giovanni Migliara, Demolizione degl'archi Porta Orientale, 1818, acquerellomonocromo.
ISBN 8849201729
BORRONI 0674      131990
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacigalupi, Vincenzo
Edilizia e progetti per componenti : indicazioni metodologiche e operative per l'industrializzazione dell'edilizia /
Vincenzo Bacigalupi, Cristina Benedetti, Giampaolo Imbrighi. - Roma : Officina, 1978. - 157 p. : ill. ; 24 cm. -
(Archivio di documenti e ricerche di tecnologia dell'architettura / pubblicazioni dell'Istituto di tecnologia
dell'Università di Roma ; 7)
BORRONI 0354      131597
690
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacigalupi, Vincenzo
Progetto ed energia / Vincenzo Bacigalupi, Cristina Benedetti ; \presentazione di Felice Ippolito!. - Roma : Kappa,
c1980. - 392 p., \14! c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Università/strumenti)
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BORRONI 0611      131925
720.472
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
2: L' antichità classica / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 256 p. : ill. ; 24 cm
BORRONI 0413      131659
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
5: L'arte e la città contemporanea / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 248 p. : ill. ; 24x24 cm.
BORRONI 0416      131662
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
3: L'arte e la città medioevale / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - 197 p. : ill. ; 24x24 cm.
BORRONI 0414      131660
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
4: L'arte e la città moderna dal 15. al 18. secolo / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 206 p. : ill. ;
24x24 cm.
BORRONI 0415      131661
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
Le avventure della città / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XXXII, 232 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale
Laterza ; 237)
Scritti già pubblicati.
BORRONI 0074      131305
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melograni, Carlo <1924-2021>
I modelli di progettazione della citta moderna : tre lezioni / L. Benevolo, T. Giura Longo, C. Melograni. - Venezia :
CLUVA, 1971. - 152 p. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0307      131549
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Benevolo, Leonardo
L'ultimo capitolo dell'architettura moderna / Leonardo Benevolo. - Roma ; Bari : Laterza, 1985. - 250 p. : ill. ; 18
cm. - (Universale Laterza ; 665)
ISBN 8842025607
BORRONI 0091      131318
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ben Shahn : Galleria nazionale d'arte moderna, Roma. - [Roma] : De Luca, [1961?]. - 24 p., [29] carte di tav. : ill. ; 24
cm
Data di pubblicazione desunta dal testo. - Catalogo della mostra. - Edizione italiana a cura di Maurizio Calvesi e
con la gentile consulenza della Sig.ra Mirella Bentivoglio.
BORRONI 0374      131620
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759.13
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berati : qytet-muze. - Tirane : 8 Nëntori, 1987. - 192 p. : ill. ; 25x27 cm
Complemento del tit. anche in inglese e tedesco.
BORRONI 0568      131864
914.965
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berlin Philharmonie / Gesehen von Liselotte und Armin Orgel-Köhne, betrachtet von Ulrich Conrads. - Berlin :
Lettner, 1964. - 1 v. : in gran parte ill. ; 25 cm.
BORRONI 0546      131839
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berndt, Heide
Ideologia dell'architettura / H. Berndt, A. Lorenzer, K. Horn ; prefazione di Leonardo Benevolo. - Bari : Laterza,
stampa 1969. - IX, 169 p. ; 18 cm. - (Tempi nuovi ; 26)
BORRONI 0062      131293
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berni, Lorenzo
Effemeridi di architettura / Lorenzo Berni ; presentazione di Myriam De Cesco ; introduzione di Fausto Ermanno
Leschiutta. - Roma : Kappa, 1983. - 187 p. : ill. ; 25 cm
BORRONI 0571      131867
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Besset, Maurice
Gustave Eiffel : 1832-1923 / Maurice Besset . - Milano : Electa, c1957. - [34] p., 63 p. di tav. : ill. ; 17 cm. - (Astra-
arengarium ; 43)
Trad. di Enrica Labò
BORRONI 0029      131264
620.0092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bibliografia di Architettura e Urbanistica / prefazione di Vittorio Gregotti ; [a cura di : B. Berselli...et al.]. - Milano :
Libreria la Città ; Gabriele Mazzotta, [1971]. - VII, 218 p., [13] c. di tav. : ill. ; 19 cm.
BORRONI 0093      131328
016.72 Bibliografie e cataloghi di architettura.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bibliografia di architettura e urbanistica : 2. - Milano : Libreria La citta : G. Mazzotta, 1973. - 131 p. : ill. ; 19 cm
A cura di P. Godio, C. Bruni.
BORRONI 0073      131304
016.71
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Biblioteche e sviluppo culturale : atti del Convegno organizzato dal Comune di Milano, 3-5 marzo 1977 / [scritti di
Balboni ... et al. ; a cura del Comune di Milano ; materiali raccolti da Anna Maria Rossato]. - Roma : Editori riuniti,
1978. - VIII, 307 p. ; 19 cm. - (Argomenti ; 86)
BORRONI 0088      131322
027.4 BIBLIOTECHE PUBBLICHE
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Biffoli, Guido
Toscana segreta / Guido Biffoli ; Foto di Guido Biffoli, testi di Guido Biffoli e Pier Carlo Santini ; Prefazione di
Guido Piovene. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, 1977. - 78 p. : 128 c. di tav. : ill. ; 29 cm .
BORRONI 0648      131962
914.55
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bigi, Maria Rossella
Il palazzo italiano / a cura di Maria Rossella Bigi ; introduzione di Giampiero Cuppini ; saggio storico-critico di
Carlo Perogalli. - Milano : Touring Club Italiano, 1975. - 191 p. : ill. ; 31 cm. - (Italia meravigliosa ; 5)
BORRONI 0769      132085
728.82
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bill, Max
Ludwig Mies van der Rohe / Max Bill. - Milano : Il balcone, 1955. - 140 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento
moderno ; 12)
BORRONI 0016      131247
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bisogni, Salvatore
Il disegno della città Napoli / S. Bisogni, A. Renna. - Napoli : Cooperativa editrice di economia e commercio, 1974.
- 104 p., [24] c. di tav. : ill. ; 24 cm + 1 alleg.
BORRONI 0563      131858
711.40945731
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Blaser, Werner
Mies van der Rohe / von Werner Blaser. - 2. Auf. - Zurich : Artemis, 1973. - 204 p. : ill. ; 20 cm. - (Studio paperback)
ISBN 3760881025
BORRONI 0170      131406
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Blijstra, Rein
Dutch architecture after 1900 : with forty photographs and a list of buildings completed since 1945 / R. Blijstra. -
Amsterdam : Kampen & Zoon, c1966. - 143 p. : ill. ; 18 cm.
BORRONI 0077      131308
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fasoli, Gina
La città medievale italiana / Gina Fasoli, Francesca Bocchi. - Firenze : Sansoni, [1973]. - 185 p. ; 18 cm. - (Scuola
aperta. Storia ; 4)
BORRONI 0060      131291
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Boericke, Art
Handmade houses : A guide to the Woodbutcher's Art / \by! Art. Boericke, Barry Shapiro. - London : Idea Books
International, 1975. - 1 v. : in gran parte ill. ; 20 x 21 cm
Stampato in Italia. - Senza paginazione.
ISBN 0912020008
BORRONI 0183      131418
721.0448
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bologna: politica e metodologia del restauro nei centri storici / a cura di P. L. Cervellati e R. Scannavini. - 2. ed. -
Bologna : Il mulino, 1973. - 292 p. : ill. ; 24 cm. - (Esperienze di pianificazione territoriale ; 1)
Ed. precedente pubblicata con il titolo: Interventi nei centri storici : Bologna: politica e metodologia del restauro
nei centri storici .
BORRONI 0495      131780
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bona, Enrico Davide
Criteri generali e sei progetti / monografia redatta da Enrico D. Bona. - Genova : Nuova Italsider, 1986. - 128 p. :
ill. ; 30 cm. - (Acciaio e riuso edilizio)
BORRONI 0739      132055
720.288 ARCHITETTURA. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bonelli, Renato
Moretti / Renato Bonelli. - Roma : Editalia, ©1975. - 22 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Accademici di San Luca ; 4)
BORRONI 0436      131686
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Francesco, Carla
Ferrara : la Citta Estense / Carla Di Francesco, Marco Borella ; presentazione di Paolo Portoghesi. - Bologna :
Italcards, \199?!. - 118 p. : ill.  ; 22 cm.
ISBN 887193637X
BORRONI 0407      131653
914.545104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Borromini / testo di Maria Venturi Perotti. - Milano ; Firenze : Electa, c1951. - [13] p., [65] c. di tav. : ill. ; 17 cm. -
(Astra-arengarium ; 21)(Astra-arengarium. Architetti ; 21)
BORRONI 0020      131257
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Borroni, Laura
I soggiorni della città : spazi pubblici di relazione dal grande segno territoriale all'arredo urbano : una
panoramica nell'Italia degli ultimi venti anni / Laura Borroni, Luciana Finelli. - Roma : Officina, 1983. - LXXX, 319 p.
: in gran parte ill. ; 25 cm. - (Officina tre ; 16)
BORRONI 0483      131767
711.40945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Borsi, Franco
Introduzione alla archeologia industriale / Franco Borsi. - Roma : Officina, 1978. - 160 p. : ill. ; 22x22 cm.
BORRONI 0309      131551
725.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bossaglia, Rossana
Il liberty : storia e fortuna del liberty italiano / Rossana Bossaglia. - Firenze : Sansoni, [1974]. - 128 p. : ill. ; 18 cm. -
(Scuola aperta. Arte)(Scuola aperta ; 44)
BORRONI 0086      131324
709.0349
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Botta, Mario <1943- >
Mario Botta : architetture e progetti negli anni '70 / testi Emilio Battisti, Kenneth Frampton. - Milano : Electa,
c1979. - 119 p. : in gran parte ill. ; 25 cm. - (Architettura. Monografie)
Catalogo redatto in occasione delle mostre tenute nel 1979 a New York ed a Milano.
BORRONI 0469      131722
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Botta, Mario <1943- >
Mario Botta, 1978-1982 : il laboratorio di architettura / Pierluigi Nicolin, François Chaslin. - Milano : Electa, ©1983.
- 119 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. - (Architettura. I contemporanei)(I Contemporanei)
ISBN 8843509055
BORRONI 0525      131818
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bounni, Adnan
Palmyra : storia, monumenti e musei / Adnan Bounni, Khaled Al-As'Ad. - Damasco : Bounni e Al-As'Ad, 2000. - 144
p. : ill. ; 20 cm
BORRONI 0124      131357
939.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bourget, Pierre <1910-    >
Jules Hardouin Mansart / par Pierre Bourget et Georges Cattaui. - Paris : Vincent, Freal & C., stampa 1960. - 192 p.,
[75] c. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Les Grands architectes)
BORRONI 0703      132019
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bovini, Giuseppe
Guide du musee national de Ravenne / Giuseppe Bovini ; texte francais de Pierre Lanfrey. - Ravenne : par les soins
de l'Administration autonome pour le sejour et le tourisme, 1951. - 83 p., [16] c. di tav. : ill. ; 17 cm.
BORRONI 0040      131271
708.5471
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boyd, Robin
Orientamenti nuovi nell'architettura giapponese / Robin Boyd. -  Milano : Electa, stampa 1969. - 115 p. : ill. ; 25
cm. - (Orientamenti nuovi nell'architettura)
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Trad. di Dario Gibelli.
BORRONI 0395      131641
720.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bracco, Sergio
Le villes nouvelles : i *sistemi metropolitani in Francia / Sergio Bracco. - Milano : Mazzotta, [1976]. - 149 p. : ill. ; 20
cm. - (Planning & design ; 15)
BORRONI 0123      131356
711.40944 Piani e pianificazione urbanistica comunale. Francia.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bragazzi, Giuseppe
La rosa dell'Umbria : *guida storico-artistica di Foligno, Spello, Assisi, Nocera, Trevi, Montefalco, Bevagna, Bastia
e Cannara / Giuseppe Bragazzi. - Foligno : Ediclio, 1973. - 291, LVI p. : ill. ; 21 cm. - (Bibliotheca Umbriae)
In appendice: Guida storico-artistica della basilica cattedrale di Foligno e compendio della vita de' principali santi
di detta città. - Ripr. facs. dell'ed. Foligno : Tipografia Campitelli, 1864.
BORRONI 0221      131456
CONTIENE ANCHE
Guida storico-artistica della basilica cattedrale di Foligno e compendio della vita de' principali santi di detta città :
Appendice alla Rosa dell'Umbria
914.56504 Geografia. Umbria. Viaggi. 2000-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
1977 : un progetto per Firenze / Carlo Aymonimo e Aldo Rossi con Gianni Braghieri. - Roma : Officina, 1978. - 104
p. : ill., tav. ; 34 c. - (Materiali di storia urbana ; 2)
 Con la collaborazione di vari .
BORRONI 0785      132101
711.55109455511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brandi, Cesare
Pellegrino di Puglia / Cesare Brandi ; con 78 fotografie di Angelo Ambrosini. - Bari : Laterza, 1960. - 240 p. : ill. ; 23
cm.
BORRONI 0293      131535
914.575
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brandi, Cesare
La prima architettura barocca : Pietro da Cortona, Borromini, Bernini / Cesare Brandi. - 2. ed. - Bari : Laterza,
1972. - 237 p. : ill. ; 20 cm. - (Universale Laterza ; 139)
BORRONI 0064      131295
724.16 Architettura barocca
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brigante Colonna, Gustavo
Palazzo Barberini / [testo di Gustavo Brigante Colonna]. - Roma : Associazione bancaria italiana, ©1951 (Firenze :
Tip. E. Ariani e L'arte della stampa). - 22 p., 36 p. di tav., [2] carte di tav. color. : ill. ; 28 cm.
BORRONI 0581      131877
728.820945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Brinckmann, Albert Erich
Stadtbaukunst : geschichtliche Querschnitte und neuzeitliche Ziele / A. E. Brinckmann. - Berlin ; Neubabelsberg :
Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion M. B. H., c1920. - VIII, 138 p., II c. di tav. : ill. ; 29 cm. - (Handbuch der
Kunstwissenschaft)
BORRONI 0712      132028
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brino, Giovanni
Colore e citta : il piano del colore di Torino, 1800-1850 / Giovanni Brino, Franco Rosso ; presentazioni di Enzo Biffi
Gentili, Paolo Portoghesi. - Torino : Assessorato alla edilizia del Comune ; Milano : Idea, 1980. - 135 p. : ill. ; 23 cm
Testo anche in francese e inglese. - Trad. di Dominique Bousquet, Geoffrey Symcox.
ISBN 8870170314
BORRONI 0509      131794
729.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brooks, Harold Allen
The Prairie school : Frank Lloyd Wright and his midwest contemporaries / H. Allen Brooks. - Toronto : University
of Toronto press, c1972. - XXIII, 373 p. : ill. ; 22 cm.
ISBN 0802052517
BORRONI 0229      131464
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brown, Frank Edward
L'architettura romana / Frank E. Brown. - Milano : Rizzoli, 1963. - 124 p. : ill. ; 27 cm. - (Le grandi civiltà
architettoniche)
BORRONI 0656      131970
722.7 Architettura romana
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Browning, Robert <1812-1889>
Monologhi / Robert Browning ; traduzione di Cino Chiarini ; presentazione di Agostino Vieri. - Firenze : Edizioni
d'arte, \19..!. - 51 p. : ill. ; 28 cm
Ed. di 1000 esempl.
BORRONI 0574      131870
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brunelleschi, Filippo
Brunelleschi / [Enzo Carli]. - Milano ; Firenze : Electa, c1952. - [71] p. : quasi tutte ill. ; 17 cm. - (Astra-arengarium ;
1)
BORRONI 0025      131259
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brunetti, Fabrizio
Giancarlo De Carlo / Fabrizio Brunetti, Fabrizio Gesi ; nota introduttiva di Giovanni K. Koenig. - Firenze : Alinea,
1981. - 239 p. : ill. ; 21 cm . - (Architettura e città ; 6)
BORRONI 0201      131436
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Brunetti, Fabrizio
Mario Ridolfi / Fabrizio Brunetti. - Firenze : Alinea, [1985]. - 180 p. : ill. ; 21 cm. - (Architettura e città ; 14)
BORRONI 0200      131435
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Bruno Zevil'architettura come spazio dall'antichità al XX secolo <2001 ; Reggio Calabria>
Bruno Zevi : l'architettura come spazio dall'antichità al XX secolo : omaggio a Bruno Zevi / Università degli Studi
Mediterranea di Reggio Calabria. - Reggio Calabria  : Iiriti Editore , 2001. - 152 p. : ill. ; 22 cm.
ISBN 8887935122
BORRONI 0239      131474
720 ARCHITETTURA
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bruxelles 1900 capitale de l'Art Nouveau / testi di Franco Borsi, Robert-L. Delevoy e H. Wieser-Benedetti. - Roma :
Officina, [1972]. - 134 p. : ill. ; 22x 22 cm
In calce al front.: in arch.
BORRONI 0161      131394
720.9493
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bucci, Mario <1925-2004>
Palazzi di Firenze. Quartiere della SS. Annunziata / testi di Mario Bucci ; fotografie di Raffaello Bencini. - Firenze :
Vallecchi, 1973. - 113 p. ; ill. ; 28 cm.
BORRONI 0695      132011
728.820945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bucci, Mario <1925-2004>
Palazzi di Firenze. Quartiere di Santa Croce / testi di Mario Bucci ; fotografie di Raffaello Bencini. - Firenze :
Vallecchi, 1971. - 147 p. ; ill. ; 28 cm.
BORRONI 0697      132013
728.820945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bucci, Mario <1925-2004>
Palazzi di Firenze. Quartiere di Santo Spirito / testi di Mario Bucci ; fotografie di Raffaello Bencini. - Firenze :
Vallecchi, 1973. - 147 p., 181 p. di tav. ; 28 cm.
BORRONI 0735      132051
728.820945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bucci, Mario <1925-2004>
Palazzi di Firenze. Quartiere di S. Maria Novella / testi di Mario Bucci ; fotografie di Raffaello Bencini. - Firenze :
Vallecchi, 1973. - 149 p., [84] c. di tav. ; 28 cm
BORRONI 0696      132012
728.820945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Building in the USSR 1917-1932 / ed. by O. A. Shvidkovsky. - London : Studio Vista, c1971. - 144 p. : ill. ; 26 cm.
ISBN 0289701449
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BORRONI 0472      131725
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bullrich, Francisco
Orientamenti nuovi nell'architettura dell'America latina / Francisco Bullrich. - Milano : Electa, [1970]. - 113 p. : ill. ;
25 cm. - (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Dario Gibelli.
BORRONI 0393      131639
720.98
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Burckhardt, Jacob
La civiltà del Rinascimento in Italia / Jacob Burckhardt ; introduzione di Eugenio Garin. - Nuova ed. riveduta e
corretta. - Firenze : Sansoni, ©1968. - XXXV, 543 p. ; 20 cm. - (Biblioteca Sansoni ; 34)
Traduzione di Diego Valbusa
BORRONI 0169      131405
945.05 Storia. Italia. Periodo dalla peste nera alla discesa di Carlo VIII, 1348-1494
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Busato, Paolo
Toscanaʼs views / fotografie di Paolo Busato. - Firenze : Florentia minor, stampa 1986. - 70 p. : in gran parte ill. ;
17x24 cm
Testo introduttivo in francese, inglese, italiano e tedesco.
BORRONI 0036      131313
914.55
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Busch, Harald
Baukunst der Romanik in Europa / hrsg. von Harald Busch und Bernd Lohse. - Frankfurt am Main : Umschau,
1959. - XXXI p., 224 p. di tav. : ill. ; 27 cm. - (Monumente des Abendlandes)
BORRONI 0577      131873
723.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Calcagnile, Luigi
L'architettura come me / Luigi Calcagnile. - Roma : Gangemi, 2003. - 255 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 8849205376
BORRONI 0446      131696
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Campo Baeza, Alberto
La idea construida : Roma, primavera 1996. - Roma : Kappa, c1996. - 31 p. : ill. ; 24 cm
Sulla cop.: Accademia di Spagna ; Università  degli studi di Roma La Sapienza, Facoltà di architettura dipartimento
di caratteri degli edifici e dell'ambiente. - Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Roma, marzo 1996.
ISBN 8878902055
BORRONI 0359      131602
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Campos Venuti, Giuseppe
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Urbanistica incostituzionale / Giuseppe Campos Venuti. - Padova : Marsilio, 1968. - 148 p. ; 24 cm. -
(Documentazione di architettura e di urbanistica ; 10)
BORRONI 0488      131773
346.45045
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caneva, Caterina
Il giardino di Boboli / Caterina Caneva. - \S. l.! : Becocci, 1982. - 64 p. : ill. ; 24 cm. - (Biblioteca de Lo studiolo ; 4)
BORRONI 0384      131630
712.50945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caniggia, Gianfranco <1933-1987>
Moderno non moderno : il luogo e la continuità / Gianfranco Caniggia, Gian Luigi Maffei ; Alberto Boccardo, Delio
Corbara, Enrico Lavagnino. - Venezia : Marsilio, 1984. - 167 p., \6! c. di tav. : ill. ; 22x22 cm. \\I
ISBN 8831747207
BORRONI 0214      131449
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caniggia, Gianfranco <1933-1987>
Strutture dello spazio antropico : studi e note / Gianfranco Caniggia. - Firenze : Uniedit, 1976. - 241 p. : ill. ; 22 cm
+ 1 carta ripiegata. - (Biblioteca di architettura. Saggi e documenti ; 3)
BORRONI 0204      131439
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cantàfora, Arduino
Le stagioni delle case : la Casa del Sole Nascente e l'annesso Ospedale di St. James / Arduino Cantafora ;
presentazione di Francesco Moschini. - Roma : Kappa, 1980. - 14 p., [29] c. di tav. : ill. ; 30 cm. - (Progetto/Dettaglio
: collana di architettura diretta da Francesco Moschini ; 5)
BORRONI 0684      132000
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Capobianco, Michele
Il metodo del disegno urbano / Michele Capobianco ; scritti di Michele Capobianco ...  [et al.]. - Padova : Marsilio,
1970. - 140 p., [126] p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Documentazione di architettura e di urbanistica ; 16)
Altri autori sul frontespizio: Adriana Baculo, Virginia Gangemi, Massimo Pica Ciamarra.
BORRONI 0353      131596
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caporioni, Vittorio
La coordinazione modulare / Caporioni, Garlatti, Tenca-Montini. - Padova : Marsilio, c1964. - XIX, 216 p. : ill. ; 24
cm. - (Biblioteca di architettura e urbanistica ; 1)
BORRONI 0512      131797
729.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caracciolo, Alberto <1926-2002>
Roma capitale : dal Risorgimento alla crisi dello Stato liberale / Alberto Caracciolo. - 2. ed. - Roma : Editori riuniti,
1974. - 309 p. ; 23 cm. - (Biblioteca di storia ; 43)
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ISBN 8835906040
BORRONI 0259      131501
945.632 Storia.Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carbonara, Giovanni <1942-    >
La reintegrazione dell'immagine : problemi di restauro dei monumenti / Giovanni Carbonara. - Roma : Bulzoni,
1976. - 213 p., [24] c. di tav. ; 18 cm. - (Ricerche architettura)
BORRONI 0085      131325
720.288 ARCHITETTURA. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO
720.288 ARCHITETTURA. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carlo Scarpa : exposition presentee a l'Institut de l'environnement 28 mai-20 juin 1975 / coordination Luciana
Miotto Muret. - [S.l. : s.n.], c1975 (Paris : Centre de recherche d'urbanisme). - 121 p. : ill. ; 21x27 cm.
BORRONI 0185      131420
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carpi, Pinin
Urbino e il Montefeltro / Pinin Carpi, Josip Ciganovic. - Roma : LEA, 1965. - IX, 113 p. : ill. ; 27 cm. - (Italia nostra ;
15)
In testa al front.: Automobile club d'Italia.
BORRONI 0622      131936
914.5677
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cartwright, Richard M.
The design of urban space / Richard M. Cartwright - London : The architectural press ; New York : John Wiley e
sons, 1980. - 163 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0721      132037
717
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carunchio, Tancredi
Origini della villa rinascimentale : la ricerca di una tipologia / di Tancredi Carunchio ; [con una nota di P. Marconi].
- [Roma] : Bulzoni, 1974. - 124 p. : ill. ; 17 cm. - (Studi di storia dell'arte ; 4)
BORRONI 0039      131270
728.8
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cascella, Pietro
Pietro Cascella / testi di Guido Vergani ; fotografie di Lorenzo Capellini ; introduzione al monumento a Mazzini di
Gio Ponti. - Milano : Giorgio Borletti, [1974!. - 1 v. : in gran parte ill. ; 31 cm. - (Oggi nell'arte)
Pagine non numerate
BORRONI 0760      132076
730.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Case contadine / testi di Giacomo Corna Pellegrini ... [et al.]  ; fotografie di Gianni Berengo Gardin. - Milano :
Touring club italiano, c1979. - 208 p. : ill. ; 27 cm. - (Italia meravigliosa)
BORRONI 0646      131960
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728.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cassetti, Roberto
Roma e Lazio: idee e piani 1870-2000 / Roberto Cassetti. - Roma : Gangemi, stampa 2001. - 223 p. : ill. ; 30 cm. -
(Roma: storia, cultura, immagine ; 8)
ISBN 8849201702
BORRONI 0678      131994
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Castellano, Aldo
La costruzione moderna / Aldo Castellano. - Milano : L'arcaedizioni, \1988!. - 317 p. : ill. ; 35 cm.
ISBN 8878380040
BORRONI 0786      132102
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfieri, Maria Cristina
Parma : storia, arte e monumenti : [guida monumentale ed artistica della città e provincia] / Maria Cristina Alfieri,
Rossella Cattani, Milena Fornari ; a cura di Lucia Fornari Schianchi. - Bologna : Italcards, [1991?]. - 158 p. : ill. ; 24
cm
Sul dorso: italiano.
ISBN 8871936485
BORRONI 0400      131646
914.544104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Raval, Marcel
Claude-Nicolas Ledoux : 1736-1806 / Marcel Raval, Georges Cattaui. - Milano : Electa, copyr. 1961. - \21! p., \52! p.
di tav. : ill. ; 17 cm. - (Astra-arengarium ; 52)
BORRONI 0023      131254
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bourget, Pierre <1910-    >
Jules Hardouin Mansart / par Pierre Bourget et Georges Cattaui. - Paris : Vincent, Freal & C., stampa 1960. - 192 p.,
[75] c. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Les Grands architectes)
BORRONI 0703      132019
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Centenario palladiano : 1549-1949. - [S.l.] : Istituto italiano di arti grafiche, [1949?]. - 29 p., [7] c. di tav. : ill. ; 28 cm
Sul front. : La Banca cattolica del Veneto
BORRONI 0631      131945
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cerasi, Maurice
Lo spazio collettivo della città : costruzione e dissoluzione del sistema pubblico nell'architettura della città
moderna / Maurice Cerasi ; prefazione di Ludovico Quaroni. - Milano : Mazzotta, 1976. - 162 p. : ill. ; 24 cm. -
(Planning & design ; 17)
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BORRONI 0351      131594
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cervellati, Pier Luigi
I centri storici / Pier Luigi Cervellati, Mariangela Miliari. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, 1977. - 119 p. ; 19 cm. - (Le
guide Guaraldi ; 9)
BORRONI 0098      131327
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cervellati, Pier Luigi
La nuova cultura delle città : la salvaguardia dei centri storici, la riappropriazione sociale degli organismi urbani e
l'analisi dello sviluppo territoriale nell'esperienza di Bologna / Pier Luigi Cervellati, Roberto Scannavini e Carlo De
Angelis. - Milano : Edizioni scientifiche e tecniche Mondadori, 1977. -   299 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0744      132060
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chadwick, George F.
The works of sir Joseph Paxton, 1803-1865 / George F. Chadwick. - London : Architectural press, c1961. - 275 p. :
ill. ; 23 cm.
BORRONI 0465      131718
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cherubini, Giovanni <1936-2021>
Agricoltura e societa rurale nel medioevo / Giovanni Cherubini. - Firenze : Sansoni, [1972]. - 124 p. ; 19 cm. -
(Scuola aperta ; 14)
Segue: Documenti.
BORRONI 0089      131323
338.10945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chiesa di Riola : appunti relativi a 55 anni di storia della chiesa, dalle istanze della popolazione riolese
all'intervento del cardinale Lercaro, dal progetto di Alvar Aalto alla costruzione realizzata dalla Grandi Lavori, alla
inaugurazione del 17 giugno 1978 con intervento del cardinale Antonio Poma, alla costruzione della casa
canonica e alla realizzazione e inaugurazione del campanile del 25 aprile 1994 con intervento del cardinale
Giacomo Biffi. - [S. l. : s. n.!, stampa 1999. - 72 p. : ill. ; 25 cm
Indicazione di A. sul dorso: Alvar Aalto.
BORRONI 0606      131920
726.5092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Chombart De Lauwe, Paul-Henry
Uomini e città / Paul-Henry Chombart de Lauwe. - Padova : Marsilio, 1967. - 266 p. ; 22 cm. - (Biblioteca di
architettura e urbanistica ; 15)
Trad. G. Ardissone Aymone.
BORRONI 0253      131495
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Christ, Yvan
Projets et divagations de Claude-Nicolas Ledoux, architecte du Roi / etude d'Yvan Christ. - Paris : Editions du
Minotaure, 1961. - 154 p. : ill. ; 25X24. - (Le cabinet fantastique ; 1)
Titolo della cop.: Ledoux.
BORRONI 0602      131916
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Carpi, Pinin
Urbino e il Montefeltro / Pinin Carpi, Josip Ciganovic. - Roma : LEA, 1965. - IX, 113 p. : ill. ; 27 cm. - (Italia nostra ;
15)
In testa al front.: Automobile club d'Italia.
BORRONI 0622      131936
914.5677
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cina : tutte le province e le regioni autonome / [Touring club italiano] ; autori: Zheng Shifeng ... [et al.] ; fotografi:
Chen Fuli ... [et al.] ; grafico: Massimo Vignelli. - Milano : Touring Club Italiano, 1980. - 285 p. : ill. ; 30 cm.
ISBN 8836501338
BORRONI 0741      132057
915.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cipollaro, Pietro
Roma : territorio e qualita della vita. - Roma : Fratelli Palombi, 1978. - 109 p. : 1 tav. ; 26 cm .
BORRONI 0617      131931
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La città americana dalla guerra civile al New Deal / Giorgio Ciucci, Francesco Dal Co, Mario Manieri-Elia e
Manfredo Tafuri. - Roma [etc.] : Laterza, 1973. - XI, 569 p. : ill. ; 25 cm. - (Grandi opere)
BORRONI 0565      131861
711.40973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La citta capitalistica / G. Bacciardi ... [et al.]. - Firenze : CLUSF, 1971. - 217 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0492      131777
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Città come sistema di servizi / Cina Conforto ... [et al.] ; introduzione di Costantino Dardi. - Roma : Magma, 1976. -
185 p. : ill. ; 24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 4)(Città e progetto. Metodologie ; 1)
BORRONI 0501      131786
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La città di Padova : saggio di analisi urbana / Carlo Aymonino ... [et al.]. - Roma : Officina, 1970. - VII, 524 p., [127]
c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Collana di architettura ; 2)
BORRONI 0543      131836
711.40945321
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Città e periferia : condizioni e tipi della residenza delle classi subalterne nella città moderna : analisi di un'area
della periferia milanese / Facoltà di Architettura del Politecnico di Milano, Gruppo di ricerca diretto da Maurice
Cerasi. - Milano : Clup, 1973. - 173 p., [27] c. di tav. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0347      131590
711.40945211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La città europea : mostra itinerante: scuole di architettura a confronto : [Spedale degli Innocenti, Salone
brunelleschiano, Firenze, gennaio 1991] / [organizzato da] Centro internazionale di studi sul disegno urbano,
Dipartimento di progettazione dell'architettura dell'Università degli studi di Firenze. - Firenze : Alinea, [1991]. -
125 p. : ill. ; 30 cm. - (Architetture di città ; 17)
BORRONI 0714      132030
711.4094
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Citta, *spazio, *scultura <1. ; 1973 ; Rimini>
Città, spazio, scultura : Rimini, 28 luglio-7 ottobre 1973 / [a cura di Pier Carlo Santini]. - [Rimini : Comune, 1973]
(Rimini : Cosmi). - 1 v. : ill. ; 21x25 cm
Catalogo della Mostra. - Senza paginazione.
BORRONI 0182      131417
735.23
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Civiltà del Lazio primitivo : Palazzo delle Esposizioni : Roma 1976 / [catalogo a cura di Giovanni Colonna]. - [Roma]
: Multigrafica Editrice, [1976]. - XXXII, 394 p., 100 p. di tav. : ill. ; 25 cm + errata corrige
Testi introduttivi di vari.
BORRONI 0431      131681
913.37
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Clark, H. F.
The English landscape garden / H. F. Clark. - 2d ed. - Gloucester [Eng.] : A. Sutton, 1980. - 76 p., [26] c. di tav : ill. ;
25 cm.
ISBN 0904387380
BORRONI 0390      131636
712.60942
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il classicismo nordico, 1910-1930 : Esposizione a Palazzo Barberini, Roma, 22 gennaio-22 febbraio 1985. - Roma :
F.lli Palombi, [1985]. - 30 p. ; 24 cm
Catalogo della mostra.
BORRONI 0533      131826
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cobianchi, Maria Teresa
Montalto di Castro : formazione e sviluppo del territorio e del centro antico / Maria Teresa Cobianchi ; Giulia
Petrucci. - Montalto di Castro : Comune ; [Roma] : Regione Lazio, [1981?]. - 47 p. : ill. ; 21x30 cm.
BORRONI 0329      131572
711.409456252
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Codice civile e di procedura civile  : Costituzione della Repubblica, disposizioni di attuazione e transitorie, leggi
speciali : formulario in ambiente Windows / a cura di A. Bucci, R. Bucci, A. Areddu. - 9. ed. - Roma : Buffetti
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Multimedia, 2002. - XXXIII, 899 p. ; 20 cm. + 1 CD-Rom. - (Legale)
ISBN 881902643X (Err.)
BORRONI 0125      131358
346.45002632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Codignola, Tristano
Nascita e morte di un piano : tre anni di battaglia per la scuola pubblica/ Tristano Codignola. - Firenze : La Nuova
Italia, 1962. - XIX, 409 p. ; [1] c. di tav. rip. ; 21 cm. - (Orientamenti ; 2)
BORRONI 0168      131404
379.45
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wharton, Edith
The decoration of houses / Edith Wharton and Ogden Codman, Jr. ; introductory notes by John Barrington Bayley
and William A. Coles. - New York : Norton, 1978. - XLIX, 204 p., [28] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (The classical America
series in art and architecture)
ISBN 0393008401
BORRONI 0357      131600
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coignard, Jerome
Il grande Louvre e la piramide / Jérôm Coignard, Joël Girard, Christophe Lagrange ; traduzione di Marisa Rufo. -
Levallois : Beaux arts magazine, [19..!. - 34 p. : ill. ; 29 cm
In testa al front.: I grandi musei.
BORRONI 0620      131934
708.4361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La collina di Bologna : un patrimonio naturale per tutta la città e i suoi abitanti. - [S.l. : s.n.], 1983 (Bologna :
Graficoop). - 233 p. : ill. color. ; 20x20 cm
Sul front.: Comune di Bologna. Assessorato alla programmazione territoriale. Piano collinare 1982.
BORRONI 0115      131348
914.541 Geografia. Bologna (prov.)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Come il processo produttivo e le diverse tecniche costruttive determinano il fare architettura : atti del Convegno
di studi organizzato nell'ambito delle iniziative didattico-culturali degli studenti presso la Facoltà di architettura
dell'Università La Sapienza di Roma / [relazioni di Vincenzo Bacigalupi ... et al.]. - [Roma] : F.lli Palombi, [1985?]. -
47 p. : ill. ; 24 cm
Tenuto nel 1984. \\I
BORRONI 0518      131811
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il concetto di centro storico :  ricerca archeologica, recupero, conservazione, riuso, protezione dei beni culturali /
a cura di Joselita Raspi Serra. - Milano : Guerini studio, 1990. - 265 p. ; 21 cm. - (Metodologia e storia delle
componenti culturali del territorio)
In testa al front.: metodologia e storia delle componenti culturali del territorio
ISBN 8878021857
BORRONI 0175      131411
363.69 Servizi pubblicie e affini. Conservazione dei monumenti.
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Concorso per la realizzazione di una piazza nell'area dell'ex Panificio militare di Ancona : catalogo dei progetti / a
cura di Antonello Sotgia ; testi di Renato Nicolini ... [et al.]. - Roma : Staderini, 1979. - 135 p. : ill. ; 25 cm
Mostra organizzata dal Comune di Ancona, nov.-dic. 1978.
BORRONI 0520      131813
711.5509456711
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Concorso per l'Auditorium di Roma : mostra dei progetti / [catalogo a cura di: Diambra De Sanctis ... et al.]. -
Roma : Università degli studi La Sapienza, Dipartimento di progettazione architettonica e urbana : Graffiti,
stampa 1995. - 69 p. : ill. ; 30 cm
In testa al front.: Comune di Roma.
BORRONI 0733      132049
725.830945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Concorso La *Rinascita della *citta <1982-1983 ; Bologna>
Selezione dei progetti partecipanti al concorso "La rinascita della citta", indetto con il patrocinio del Cosiglio
d'Europa, nell'ambito della partecipazione italiana alla "Campagna europea: Des villes pour vivre", del Ministero
per i Beni culturali e ambientali, della Regione Emilia Romagna. - Bologna : Edizioni Ente Fiera, \198.?!. - 161 p. : ill.
; 20x21 cm
In testa al front.: Centro internazionale di studio ricerca e documentazione dell'abitare Oikos, Banca del Montedi
Bologna e Ravenna
BORRONI 0116      131349
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Condizione e rinnovamento delle strutture civili nelle campagne : [atti del convegno] Roma 4 ottobre 1965. - [S.l. :
s.n.], stampa 1965 (Roma : Litograf). - 326 p. ; 21 cm
In cop.: Alleanza nazionale dei contadini, Lega nazionale comuni democratici.
BORRONI 0132      131365
728.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conforti, Claudia
Carlo Aymonino : l'architettura non è un mito / di Claudia Conforti. - Roma : Officina, c1980. - 189 p. : ill. ; 22x22
cm. - (Architettura. Progetto ; 1)
BORRONI 0340      131583
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Conforti, Claudia
Il Gallaratese di Aymonino e Rossi, 1967-1972 / Claudia Conforti. - Roma : Officina, 1981. - 191 p. : ill. in parte col. ;
21 cm. - (Architettura. Opere ; 5)
BORRONI 0137      131370
728.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Congressi *internazionali di *architettura *moderna
L'abitazione razionale : atti dei congressi CIAM : 1929-1930 / a cura di Carlo Aymonino. - Padova :     Marsilio,
1971. - 215 p., [28] p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Polis. Quaderni di architettura e urbanistica ; 10)
BORRONI 0326      131569
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728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Continenza, Romolo
Architetture di Herman Hertzberger : dalla forma alla partecipazione / Romolo Continenza. - Roma : Gangemi,
1988. - 176 p. : ill. ; 24 x 22 cm. - (Collana a cura del Dipartimento di architettura e urbanistica dell'Universita
dell'Aquila ; 3)
ISBN 8874482124
BORRONI 0464      131717
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Contro il degrado urbano : concorso internazionale fra gli studenti delle Facolta di architettura della   Comunita
Europea / scritti di Paola Coppola Pignatelli ... [et al.]. - Roma : Gangemi, [1988]. - 87 p. : ill.   ; 30 cm. - (Collana del
Dipartimento di progettazione architettonica e urbana dell'Università di Roma La Sapienza)
In testa al front.: Dipartimento di progettazione architettonica e urbana, Universita di Roma   "La Sapienza",
Annale 1987. - Catalogo della mostra tenutasi a Roma nel 1988. ((Altri autori sul front.: Sergio Lenci, Vincenzo
Turiaco, Valter Bordini.
ISBN 887448206X
BORRONI 0746      132062
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Contro Roma / Bellezza ... [et al.]. - Milano : V. Bompiani, 1975. - 206 p. ; 22 cm. - (I mutamenti ; 7)
BORRONI 0142      131375
914.5632 Geografia. Roma.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cook, Peter
Architettura : azione e progetto / Peter Cook. - Bologna : Calderini, 1970. - VI, 97 p. : ill. ; 20 cm.
BORRONI 0163      131399
720.1 ARCHITETTURA. Filosofia e teoria
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppa, Mario
1 : *Abitazione e habitat / Mario Coppa. - Torino : UTET libreria, ©1990. - XI, 310 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8877500972
BORRONI 0176      131484
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppa, Mario
4 : *Edifici pubblici e servizi / Mario Coppa. - Torino : UTET libreria, ©1990. - VII, 332 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8877500751
BORRONI 0179      131414
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppa, Mario
5: Economia e società / Mario Coppa. - Torino : UTET libreria, ©1990. - VIII, 295 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8877500743
BORRONI 0180      131415
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppa, Mario
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2: Paesaggio e ambiente / Mario Coppa. - Torino : UTET libreria, ©1990. - VIII, 312 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8877500913
BORRONI 0177      131412
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppa, Mario
3: Sviluppi urbani / Mario Coppa. - Torino : UTET libreria, ©1990. - VII, 334 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 887750076X
BORRONI 0178      131413
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppola Pignatelli, Paola
L'identità come processo : cultura spaziale e progetto di architettura / Paola Coppola Pignatelli. - Roma : Officina,
\1992!. - 309 p., \5! c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (Officina. N. S ; 8)
BORRONI 0372      131618
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppola Pignatelli, Paola
I luoghi dell'abitare : note di progettazione / Paola Coppola Pignatelli ; saggi di Aldo Carotenuto ... [et al.]. - Roma
: Officina, 1977. - 313 p. : ill. ; 24 cm. - (Officina tre ; 4)
BORRONI 0425      131670
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coppola Pignatelli, Paola
Spazio e immaginario : maschile e femminile in architettura / Paola Coppola Pignatelli. - Roma : Officina, 1982. -
231 p. : ill. ; 24 cm . - (Officina tre ; 14)
BORRONI 0355      131598
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Corpi dell'architettura della città : mutazioni / a cura di Alessandra Criconia. - Roma : Palombi, 2004. - 223 p. : ill. ;
27 cm. - (Groma Volumi ; 4)
Il volume costituisce la rielaborazione arricchita degli atti del convegno del 2001.
ISBN 8876214313
BORRONI 0634      131948
720.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costantino Dardi : architetture museali / \a cura di! Michele Costanzo, Vincenzo Giorgi. - Milano : Electa, c 1992. -
173 p. : ill. ; 24x23 cm
Catalogo della mostra tenuta a Roma, Palazzo delle esposizioni, 5-30 novembre 1992.
ISBN 8843542699
BORRONI 0447      131697
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costantino Dardi : semplice, lineare, complesso / presentazione di Francesco Moschini. - Roma : Magma, 1976. -
195 p. : ill. ; 24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 1)
BORRONI 0615      131929
720.92
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costantino Dardi : testimonianze e riflessioni / a cura di Michele Costanzo ... [et al.]. - Milano : Electa, ©1992. - 198
p. : ill. ; 24 cm
In testa al front.: Universita degli studi di Roma La Sapienza, Dipartimento di Architettura e analisi della citta. -
Testo anche in inglese.
ISBN 8843542648
BORRONI 0444      131694
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costanzo, Michele <1939-    >
Una biblioteca pubblica nel parco di Villa York / Michele Costanzo ; presentazione di Enrico Guidoni. - Roma :
Università di Roma La Sapienza, Dipartimento di architettura e analisi della città, Biblioteca, stampa 1997. - VI, 84
p. : ill. ; 20 cm
Sul front.: Materiali del laboratorio di progettazione IC a.a. 1993/1994 e 1994/1995.
BORRONI 0109      131314
727.8
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costanzo, Michele <1939-    >
Il padiglione : un percorso attraverso l'architettura contemporanea in otto lezioni / Michele Costanzo ;
presentazione di Sergio Lenci. - Roma : DAAC Biblioteca, 1996 (Ciampino : Tipolitografia Paladino). - 57 p. : ill. ; 19
cm
In testa al front.: Università degli studi di Roma "La Sapienza", Facoltà di architettura, Dipartimento di architettura
e analisi della città.
BORRONI 0110      131315
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Costanzo, Michele <1939-    >
Vincenzo Giorgi : architetture come teatro degli sguardi = architecture as a visual stage / Michele Costanzo ;
prefazione Raffaele Panella. - Roma : Diagonale, 2001. - 99 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 8882630404
BORRONI 0435      131685
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La costruzione della città sovietica : [1929-31] / [a cura di Paolo Ceccarelli]. - Padova : Marsilio, [1970]. - XLIII, 251
p. : ill. ; 23 cm. - (Polis. Quaderni di architettura e urbanistica ; 8)
Scritti di L. M. Sabsovič ... [et al.].
BORRONI 0212      131447
711.40947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cotti, Alessandro
Roma anni Novanta : produzione servizi mobilità aree verdi e la nuova forma della città / Alessandro Cotti. - Roma
: Università di Roma La Sapienza, [1999!. - 157 p. : ill. ; 25x25 cm.
ISBN 8887242089
BORRONI 0542      131835
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Cox, Kenyon
The classic point of view / Kenyon Cox ; introductory notes by Pierce Rice and Henry Hope Reed. - New York ;
London : Norton, 1980. - LXVIII, 232 p., 16 c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (The classical America series in art and
architecture)
ISBN 0393009947
BORRONI 0356      131599
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Crosby, Theo
Architettura : il senso della città / Theo Crosby. - Bologna : Calderini, 1971. - 100 p. : ill. ; 20 cm. - (Quaderni di Città
nuova)
Trad. G. Petti, A. Pelucca
BORRONI 0106      131340
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Crosta, Pier Luigi
L'urbanistica del riformismo : USA 1890-1940 / Pierluigi Crosta ... [et al.]. - Milano : Mazzotta, [1975]. - 233 p. : ill. ;
24 cm. - (Planning & design ; 14)
BORRONI 0504      131789
711.40973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cuppini, Giampiero
I palazzi senatorii a Bologna : architettura come immagine del potere / Giampiero Cuppini ; schede storiche a
cura di Giancancarlo Roversi. - Bologna : Zanichelli, 1974. - 328 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0754      132070
728.820945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cuscito, Giuseppe
Parenzo / Giuseppe Cuscito, Lina Galli. - Padova : Liviana, 1976. - 283 p. : ill., c. topogr. ripieg. ; 25 cm. - (Histria
nobilissima)
BORRONI 0592      131906
914.97
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Da ghetto a citta : ipotesi di recupero urbano del quartiere ebraico di Roma. - Roma : [Federazione laziale del
Partito repubblicano italiano, 1990?]. - 72 p. : ill. ; 30 cm
Numero unico.
BORRONI 0748      132064
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dalla città preindustriale alla città del capitalismo / saggi di M. Berengo ... [et al.] ; a cura di Alberto Caracciolo. -
Bologna : Il mulino, [1975]. - 321 p. : ill. ; 21 cm. - (Problemi e prospettive. Serie di storia)
BORRONI 0192      131427
307.7609
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dal_Maso, Leonardo B.
La villa di Ippolito 2. d'Este a Tivoli / Leonardo B. Dal Maso. - Firenze : Bonechi : Il turismo, 1978. - 79 p. : ill. ; 28
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cm. - ([Italia artistica] ; 27)
ISBN 8872041430 (Ristampa 1991)
BORRONI 0632      131946
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dani Karavan : due ambienti per la pace : Forte di Belvedere, Firenze : Castello dell'Imperatore, Prato : giugno-
settembre 1978 / a cura di Amnon Barzel. - Firenze : Il bisonte : Nuovedizioni E. Vallecchi, c1978. - 238 p. : ill. ; 24 c
Catalogo della Mostra. - Tit. e testo anche in inglese
BORRONI 0498      131783
730.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Da privato a pubblico : acquisizione di ville, palazzi, cascine e giardini nei comuni della Provincia di Milano / a cura
di Lucia Bisi. - Milano : Mazzotta, 1980. - 207 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. - (Planning & design)
Catalogo della mostra tenuta a Milano, maggio-giugno 1980. - In testa al front.: Provincia di Milano. Assessorato
alla Cultura. Assessorato alla Programmazione e all'Istruzione.
BORRONI 0470      131723
709.4521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dardi, Costantino
Costantino Dardi : la *didattica / a cura di Michele Costanzo, Vincenzo Giorgi, Paolo Melis. - Roma : Universita La
Sapienza, 1992. - 39 p. : ill. ; 30 cm
Sul front.: Salon international de l'architecture, Grande Halle, La Villette-Paris 24 octobre - 1 novembre 1992. -
Testo anche in francese.
BORRONI 0686      132002
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dardi, Costantino
Il gioco sapiente : tendenze della nuova architettura / Costantino Dardi. - Padova : Marsilio, 1971. - 211 p. : ill. ;
23x23 cm. - (La nuova architettura ; 2)
BORRONI 0285      131527
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dardi, Costantino
Semplice lineare complesso : l'acquedotto di Spoleto / Costantino Dardi ; presentazione di Francesco Moschini. -
Roma : A.A.M. Architettura Arte Moderna : Kappa, c1987. - 375 p. : ill. ; 24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di
teoria e progetto ; 1)
BORRONI 0455      131705
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cervellati, Pier Luigi
La nuova cultura delle città : la salvaguardia dei centri storici, la riappropriazione sociale degli organismi urbani e
l'analisi dello sviluppo territoriale nell'esperienza di Bologna / Pier Luigi Cervellati, Roberto Scannavini e Carlo De
Angelis. - Milano : Edizioni scientifiche e tecniche Mondadori, 1977. -   299 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0744      132060
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Carlo, Giancarlo
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Questioni di architettura e urbanistica / Giancarlo De Carlo. - 2. ed. riveduta e accresciuta. - Urbino : Argalia,
stampa 1965. - 137 p. ; 20 cm. - (Quaderni di Differenze)(Differenze)
BORRONI 0171      131407
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Carlo, Giancarlo
William Morris / Giancarlo De Carlo. - Milano : Il balcone, 1947. - 90 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento
moderno ; 1)
BORRONI 0027      131261
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Decentramento urbano e democrazia : Milano, Bologna, Roma, Torino, Pavia / G. Baccalini ... [et al.! ; a cura di
Umberto Dragone ; prefazione di Aldo Aniasi. - Milano : Feltrinelli, 1975. - 300 p. ; 18 cm + 1 tav. sinottica sciolta
ripieg. - (I nuovi testi ; 74)
BORRONI 0083      131320
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Deconstruction 2. / Editor Andreas C Papadakis. - London ; New York : Academy Editions ; St. Martin's Press,
c1989. - 96 p. : ill. ; 28 cm. - (Architectural design profile ; 77)
ISBN 0856709948
BORRONI 0681      131997
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Deconstruction 3. / edited by Andreas C. Papadakis. - 2. ed. - London : Academy Group, 1995. - 96 p. : ill. ; 30 cm. -
(Architectural design profile ; 87)
ISBN 1854902539
BORRONI 0680      131996
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Deconstruction in Architecture : An architectural design profile. - London : Academy, 1994. - 80 p. : ill. ; 30 cm
Architectural Design
BORRONI 0679      131995
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Feo, Vittorio
Il piacere dell'architettura / Vittorio De Feo ; presentazione di Francesco Moschini ; introduzione di Francesco Dal
Co. - Milano : Magma, ©1976. - 169 p. : ill. ; 25 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 3)
BORRONI 0600      131914
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Filippis, Maurizio
La componibilita in architettura / Maurizio De Filippis. - Roma : Bulzoni, 1974. - XII, 130 p., \20! c. di tav. : ill ; 18
cm. - (Ricerche architettura)
BORRONI 0081      131312
729.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Gauchery, Paul
Le palais Jacques-Coeur / P. Gauchery & A. De Grossouvre. - Edition revue et mise à jour par Robert Gauchery. -
Bourges : Desquand & fils, 1954. - 28 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0226      131461
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1: De l'antiquite au moyen-age. - , 1980. - 1 v.
BORRONI 0243      131478
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_La_Croix, Horst
Military considerations in city planning: fortifications / Horst De La Croix. - New York : G. Braziller, 1972. - 128 p. :
ill. ; 24 cm. - (Planning and cities)
BORRONI 0364      131610
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Della_Seta, Piero
Le campagne d'Italia : cento anni di saccheggio del territorio / Piero Della Seta. - Bari : De Donato, 1978. - 229 p. :
ill. ; 21 cm. - (Riforme e potere ; 21)
BORRONI 0135      131368
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Delorme, Philibert
Philibert de l'Orme / L. Brion-Guerry. - Milano : Electa, c1955. - [22] p., 64 p. di tav. : ill. ; 17 cm. - (Astra-arengarium
; 38)
BORRONI 0032      131267
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Luca, Giulio <1912-2004>
Napoli, una vicenda / Giulio De Luca ; raccolta di scritti a cura di Massimo Rosi ; fotografie di Mimmo Jodice. -
Napoli : Guida, [1974]. - 241 p. : ill. ; 23 cm. - (Architettura/documenti ; 3)
BORRONI 0344      131587
711.4094573
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Lucia, Vezio
Riforma urbanistica 1973 / Vezio De Lucia, Edoardo Salzano, Francesco Strobbe. - Roma : Edizioni della Lega per le
autonomie e i poteri locali, 1973. - 191 p. ; 21 cm. - (Amministrare l'urbanistica ; 3)
Con appendice di documenti.
BORRONI 0335      131578
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Michelis, Marco <1945-    >
La citta sovietica : 1925-1937 / Marco De Michelis, Ernesto Pasini. - Venezia : Marsilio, 1976. - 265 p. : ill. ; 21 cm. -
(Polis ; 16)
BORRONI 0325      131568
711.40947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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8: Les dernières oeuvres / publié par W. Boesiger. - Zurich : Les editions d'architecture artemis, c1970. - 208 p. : ill.
; 24 x 29 cm
BORRONI 0424      131669
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Seta, Cesare
Architetti italiani del Novecento / Cesare De Seta. - Roma ; Bari : Laterza, 1982. - VI, 245 p. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca
di cultura moderna ; 866)
BORRONI 0267      131509
720.92245
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Seta, Cesare
Storia della città di Napoli : dalle origini al Settecento / Cesare De Seta. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - XII, 467 p. :
ill. ; 24 cm. - (Grandi opere)
BORRONI 0530      131823
945.73
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Design *Council
Streets ahead / Design Council ; in association with the Royal Town Planning Institute. - London : Design Council,
1979. - 112 p. : ill. ; 30 cm.
ISBN 0850720818
BORRONI 0624      131938
717
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Detti, Edoardo
Firenze scomparsa / di Edoardo Detti con la collaborazione di Tommaso Detti ; introduzione di Aldo Palazzeschi. -
Firenze : Vallecchi, 1970. - 169 p., [79] carte di tav. : ill. ; 28 cm + 1 pianta ; 55x100 cm
In custodia.
BORRONI 0736      132052
914.5511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Bari, Domenico
Bari: vicende urbanistiche del centro storico : 1867-1967 / Domenico Di Bari. - Bari : Dedalo libri, 1968. - 93 p. : ill. ;
25 cm. - (Quaderni dell'Istituto di architettura ed urbanistica, Facoltà di ingegneria, Università di Bari ; 2)
BORRONI 0551      131847
711.409457511 PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Bari
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il dibattito architettonico in Italia, 1945-1975 / Cina Conforto ... [et al.] ; presentazione di Giuseppe Samonà. -
Roma : Bulzoni, 1977. - 551 p. : ill. ; 23x22 cm
In appendice, Sintesi dai sommari di riviste italiane di architettura, 1945-1975.
BORRONI 0318      131560
CONTIENE ANCHE
Sintesi dai sommari di riviste italiane di architettura, 1945-1975. - Appendice di Il dibattito architettonico in Italia,
1945-1975.
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Finelli, Luciana
Il gruppo Marche : tramonto del regionalismo / Luciana Finelli, Antonio Di Carlo. - Milano : Electa, 1992. - 136 p. :
ill. ; 24 cm.
ISBN 8843538063
BORRONI 0538      131831
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Didascalie dei disegni : il *classicismo nordico 1910-1930 : Asplund e l'italia. - [S.l.] : Fratelli Palombi editori,
[1985?]. - 1 v. ; 24 cm
Dattiloscritto. - Sul forntespizio: Esposizione a Palazzo Barberini, Sala Pietro da Cortona, Roma, 22 gennaio-22
febbraio 1985. - Didascalie dei disegni della mostra. - Traduzioni di Marina D'A. Andreassen e Maria V. Kaipl. -
BORRONI 0534      131827
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Francesco, Carla
Ferrara : la Citta Estense / Carla Di Francesco, Marco Borella ; presentazione di Paolo Portoghesi. - Bologna :
Italcards, \199?!. - 118 p. : ill.  ; 22 cm.
ISBN 887193637X
BORRONI 0407      131653
914.545104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Di_Gioia, Vincenzo
Interventi nei centri storici : problemi e piani / Vincenzo di Gioia. - [Roma] : Nuova spada, [1979]. - 198 p. : ill. ; 24
cm. - (Saggi e ricerche)
BORRONI 0428      131674 (Dedica autogr. dell'autore)
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dino Gavina: collezioni emblematiche del moderno dal 1950 al 1992 : 27 giugno-23 agosto 1992. - Milano : Jaca
book, 1992. - 192 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Venezia. - In testa al front.: Fondazione scientifica Querini Stampalia.
ISBN 881628031X
BORRONI 0458      131711
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dobrzycki, Jerzy
Krakow : krajobraz i architektura / Jerzy Dobrzycki ; opracowaine fotograficzne [di] Edmund Kupiecki. - Warszawa :
Arkady, 1966. - 283 p. : ill. ; 22x24 cm.
BORRONI 0278      131520
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Donadoni Roveri, Anna Maria
La Valle dei Re / [testo introduttivo di] Anna Maria Donadoni Roveri. - Novara : Istituto Geografico De Agostini,
1981. - 75 p. : ill. ; 25 cm. - (Documenti d'arte)
BORRONI 0381      131627
709.32 ARTE. EGITTO ANTICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dorfles, Gillo
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L'architettura moderna / Gillo Dorfles. - 5. ed. riv. e ampliata. - Milano : Garzanti, 1972. - 166 p., LVI p. di tav. : ill. ;
18 cm. - (I Garzanti ; 390)
1. ed. nella collezione I Garzanti.
BORRONI 0084      131321
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Dorfles, Gillo
Ultime tendenze nell'arte d'oggi / di Gillo Dorfles. - Milano : Feltrinelli, 1961. - 236 p., [16] carte di tav. : ill. ; 18 cm.
- (Universale economica ; 356)
BORRONI 0056      131283
709.04 Storia e geografia delle belle arti e delle arti decorative - 20. secolo, 1900-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ed Ruscha : [I I-live in H-Hollywood] / a cura di Paolo Colombo. - Roma : Gangemi, 2004. - 95 p. : ill. ; 24 cm
Complemento del titolo dalla copertina. - Catalogo della mostra tenuta a Roma nel 2004. - Testo in italiano e
inglese. - In calce al frontespizio: Ministero per i beni e le attività culturali, DARC, Direzione generale per
l'architettura e l'arte contemporanee, MAXXI, Museo nazionale delle arti del 21. secolo.
ISBN 8849206135
BORRONI 0345      131588
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Eisenman, Peter
Peter Eisenman : opere e progetti / \a cura di! Pippo Ciorra ; con un saggio di Giorgio Ciucci. - Milano : Electa,
©1993. - 223 p. : ill. ; 24 cm. - (Documenti di architettura ; 71)
ISBN 8843539949
BORRONI 0463      131716
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gli elementi della citta e lo sviluppo di Trieste nei secoli 18. e 19. / a cura di Luciano Semerani. - [Bari] : Dedalo
libri, 1969. - 164 p. : ill. ; 22x25 cm. - (Architettura e città ; 5)
BORRONI 0304      131546
711.409453931 PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Trieste
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Elenco dei beni sottoposti a tutela ambientale : legge 29-6-1939, n. 1497 / \a cura della! Regione dell'Umbria,
Dipartimento per l'assetto del territorio, Settore Beni ambientali. - Perugia : Regione dell'Umbria, \1983?!. - \129!
c. : 79 c. topogr. ; 26x38 cm
A fogli mobili.
BORRONI 0588      131884
346.45044
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haney, Robert
Woodstock handmade houses / Robert Haney and David Ballantine ; Jonathan Elliott, photographer. - New York :
Ballantine Books, 1974. - 1 v. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0572      131868
728.37
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ennen, Edith
Storia della città medievale / Edith Ennen. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - VII, 366 p. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca di
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cultura moderna ; 773)
Traduzione di Livia Fasola.
BORRONI 0144      131377
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ennen, Edith
Storia della città medievale / Edith Ennen. - Roma ; Bari : Laterza, 1978. - VII, 366 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale
Laterza ; 462)
Traduzione di Livia Fasola.
BORRONI 0047      131278
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Enrico Del Debbio / Maria Luisa Neri ; con i contributi di Paola Raffaella David ... [et al.]. - Milano : Idea books,
[2006]. - 439 p. : ill. ; 30 cm
Pubblicato in occasione della mostra, Enrico Del Debbio architetto. La misura della modernità, tenuta a Roma nel
2006-2007.
ISBN 8888033203
BORRONI 0753      132069
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Ente *regionale *toscano di *assistenza tecnica e gestionale
Tecnica e pratica del recupero edilizio / ERTAG. - Firenze : Alinea, 1982. - 479 p. : ill. ; 27 cm. - (Manuali di
assistenza tecnica ; 1)
BORRONI 0653      131967
690.24
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Equipment for parks and amenity areas : a design council catalogue. - London : Design council, 1979. - 114 p. : ill. ;
30 cm.
ISBN 0850720834
BORRONI 0720      132036
717
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Erba, Valeria <1944-    >
L'attuazione dei piani urbanistici / Valeria Erba. - Roma : Edizioni della Lega per le autonomie e i poteri locali,
stampa 1973. - 238 p. ; 22 cm . - (Amministrare l'urbanistica ; 2)
BORRONI 0334      131577
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Esperienze e orientamenti dell'edilizia abitativa sovietica : *mostra organizzata dall'Ente autonomo per le fiere di
Bologna in collaborazione con l'Associazione italiana prefabbricazione per l'edilizia industrializzata ... : Bologna, 9-
17 ottobre 1976 / N. V. Baranov ... [et al.]. - Bologna : E.A. fiere di Bologna, [1976]. - 214 p. : ill. ; 32x17 cm.
BORRONI 0784      132100
711.20947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Esperienze urbanistiche in Italia. - Roma : Istituto Nazionale di Urbanistica, 1952. - XIII, 199 p.,  [28] c. di tav.,  [22]
carte ripieg. : ill. ; 24 cm
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Presentazione di Adriano Olivetti.
BORRONI 0604      131918
711.0945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Esposizione *internazionale di *architettura *Berlino 1984 <1982 ; Firenze>
Berlino 1984 : esposizione internazionale di architettura / a cura di Marco Mattei ; prefazione di Franco
Camarlinghi e Josef Paul Kleihues. - Firenze : Alinea, 1982. - 152 p. : in gran parte ill. ; 22x23 cm. - (Architetture di
città ; 1)
Catalogo della mostra tenuta a Firenze nel 1982. - In testa al front.: Comune di Firenze.
BORRONI 0300      131542
711.40943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Evenson, Norma
Le Corbusier : the machine and the grand design / Norman Evenson. - New York : George Braziller, c1969. - 128 p.
: ill. ; 24 cm. - (Planning and cities)
BORRONI 0549      131842
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Exposition pour *commemorer le *cinquantenaire de la *mort de Cezanne <1956 ; Aix-en-Provence>
Exposition pour commémorer le cinquantenaire de la mort de Cézanne : Aix -en-Provence, Pavillon de Vendôme
du 21 Juillet au 15 Août 1956. - [S.l. : s.n., 1956?! (Aix-en-Provence : Makaire). - [42! c. : ill. ; 24 cm
Scritti di Lionello Venturi e Fritz Novotny. - Catalogo della mostra.
BORRONI 0289      131531
759.4 PITTURA. FRANCIA E MONACO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Le città capitali del 19. secolo. 1, Parigi e Vienna / Carlo Aymonino, Gianni Fabbri, Angelo Villa. - Roma : Officina,
1975. - 315 p., numerose p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Collana di architettura ; 14)
BORRONI 0529      131822
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fabbri, Marcello <1924-    >
Matera dal sottosviluppo alla nuova città / Marcello Fabbri. - Matera : Basilicata, [1971]. - 154 p., [4] c. di tav.
sciolte ; 22 cm. - (Politica, scienze, arti & mestieri ; 6)
BORRONI 0256      131498
771.409457721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La Facoltà di architettura dell'Università "La Sapienza", dalle origini al Duemila : discipline, docenti, studenti / a
cura di Vittorio Franchetti Pardo ; presentazione di Mario Docci ; saggi di Vittorio Franchetti Pardo ... [et al.]. -
Roma : Gangemi, 2001. - 607 p. : ill. ; 31 cm.
ISBN 8849201508
BORRONI 0775      132091
378.45632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fanelli, Giovanni <1936-    >
Architettura, edilizia, urbanistica : Olanda, 1917-1940 / Giovanni Fanelli. - Monte Oriolo (Firenze) : Papafava,
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c1978. - 786 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0427      131672
720.9492
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fanelli, Giovanni <1936-    >
De Stijl / Giovanni Fanelli. - Roma ; Bari : Laterza, 1983. - 220 p. : ill. ; 24x24 cm. - (Guide all'architettura moderna)
ISBN 884202242X
BORRONI 0545      131838
720.9492
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fasoli, Gina
La città medievale italiana / Gina Fasoli, Francesca Bocchi. - Firenze : Sansoni, [1973]. - 185 p. ; 18 cm. - (Scuola
aperta. Storia ; 4)
BORRONI 0060      131291
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fei, Silvano
Firenze 1881-1898: la grande operazione urbanistica / Silvano Fei. - Roma : Officina, 1977. - 317 p., [64] p. di tav. :
ill. ; 24 cm. - (Rapporti di ricerca ; 7)
BORRONI 0603      131917
711.40945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fera, Cesare
Principi di progettazione e rassegna di interventi / la presente monografia e stata redatta dal prof. ing. Cesare
Fera, che si e avvalso per la schedatura delle opere della collaborazione dell'arch. Marina Baldacci e del sig. Paolo
Benincasi. - Genova : Nuova Italsider, 1986. - 163 p. : ill. ; 30 cm. - (Acciaio e riuso edilizio)
BORRONI 0738      132054
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ferrarotti, Franco
La città come fenomeno di classe / di Franco Ferrarotti ; in collaborazione con Gaetano Congi ... [et al.]. - Milano :
F. Angeli, c1975. - 194 p. ; 22 cm. - (I quaderni de La critica sociologica ; 1)
BORRONI 0246      131481
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Feuerstein, Gunther
Orientamenti nuovi nell'architettura tedesca / Gunther Feuerstein. - Milano : Electa, [1969]. - 117 p. : ill. ; 25 cm. -
(Orientamenti nuovi nell'architettura)
Traduzione di Maria Teresa Rubin de Cervin.
BORRONI 0394      131640
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Finelli, Luciana
Il gruppo Marche : tramonto del regionalismo / Luciana Finelli, Antonio Di Carlo. - Milano : Electa, 1992. - 136 p. :
ill. ; 24 cm.
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ISBN 8843538063
BORRONI 0538      131831
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Borroni, Laura
I soggiorni della città : spazi pubblici di relazione dal grande segno territoriale all'arredo urbano : una
panoramica nell'Italia degli ultimi venti anni / Laura Borroni, Luciana Finelli. - Roma : Officina, 1983. - LXXX, 319 p.
: in gran parte ill. ; 25 cm. - (Officina tre ; 16)
BORRONI 0483      131767
711.40945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fiocchetto, Rosanna
Bruce Goff : 1904-1982 / di Rosanna Fiocchetto. - Roma : Officina, [1990!. - 124 p. : ill. ; 22 x 22 cm. - (Dizionario
monografico degli architetti moderni e contemporanei ; 3)
BORRONI 0299      131541
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Firenze: note di storia e di urbanistica / [a cura di Marcello Lazzerini]. - Firenze : Tip. nazionale, c1977. - 197 p., [14]
carte di tav. : ill. ; 28 x 28 cm
Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Firenze nel 1977.
BORRONI 0621      131935
711.4094551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Firenze restaura : il laboratorio nel suo quarantennio : Firenze, Fortezza da Basso, 18 marzo-4 giugno 1972 /
mostra di opere restaurate dalla Soprintendenza alle Gallerie ... ; guida alla mostra a cura di Umberto Baldini e
Paolo Dal Poggetto. - 2. ed. - Firenze : Sansoni, c1972 (stampa 1973). - 154 p., [84] c. di tav. : ill. ; 26 cm
BORRONI 0586      131882
702.88094551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Five architects NY / con un saggio di Manfredo Tafuri ; a cura di Camillo Gubitosi e Alberto Izzo. - Roma : Officina,
1976. - 172 p. : ill. ; 22x22 cm
Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Napoli nel 1976.
BORRONI 0236      131471
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fleig, Karl
Alvar Aalto / von Karl Fleig. - Zurich : Verlag fur Architektur Artemis, c1974. - 208 p. : ill. ; 20 cm. - (Studio
paperback)
Testo e formulazione di responsabilita anche in francese. - Nuova edizione in un unico vol. dell'opera: Alvar Aalto :
Band 1. e 2., Zurich : Verlag fur Architektur Artemis, c1963 e c1971.
ISBN 3760881041
BORRONI 0112      131345
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Florestano Di Fausto / con prefazione di Michele Biancale. - Genève : Les archives internationales, 1932. - XXXII p.,
60 p. di tav. : ill., 1 ritr. ; 20 cm. - (Serie des grands architectes)



STAMPA CATALOGO
Sul front. l'i. di r. è introdotta anche in lingua francese. - Testo in lingua italiana e francese.
BORRONI 0164      131400
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Folin, Marino
La citta del capitale : per una fondazione materialistica dell'architettura / Marino Folin. - Bari : De Donato, 1972. -
130 p. ; 19 cm. - (Dissensi ; 42)
BORRONI 0071      131302
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Alfieri, Maria Cristina
Parma : storia, arte e monumenti : [guida monumentale ed artistica della città e provincia] / Maria Cristina Alfieri,
Rossella Cattani, Milena Fornari ; a cura di Lucia Fornari Schianchi. - Bologna : Italcards, [1991?]. - 158 p. : ill. ; 24
cm
Sul dorso: italiano.
ISBN 8871936485
BORRONI 0400      131646
914.544104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Forsee, Aylesa
Frank Lloyd Wright : architetto ribelle / Aylesa Forsee. - Roma : Opere nuove, 1962. - 216 p., \20! p. di tav. : ill. ; 21
cm. - (Uomini e mondi ; 2)
Traduzione di Fiammetta Moronti.
BORRONI 0130      131363
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foster, Norman <1935-    >
Norman Foster / a cura di Aldo Benedetti. - Bologna : Zanichelli, 1988. - 206 p. : ill., 1 ritr. ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 24)
ISBN 8808037304
BORRONI 0152      131385
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Foster, Norman <1935-    >
Norman Foster : 1964-1987. - Tokyo : A + U, 1988. - 308 p : ill. ; 29 cm
Extra edition di A+U, n. 5(1988). Testo in inglese e giapponese.
ISBN 4900211230
BORRONI 0676      131992
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

França, José Augusto
Una città dell'illuminismo : la *Lisbona del marchese di Pombal / José-Augusto França. - Roma : Officina, 1972. -
295 p., [106] p. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Collana di architettura ; 6)
Traduzione di Giusi Rapisarda Tafuri.
BORRONI 0485      131769
711.409469
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

France. - Paris : Hachette, 1967. - XXIII, 1065 p. ; 21 cm. - (Les guides blues)
BORRONI 0160      131393
914.404
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Francesco Berarducci, architetto. - Roma : Gangemi, 1994. - 136 p. : ill. ; 30 cm
Numero monografico di: Ricerca e progetto : bollettino del Dipartimento di progettazione architettonica e
urbana. 2 (1994), n. 3. - Tit. dalla cop.
ISBN 8874485980
BORRONI 0682      131998
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Franco Purini : In-arch, Istituto nazionale di architettura : Roma, Palazzo Taverna 24-31 gennaio 1977. - [Firenze] :
Centro Di, [1977]. - 1 v. : ill. ; 19 x20 cm. - (Cat[aloghi] ; 81)(In-arch: personali di architetti)
BORRONI 0174      131410 (Dedica autografa di Franco Purini a Laura Borroni)
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Frank Lloyd Wright: disegni 1887-1959 : Napoli, Palazzo Reale, 9 dicembre 1976-10 gennaio 1977 / \a cura di!
Alberto Izzo, Camillo Gubitosi. - Firenze : Centro Di, 1976. - \182! p. : ill. ; 24 cm
Cat. della IX mostra di architettura organizzata dall'Istituto di analisi architettonica, Facolta di Architettura,
Universita di Napoli.
BORRONI 0358      131601
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

The French formal garden / [edited by Elisabeth B. MacDougall and F. Hamilton Hazlehurst]. - Washington (D.C.) :
Dumbarton Oaks, Trustees for Harvard University, 1974. - 1 v. (paginazione varia) : ill. ; 26 cm. - (Dumbarton Oaks
Colloquium on the History of landscape architecture ; 3)
BORRONI 0473      131726
712.0944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Frieling, Heinrich
Il colore, l'uomo, l'ambiente : la psicologia del colore e le sue applicazioni / Heinrich Frieling, Xaver Auer. - Milano :
Ed. del Castello, 1962. - 128 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0583      131879
152.145
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Frova, Antonio <1914-2007>
L'arte etrusca / Antonio Frova. - Milano : Garzanti, ©1957. - 110 p., [24] carte di tav. : ill. ; 19 cm. - (Saper tutto ; 99-
100)
Sul front.: Il punto della conoscenza contemporanea.
BORRONI 0049      131280
709.375 Arte. Etruschi.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Funari, Lucia
Robert A. M. Stern : modernità e tradizione / Lucia Funari ; presentazione di Paolo Portoghesi. - Roma : Edizioni
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Kappa c1990. - 239 p. : ill. ; 25 cm.
ISBN 8878900222
BORRONI 0412      131658
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Fuzio, Giovanni
Costruzioni pneumatiche / Giovanni Fuzio. - Bari : Dedalo libri, 1968. - 108 p. : ill. ; 25 cm. - (Quaderni del Centro di
documentazione sulla industrializzazione edilizia, Istituto di architettura ed urbanistica, Facoltà di ingegneria,
Università di Bari ; 4)
BORRONI 0521      131814
721.04498
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cuscito, Giuseppe
Parenzo / Giuseppe Cuscito, Lina Galli. - Padova : Liviana, 1976. - 283 p. : ill., c. topogr. ripieg. ; 25 cm. - (Histria
nobilissima)
BORRONI 0592      131906
914.97
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roisecco, Giulio
Metodo e prassi del progettare / Giulio Roisecco, Maria Gallozzi, Gianni Siciliano. - Roma : Kappa, 1980. - 149 p. :
ill. ; 24 cm
Sul front.: Istituto di metodologia architettonica dell'Universita di Roma.
BORRONI 0471      131724
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ganay, Ernest : de
Le chateau de Chambord / par Ernest De Ganay. - Paris : Vincent, 1950. - 31 p. : ill. ; 20 cm. - (Les Plus excellents
bâtiments de France / collection publiée sous la direction de Roger-Armand Weigert et François Mathey)
Data di pubblicazione ricavata dalla BNF
BORRONI 0126      131359
728.810944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caporioni, Vittorio
La coordinazione modulare / Caporioni, Garlatti, Tenca-Montini. - Padova : Marsilio, c1964. - XIX, 216 p. : ill. ; 24
cm. - (Biblioteca di architettura e urbanistica ; 1)
BORRONI 0512      131797
729.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gasperini, Graziano
Arquitectura colonial en Venezuela / Graziano Gasperini ; fotografias del autor. - Caracas : Armitano, 1965. - 379
p. : ill. ; 28 cm.
BORRONI 0623      131937
720.987
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gauchery, Paul
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Le palais Jacques-Coeur / P. Gauchery & A. De Grossouvre. - Edition revue et mise à jour par Robert Gauchery. -
Bourges : Desquand & fils, 1954. - 28 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0226      131461
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gaudí, Antoni
Antonio Gaudí / [a cura di] Cesar Martinell. - Milano : Electa, c1955. - [12] p., 64 p., VI carte di tav. : ill. ; 17 cm. -
(Astra-arengarium ; 39)(Astra-arengarium. Architetti)
BORRONI 0031      131266
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gavinelli, Corrado
Città e territorio in Cina / Corrado Gavinelli e Maria Cristina Gibelli. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XII, 273 p., [24]
c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Tempi nuovi ; 84)
In cop.: Prefazione di Paolo Portoghesi.
BORRONI 0051      131282
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
711.0951
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gebelin, François
Les chateaux de la Loire / François Gebelin. - Paris : Alpina, © 1948 (Imprimerie Georges Lang, 1950). - 63 p. : ill. ;
18 cm. - (La France illustrée)
In testa al front.: La France illustrée
BORRONI 0057      131288
728.810944581 ARCHITETTURA DI CASTELLI. Dipartimento della Loira
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gebhard, David
Schindler : un architetto viennese in California / David Gebhard ; prefazione di H. R. Hitchcoch ; nota introduttiva
e traduzione italiana a cura di Anna Maria Porciatti. - Firenze : Alinea, 1981. - 221 p. : ill. ; 21 cm. - (Architettura e
città ; 5)
BORRONI 0186      131421
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brunetti, Fabrizio
Giancarlo De Carlo / Fabrizio Brunetti, Fabrizio Gesi ; nota introduttiva di Giovanni K. Koenig. - Firenze : Alinea,
1981. - 239 p. : ill. ; 21 cm . - (Architettura e città ; 6)
BORRONI 0201      131436
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gestione della citta e partecipazione popolare / a cura di Paolo Guidicini. - Milano : Angeli, c1973. - 302 p. ; 22 cm.
- (Collana di sociologia urbana e rurale ; 1)
Atti di un seminario: "Verso nuovi modelli di partecipazione popolare alla gestione della citta, per una migliore
qualita di vita urbana", tenuto a Bologna nel 1972.
BORRONI 0225      131460
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Gestione del territorio, politica e tecnologia edilizia in Francia : mostra organizzata dall'Ente autonomo per le
Fiere di Bologna in collaborazione con l'Associazione italiana prefabbricazione per l'edilizia industrializzata - AIP -
nell'ambito del SAIE '77 : Bologna, 8-16 ottobre 1977. - Bologna : Ente fiere di Bologna, c1977. - 202 p. : ill. ; 32 cm.
BORRONI 0757      132073
711.40944
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Gestione *case per *lavoratori
L'intervento pubblico nei centri storici : *atti del Convegno Gescal : Venezia, 11-12 maggio 1973 / a cura di Pier
Paolo Balbo e Franco Zagari. - Bologna : Il mulino, ©1973. - 458 p. : ill. ; 24 cm. - (Esperienze di pianificazione
territoriale ; 2)
BORRONI 0608      131922
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giacomelli, Arturo
Arturo Giacomelli: viaggio nella Trieste di Svevo / a cura di Fabio Amodeo e Nives Millin ; con un invito alla lettura
di Fulvio Tomizza. - [Udine] : Centro di documentazione Friuli-Venezia Giulia, [1990]. - 107 p. : ill. ; 31 cm. -
(Quaderni di fotografia)
ISBN 8885893198
BORRONI 0763      132079
914.5393
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giamboni, Luciano
Urbino : arte e storia / Luciano Giamboni. - Narni ; Terni : Plurigraf, 1983. - 63 p. : ill. ; 25 cm.
BORRONI 0360      131603
914.56774
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giammarco, Carlo
Disegnare le periferie : il progetto del limite / Carlo Giammarco, Aimaro Isola. - Roma : NIS, 1993. - 251 p. : ill. ; 24
cm. - (La città e il territorio ; 4)
BORRONI 0439      131689
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martini, Maria Pia
Conoscere per salvare / saggio introduttivo Silvestro Nessi ; commento alle illustrazioni Maria Pia Martini ; foto
Alberto Giampaoli ; [a cura di Alberto Giampaoli]. - [S.l. : s.n.], 1991 (Foligno : Tipografia-litografia Recchioni). - [40]
p. : ill. ; 22 cm. - (Archeo)
In testa al front.: Archeoclub d'Italia sede di Foligno.
BORRONI 0213      131448
363.69 Servizi pubblicie e affini. Conservazione dei monumenti.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giancotti, Alfonso
Maurizio Sacripanti : altrove / Alfonso Giancotti, Renato Pedio. - Torino : Testo & immagine, 2000. - 93 p. : ill. ; 19
cm. - (Universale di architettura ; 78)
ISBN 8883820002
BORRONI 0107      131341
720.92
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Gianfreda, Grazio
La cattedrale di Otranto : guida / Grazio Gianfreda. - [S.l. : s.n., dopo il 1960] (Casamari : Tip. Abbazia). - 96 p. : ill. ;
20 cm
Titolo e testo anche in francese, tedesco, inglese.
BORRONI 0120      131353
726.6094575328
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gianugo Polesello : architetture 1960-1992 / a cura di Mirko Zardini ; introduzione di Massimo Cacciari. - Milano :
Electa, c1992. - 161 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. - (Documenti di architettura ; 66)
Pubblicato in occasione della mostra "Gianugo Polesello, architetture 1960-1990", Vicenza, Basilica Palladiana
1992.
ISBN 8843538802
BORRONI 0383      131629
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il giardino e il castello Garzoni a Collodi / testi di Nori Andreini Galli e Francesco Gurrieri. - [s.l. : s.n.], 1975]
(Firenze : Stiav). - 95 p. : ill., 1 pianta ; 20 cm
BORRONI 0131      131364
728.81 Architettura di castelli.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gavinelli, Corrado
Città e territorio in Cina / Corrado Gavinelli e Maria Cristina Gibelli. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XII, 273 p., [24]
c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Tempi nuovi ; 84)
In cop.: Prefazione di Paolo Portoghesi.
BORRONI 0051      131282
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
711.0951
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ginn, K. B.
Architectural acoustics / by K. B. Ginn. - 2. ed. - [Naerum] : Bruel & Kiaer, 1978. - 170 p. : ill. ; 22 cm.
ISBN 8787355264
BORRONI 0157      131390
690.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giordani, Pierluigi
Il futuro dell'utopia / Pierluigi Giordani. - Bologna : Calderini, 1969. - VII, 143 p. : ill. ; 21 cm . - (Città nuova ; 4)
BORRONI 0143      131376
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giorgio Grassi e il progetto per la casa dello studente di Chieti / presentazione di Bruno Cavallo ; scritti di Carlos
M. Aris e Agostino Renna. - \S.l.! : C.L.U.A., c1980. - 63 p. : ill. ; 16x22 cm
Pubbl. in occasione dell'esposizione del progetto per la casa dello studente di Chieti.
BORRONI 0006      131238
720.92 ARCHITETTI
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Coignard, Jerome
Il grande Louvre e la piramide / Jérôm Coignard, Joël Girard, Christophe Lagrange ; traduzione di Marisa Rufo. -
Levallois : Beaux arts magazine, [19..!. - 34 p. : ill. ; 29 cm
In testa al front.: I grandi musei.
BORRONI 0620      131934
708.4361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melograni, Carlo <1924-2021>
I modelli di progettazione della citta moderna : tre lezioni / L. Benevolo, T. Giura Longo, C. Melograni. - Venezia :
CLUVA, 1971. - 152 p. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0307      131549
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giuseppe Nicolosi (1901-1981) : [incontro per i centodieci anni dalla nascita] / a cura di Virginia Rossini ; scritti di
Giancarlo Busiri Vici ... [et al.]. - Roma : Prospettive, 2012. - 27 p. : ill. ; 21 cm
Titolo  e autori dalla copertina
ISBN 9788889400876
BORRONI 0264      131506
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Giuseppe Perugini. - Roma : Nuova Dimensione, 1975. - 203 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0482      131766
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Die glaserne Kette: visionare Architekturen aus dem Kreis um Bruno Taut, 1919-1920 : Ausstellung im Museum
Leverkusen, Schloss Morsbroich, und in der Akademie  der Kunste, Berlin. - Berlin : Akademie der Kunste, pref.
1963. - 142 p. : ill. ; 22 cm.
BORRONI 0230      131465
720.222
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gobbi Sica, Grazia
Itinerario di Firenze moderna : architettura 1860-1975 / Grazia Gobbi. - Firenze : Centro Di, 1976. - 170 p., [1] c.
geogr. ripieg. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0311      131553
720.945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Graffiti : [sui muri della Facoltà di architettura Valle Giulia, 1968-2004] / a cura di Giorgio Muratore. - Roma :
Kappa, 2006. - 63 p. : ill. ; 17 cm. - (Collana facoltà di architettura Valle Giulia. Tascabili)
In testa al frontespizio: Università degli studi di Roma La Sapienza, Facoltà di architettura Valle Giulia.
ISBN 8878902756
BORRONI 0044      131274
751.730945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le grandi città italiane : saggi geografici e urbanistici / a cura di Roberto Mainardi. - Milano : F. Angeli, 1973. - 466



STAMPA CATALOGO
p. : ill. ; 22 cm. - (Geografia umana ; 2)
Trad. di L. Grandi
BORRONI 0276      131518
711.0945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grassi, Giorgio <1935-    >
La costruzione logica dell'architettura / Giorgio Grassi. - Padova : Marsilio, 1967. - 204 p. : ill. ; 22 cm. - (Polis.
Quaderni di architettura e urbanistica ; 4)
BORRONI 0140      131373
720.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Grassi, Liliana
Camillo Boito / Liliana Grassi. - Milano : Il Balcone, 1959. - 133 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento moderno
; 19)
BORRONI 0028      131263
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Graves, Michael
Michael Graves. - London : Academy editions, 1979. - 110 p. : ill. ; 29 cm. - (Architectural monographs ; 5)
BORRONI 0692      132008
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Graves, Michael
Michael Graves : buildings and projects 1966-1981 / essay by Vincent Scully ; edited by Karen Vogel Wheeler,
Peter Arnell, Ted Bickford. - New York : Rizzoli, c1982. - 303 p. : ill. ; 29 cm.
ISBN 0847804054 ISBN 0851398480
BORRONI 0727      132043
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gregotti, Vittorio
Orientamenti nuovi nell'architettura italiana / Vittorio Gregotti. - Milano : Electa, stampa 1969. - 118 p. : ill. ; 25 cm.
- (Orientamenti nuovi nell'architettura)
BORRONI 0391      131637
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gregotti, Vittorio
Il territorio dell'architettura / Vittorio Gregotti. - Milano : Feltrinelli, 1966. - 183 p. : ill. ; 21 cm. - (Materiali ; 10)
BORRONI 0119      131352
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gregotti, Vittorio
Vittorio Gregotti / a cura di Sergio Crotti. - Bologna : Zanichelli, 1986. - 208 p. : ill., 1 ritr. ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 19)
ISBN 8808034364
BORRONI 0199      131434
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720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Gruppo di *studio per il *centro *storico di Genova
Centro storico di Genova : preliminari allo studio del piano di valorizzazione, conservazione e risanamento :
Genova 1957-58 / relazione del Gruppo di studio presieduto dall'assessore ai LLPP ing. Matteo Vita. - Genova : Tip.
SAGA, 1958. - 183 p., [3] c. ripieg. di tav. : ill. ; 31 cm.
BORRONI 0758      132074
711.409451821 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Genova
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guarini, Guarino <1624-1683>
Guarino Guarini : 1624-1683 / [testo di] Paolo Portoghesi. - Milano : Electa, ©1956. - [32] p., 64 p. di tav. : ill. ; 17
cm. - (Astra-arengarium ; 40)
BORRONI 0030      131265
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Izzo, Alberto <1932-2019>
C.E. Jeanneret-Le Corbusier / a cura di Alberto Izzo e Camillo Gubitosi ; contributi di Marcello Angrisani ... [et al.]. -
Roma : Officina, c1979. - 138 p. : ill. ; 22x22 cm.
BORRONI 0296      131538
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guerrand, Roger Henri
Le origini della questione delle abitazioni in Francia (1850-1894) / Roger H. Guerrand ; a cura di Georges Teyssot. -
Roma : Officina, 1981. - CIII, 389 p., [88] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Collana di architettura ; 21)
BORRONI 0594      131908
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guida ai misteri e segreti del Lazio. - 3. ed. - Milano : SugarCo, stampa 1978. - 351 p. : 21 cm.
BORRONI 0145      131378
914.562
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guidoni, Enrico
L'architettura popolare italiana / Enrico Guidoni. - Roma ; Bari : Laterza, 1980. - 286 p. : ill. ; 25 cm. - (Grandi opere)
BORRONI 0497      131782
728.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guidoni, Enrico
L'arte di progettare le città : Italia e Mediterraneo dal medioevo al settecento / Enrico Guidoni. - Roma : Kappa,
©1992. - 208 p. : ill. ; 24 cm. - (Università/strumenti ; 24)
ISBN 8878900613
BORRONI 0496      131781
711.40945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guidoni, Enrico
Il Campo di Siena / Enrico Guidoni. - Roma : Multigrafica editrice, 1971. - 99 p. : ill. ; 28 cm. - (Biblioteca di storia
della cultura urbana. Saggi ; 1)
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Già pubblicato in Quaderni dell'Istituto di storia dell'architettura dell'Universita di Roma, 1966.
BORRONI 0711      132027
914.5581
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guidoni, Enrico
La città europea : formazione e significato dal 4. all'11. secolo / Enrico Guidoni. - Milano : Electa, 1981. - 197 p. : ill.
; 24 cm. - (Saggi & documenti)
BORRONI 0506      131791
711.4094
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Guzzi, Virgilio
Pirandello / Virgilio Guzzi. - Roma : Editalia, ©1976. - 22 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Accademici di San Luca ; 10)
BORRONI 0389      131635
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haftmann, Werner
German art of the twentieth century / by Werner Haftmann, Alfred Hentzen, William S. Lieberman ; edited by
Andrew Carnduff Ritchie. - New York : The Museum of modern art in collaboration with The city art museum of St.
Louis, 1957. - 239 p. : ill. ; 25 cm
Catalogo della mostra.
BORRONI 0382      131628
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hagemann, Otto
Berlin der goldenen Jahre 60 : Aufnahmen der Reichshaupstadt / Otto Hagemann ; Einleitung und
Bilderläuterrungen von Walther G. Oschilewski. - Berlin-Grunewald, 1963. - 1 v. : in gran parte ill. ; 22 cm.
BORRONI 0274      131516
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wigman, A. B.
This is the National Park De Hoge Veluwe / photographs by Cas Oorthuys and others ; text by A. B. Wigman and
A. M. Hammacher. - 2. rev. ed. - Amsterdam : Contact, 1962. - 94 p. : ill. ; 19 cm
Sul front.: Published in collaboration with the Hoge Veluwe National Park Foundation and the Kroller-Muller
Foundation.
BORRONI 0087      131326
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haney, Robert
Woodstock handmade houses / Robert Haney and David Ballantine ; Jonathan Elliott, photographer. - New York :
Ballantine Books, 1974. - 1 v. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0572      131868
728.37
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hans Scharoun. - Berlin : Akademie der Kunste, [1967!. - 131 p. : ill. ; 23x23 cm
Cat. della mostra tenuta a Berlino, 5 marzo-30 aprile 1967.
BORRONI 0442      131692
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Hardoy, Jorge E.
Urban planning in pre-columbian America / Jorge Hardoy. - London : Studio Vista, pref. 1967. - 128 p. : ill. ; 25 cm.
- (Planning and cities)
BORRONI 0443      131693
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hardoy, Jorge E.
Urban planning in pre-columbian America / Jorge Hardoy. - New York : Braziller, c1968. - 128 p. : ill. ; 25 cm. -
(Planning and cities)
Designed by Jennie Bush
BORRONI 0550      131843
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hegemann, Werner
La Berlino di pietra : storia della piu grande citta di caserme d'affitto / Werner Hegemann ; presentazione di
Donatella Calabi. - Milano : Mazzotta, [1975]. - XIX, 379 p. : ill. ; 25 cm. - (Planning & design ; 13)
BORRONI 0432      131682
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haftmann, Werner
German art of the twentieth century / by Werner Haftmann, Alfred Hentzen, William S. Lieberman ; edited by
Andrew Carnduff Ritchie. - New York : The Museum of modern art in collaboration with The city art museum of St.
Louis, 1957. - 239 p. : ill. ; 25 cm
Catalogo della mostra.
BORRONI 0382      131628
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hilberseimer, Ludwig
Architettura a Berlino negli anni venti / Ludwig Hilberseimer ; con una nota di Hans M. Wingler ; traduzione di
Sonia Gessner ; prefazione all'edizione italiana di Giorgio Grassi. - Milano : F. Angeli, c1979. - 136 p. : ill. ; 22 cm. -
(Collana di architettura ; 12)
ISBN 8820415054
BORRONI 0265      131507
720.943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hilberseimer, Ludwig
Groszstadt Architektur / Ludwig Hilberseimer . - Napoli : CLEAN, 1981. - 107 p. : ill. ; 29 cm
Traduz. di Bianca Spagnuolo Vigorita.
BORRONI 0651      131965
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hilberseimer, Ludwig
Un' idea di piano / Ludwig Hilberseimer. - 3. ed. - Venezia : Marsilio, 1978. - 175 p. : ill. ; 22 cm. - (Polis ; 2)
BORRONI 0338      131581
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hitler, Adolf
Mein Kampf (la mia battaglia) : questo libro viene ripubblicato oggi affinchè l'uomo rifletta, giudichi e non
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dimentichi gli orrori che da esso scaturirono   / Adolf Hitler. - Roma : Ers,  \2000!. - 261 p., \4! c. di tav. : ill. ; 22 cm.
ISBN 8871242793
BORRONI 0223      131458
320.533 Scienza politica. Ideologie politiche.Fascismo
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hoffmann, Josef <1870-1956>
Josef Hoffmann / a cura di Giuliano Gresleri. - Bologna : Zanichelli, 1981. - 198 p. : ill. ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 10)
ISBN 8808053687
BORRONI 0148      131381
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hofmann, Werner <1928-2013>
Architettura moderna / di Werner Hofmann e di Udo Kultermann. - Novara : Istituto geografico De Agostini,
[1969]. - 37 p., 112 c. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Architettura nel mondo ; 4)
Traduzione di Quirino Piccini.
BORRONI 0662      131978
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Homo, Léon
Roma imperiale e l'urbanesimo nell'antichità / Leon Homo. - Milano : Mursia, 1976. - 556 p. : ill. ; 22 cm. -
(Strumenti per una nuova cultura. Guide e manuali ; 25)
Tit. orig.: Rome impériale  et l'urbanisme dans l'antiquité. - Trad. di Alberto Friedemann, Mila Leva.
BORRONI 0194      131429
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berndt, Heide
Ideologia dell'architettura / H. Berndt, A. Lorenzer, K. Horn ; prefazione di Leonardo Benevolo. - Bari : Laterza,
stampa 1969. - IX, 169 p. ; 18 cm. - (Tempi nuovi ; 26)
BORRONI 0062      131293
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Howard, Ebenezer
L'idea della città giardino / di Ebenezer Howard ; tradotto e annotato da Giorgio Bellavitis ; e seguito da un saggio
critico di Pier Luigi Giordani. - Bologna : Calderini, 1962. - 309 p. : ill. ; 22 cm. - (Città nuova ; 1)
BORRONI 0262      131504
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hunt, Robert Nigel Carew
Breve guida al gergo comunista / R. N. Carew Hunt. - Roma : Opere nuove, 1961. - 185 p. ; 20 cm. - (Cultura e
società ; 19)
Trad. A. Balboni.
BORRONI 0121      131354
321.84
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bacigalupi, Vincenzo
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Edilizia e progetti per componenti : indicazioni metodologiche e operative per l'industrializzazione dell'edilizia /
Vincenzo Bacigalupi, Cristina Benedetti, Giampaolo Imbrighi. - Roma : Officina, 1978. - 157 p. : ill. ; 24 cm. -
(Archivio di documenti e ricerche di tecnologia dell'architettura / pubblicazioni dell'Istituto di tecnologia
dell'Università di Roma ; 7)
BORRONI 0354      131597
690
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Imperialismo e urbanizzazione in America Latina / M. Castells ... [et al.]. - Milano : Mazzotta, [1972]. - 228 p., [12] p.
di tav. : ill. ; 20 cm. - (Planning & design)
Trad. di Enrico Valeriani.
BORRONI 0167      131403
307.2416098
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Internationalen *Bauausstellung <1984-1987 ; Berlino>
Projektubersicht Stadtneubau und Stadterneuerung : stand september '84 : Internationale Bauausstellung, Berlin
1987. - Berlin : Internationale Bauausstellung, 1987. - 310 p. : ill. ; 28 cm. + 3 piante ripieg.
BORRONI 0666      131982
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Interventi nel centro storico : confronto fra esperienze operative promosso dall'Assessorato per gli interventi nel
centro storico del comune di Roma ... / a cura di Mario Panizza. - Bari : Dedalo libri, 1978. - 244 p. : ill. ; 21 cm. -
(Saggi ; 39)
Relazioni presentate al Convegno tenuto a Roma nel 1977.
BORRONI 0290      131532
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Introduzione ai giardini del senese : S. Quirico d'Orcia, 3-25 luglio 1976 / [redazione del catalogo: Paolo Naldi ... et
al.]. - [S.l. : s.n.], 1976 (Siena : Centrooffset). - [72] p. : ill. ; 23 cm
In testa al front.: Archivio italiano dell'arte dei giardini, Biblioteca comunale S. Quirico d'Orcia.
BORRONI 0279      131521
712
728.80
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ipotesi di spazio / Lara Vinca Masini ... [et al.] ; presentazione di Leonardo Ricci. - Firenze : Giglio & Garisenda,
1972. - 253, [33] p. : ill. ; 23 cm. - (Problematiche dell'architettura ; 1)
Altri autori sul frontespizio: Leonardo Savioli, Danilo Santi, P. Luigi Marcaccini, Adolfo Natalini, Lorenzo
Cremonini, Riccardo Merlo, Alberto Breschi.
BORRONI 0362      131608
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ippolito, Achille Maria
Il vuoto progettato : gli spazi pubblici urbani aperti da Roma all'Europa dagli anni sessanta agli anni novanta /
Achille Maria Ippolito ; saggio di presentazione Manfredi Nicoletti. - Roma : Fratelli Palombi Editori, 1996. - XII,
179 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 887621058X
BORRONI 0202      131437
711.551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Giammarco, Carlo
Disegnare le periferie : il progetto del limite / Carlo Giammarco, Aimaro Isola. - Roma : NIS, 1993. - 251 p. : ill. ; 24
cm. - (La città e il territorio ; 4)
BORRONI 0439      131689
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le istituzioni culturali dei secoli 18. e 19. : un tema per la lettura della mostra "Cultura figurativa e architettonica
negli Stati del Re di Sardegna. 1773-1861" / a cura dell'assessorato Istruzione e Cultura della Regione Piemonte ;
ricerche e testi di: Paola Balboni ... [et al.!. - [S.l. : s.n.!, 1980 (Torino : Scuola grafica salesiana). - 71 p. : ill. ; 21 cm
In testa al front.: Assessorato Istruzione e Cultura della Regione Piemonte ...[et al.!.
BORRONI 0323      131566
065.1 ORGANIZZAZIONI GENERALI IN PIEMONTE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Istituto *europeo di *design <Roma> : *Dipartimento di *architettura d'interni
Napoli San Martino : un polo trecentesco alla ricerca di una nuova dimensione : Concorso nazionale : *cinque
progetti del Dipartimento di architettura d'interni dell'Istituto europeo di design di Roma / a cura di Francesco
Moschini ; coordinamento di Fabrizio Fioravanti. - Roma : A.A.M. Architettura Arte Moderna, 1989. - 53 p. : ill. ; 24
cm
Gruppi partecipanti coordinati dagli Architetti: G. Amici, A. Fassio ; S. Cassio, L. Rattazzi ; M. Veronesi ; I. Mariotti,
G.P. Consoli ; G. Neri, M. Mutschlechner ;F. Ottone, C. Vaccaro ; In testa al front.: Istituto europeo di design,
Roma, dipartimento di architettura d'interni.
BORRONI 0376      131622
711.560945731
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Istituto *nazionale di *urbanistica
Nuove esperienze urbanistiche in Italia / Istituto Nazionale di Urbanistica. - Roma : Istituto Nazionale di
Urbanistica, 1956. - IX, 301 p., [56] carte di tav. : ill. ; 25 cm
BORRONI 0612      131926
711.0945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Istituto *Nazionale per la *Grafica : *Gabinetto *Nazionale delle Stampe
Disegni di Ferdinando Fuga e di altri architetti del Settecento : 42. Esposizione : catalogo / a cura di Lidia Bianchi. -
Roma : Gabinetto nazionale delle stampe, 1955 (Roma : F.lli Palombi). - XIII, 113 p., \16! c. di tav. : ill. ; 20 cm
Tenuta a Roma nel 1955. - In testa al front.: Gabinetto nazionale delle stampe.
BORRONI 0113      131346
720.2222 Disegni di progetti di architettura di singoli progettisti
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Italia : gli ultimi trent'anni : guida all'architettura moderna / Giorgio Muratore ... [et al.!. - Bologna : Zanichelli,
1988. - 478 p. : ill. ; 24 cm.
ISBN 8808054349
BORRONI 0369      131615
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Italia
Casa, urbanistica e poteri locali : come gestire la nuova legge per la casa verso la riforma urbanistica, il testo
coordinato delle leggi urbanistiche, la legge per la casa / a cura di Eduardo Salzano ; con note di Alberto Todros. -
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Roma : Edizioni della Lega per le autonomie e i poteri locali, 1971. - 164 p. ; 21 cm. - (Biblioteca delle autonomie ;
5)
Tit. della cop.
BORRONI 0339      131582
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Italian architecture in the Sixties. - Roma : S. De Luca, 1972. - [91] c. : ill. ; 22 x 23 cm
Catalogo a cura del gruppo Metamorph. - Mostra patrocinata dall'IsMEO. - Traduzione dall'inglese di Ian
McGilvray.
BORRONI 0316      131558
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Izzo, Alberto <1932-2019>
C.E. Jeanneret-Le Corbusier / a cura di Alberto Izzo e Camillo Gubitosi ; contributi di Marcello Angrisani ... [et al.]. -
Roma : Officina, c1979. - 138 p. : ill. ; 22x22 cm.
BORRONI 0296      131538
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubino, Luciano
Arne Jacobsen : opera completa 1909-1971 / Luciano Rubino. - Roma : Kappa, 1980. - 151 p. : ill. ; 24 cm. - (Il
bovindo ; 1)
BORRONI 0517      131802
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jaffe, Hans L.
Per un'arte nuova : *De Stijl 1917-1931 / H.L.C. Jaffé. - Milano : Il Saggiatore, 1964. - 447 p., [8] c. di tav., [32] p. di
tav. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0287      131529
709.04 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. 1900-1999
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

James Stirling / di Alberto Izzo e Camillo Gubitosi ; con testi di Marcello Angrisani, Renato De Fusco, Cesare de
Seta. - Roma : Officina, 1976. - 179 p. : ill. ; 22x22 cm
Pubbl. in occasione della Mostra, Napoli, 1975.
BORRONI 0215      131450
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*James *Stirling *Michael *Wilford and associates
La nuova galleria di stato a Stoccarda / James Stirling, Michael Wilford and Associates ; a cura di Mirko Zardini ;
con scritti di Mario Botta e di James Stirling. - Milano : Electa, c1985. - 72 p. : ill. ; 30 cm. - (Quaderni di Casabella)
BORRONI 0687      132003
727.70943471
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*James *Stirling *Michael *Wilford and associates
Recent work of James Stirling Michael Wilford and associates. - Tokyo : A+U, 1990. - 267 p. : in gran parte ill. ; 30
cm
Extra edition di A+U, n. 5(1990). - Testo in inglese e giapponese.
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ISBN 4900211303
BORRONI 0745      132061
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Javicoli, Roberto
I litosauri : anatomia della città, 3 / Roberto Javicoli. - Roma : Arti grafiche Nemi, 1973. - 266 p., [6] carte di tav. :
fotografie ; 21 cm
BORRONI 0322      131565
614.0945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
3: Le Corbusier & P. Jeanneret : 1934-1938 / publié par Max Bill ; textes par Le Corbusier. - 5. ed. - Zurich :
Girsberger, 1953. - 176 p. : ill. ; 24x29 cm.
BORRONI 0419      131665
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jencks, Charles
The language of Post-Modern architecture / Charles A. Jencks. - Londra : Academy ed., 1977. - 136 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0664      131980
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Jencks, Charles
Il significato in architettura / Charles Jencks, George Baird. - Bari : Dedalo, 1969. - 342 p. : ill. ; 25 cm
(Immagine e consumo ; 4).
BORRONI 0593      131907
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kahn, Louis I.
Louis I. Kahn / a cura di Romaldo Giurgola e Jaimini Mehta. - Bologna : Zanichelli, 1981. - 197 p. : in gran parte ill. ;
21 cm. - (Serie di architettura ; 8)
ISBN 880803108X
BORRONI 0150      131383
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kaufmann, Edgar
Frank Lloyd Wright at the Metropolitan Museum of Art / by Edgar Kaufmann jr. ; with an essay by Julia Meech
Pekarik ; introduction by R. Craig Miller. - New York : Metropolitan Museum of art, 1982. - 56 p. : ill. ; 28 cm
BORRONI 0652      131966
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kaufmann, Emil
Da Ledoux a Le Corbusier : origine e sviluppo dell'architettura autonoma / Emil Kaufmann. - Milano : G. Mazzotta,
[1973]. - 136 p. : ill. ; 21 cm. - (Planning & design)
Trad. di C. Bruni.
BORRONI 0330      131573
720.944
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Young, Elizabeth <1923-2014>
Old London churches / by Elizabeth & Wayland Young. - London : Faber and Faber, 1956. - 332 p. : ill. ; 25 cm
BORRONI 0610      131924
726.5094212
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kitagawa, Utamaro
Kitagawa Utamaro : (1753-1806) / text by Ichitaro Kondo ; English adaptation by Charles S. Terry. - Rutland ; Tokyo
: Charles E. Tuttle Company, 1956. - 1 volume (senza paginazione) : ill. ; 17 cm. - (Kondansha library of Japanese
art ; 5)
BORRONI 0007      131239
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Klee, Paul
Klee / texte de Daniel-Henry Kahnweiler. - Paris : Braun & Cie, c1950. - 31 p. \24! c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Palettes)
Testo anche in lingua inglese e tedesca.
BORRONI 0210      131445
759.9494
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kleinclausz, Arthur
La Bourgogne / par A. Kleinclausz. -
Paris : Hachette, 1929. - XV, 118 p. : ill. ; 26 cm. - (Les pays d'art)
BORRONI 0585      131881
914.441
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Klünner, Hans-Werner
Metropole Berlin : historische Fotografien einer Weltstadt 1900-1939 / texte Hans-Werner Klünner. - 2. aufl. -
Berlin : J. Schacht, 1986. - 1 v. : ill. ; 24x30 cm.
BORRONI 0373      131619
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rave, Rolf
Bauen seit 1900 : ein Führer durch Berlin / bearbeitet von Rolf Rave und Hans-Joachim Knöfel. - Berlin : Ullstein,
1963. - 1 v. : ill. ; 19 cm.
BORRONI 0092      131343
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kondo, Ichitaro
Katsushika Hokusai (1760-1849) / English text by Elise Grilli ; based upon the Japanese text of Ichitaro Kondo. -
Rutland ; Tokyo : Charles e Tuttle, 1955. - 1 v. : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 1)
BORRONI 0009      131243
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kondo, Ichitaro
Toshusai Sharaku (worked 1794-1795) / text by Ichitaro Kondo ; English adaptation by Paul C. Blum. - Rutland ;
Tokyo : Charles e Tuttle, 1956. - 1 v. : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 2)
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BORRONI 0012      131242
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kopp, Anatole
Città e rivoluzione : architettura e urbanistica sovietiche degli anni Venti / Anatole Kopp ; a cura di Emilio Battisti. -
Milano : Feltrinelli, 1972. - 309 p., [24] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (I fatti e le idee ; 228)
Trad. di Giovanna Silvestri.
BORRONI 0248      131483
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Krier, Rob <1938-    >
Urban space (stadtraum) / Rob Krier ; foreword by Colin Rowe. - London : Academy editions, 1979. -  174 p. : ill. ;
25 cm.
BORRONI 0507      131792
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Hofmann, Werner <1928-2013>
Architettura moderna / di Werner Hofmann e di Udo Kultermann. - Novara : Istituto geografico De Agostini,
[1969]. - 37 p., 112 c. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Architettura nel mondo ; 4)
Traduzione di Quirino Piccini.
BORRONI 0662      131978
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kultermann, Udo
Orientamenti nuovi nell'architettura africana / Udo Kultermann. - Milano : Electa, stampa 1970. - 116 p. : ill. ; 25
cm. - (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Maria Luisa Rossi
BORRONI 0392      131638
720.963
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

kurtz, Gerda H.
Geschiedenis en beschrijving der Haarlemse hofjes / Gerda H. Kurtz. - Haarlem : Erven F. Bohn, 1951. - 160 p., [18]
c. di tav. : ill. ; 22 cm.
BORRONI 0410      131656
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labó, Giorgio
Alvar Aalto / Giorgio Labò. - Milano : Il balcone, 1948. - 157 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento moderno ; 5)
BORRONI 0019      131252
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Labò,  Mario
Giuseppe Terragni / Mario Labo. - Milano : Il balcone, 1947. - 129 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento
moderno ; 2)
BORRONI 0034      131260
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Coignard, Jerome
Il grande Louvre e la piramide / Jérôm Coignard, Joël Girard, Christophe Lagrange ; traduzione di Marisa Rufo. -
Levallois : Beaux arts magazine, [19..!. - 34 p. : ill. ; 29 cm
In testa al front.: I grandi musei.
BORRONI 0620      131934
708.4361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Landau, Royston
Orientamenti nuovi nell'architettura inglese / Royston Landau. - Milano : Electa, stampa 1969. - 112 p. : ill. ; 25 cm.
- (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Maria Teresa Volonterio.
BORRONI 0402      131648
720.942
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lane, Barbara Miller
Architettura e politica in Germania 1918-1945 / Barbara Miller-Lane. - Roma : Officina, 1973. - 310 p., [52] p. di tav.
: ill. ; 25 cm. - (Collana di architettura ; 10)
Trad. di Teresa Fiori
BORRONI 0515      131800
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lankheit, Klaus
Il tempio della ragione : disegni inediti di Boullée .... - Milano : Magma, 1977. - 59 p. : ill. ; 24 cm. - (Città e
progetto. Storia ; 5)(Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 5)
BORRONI 0440      131690
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lavagnino, Emilio
La chiesa di Santo Spirito in Sassia : e il mutare del gusto a Roma al tempo del Concilio di Trento / Emilio
Lavagnino. - Roma : Banco di Santo Spirito, 1962. - 197 p. : ill. ; 32 cm
Presentazione di G. B. Sacchetti.
BORRONI 0759      132075
726.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Un convento di Le Corbusier / volume realizzato a cura di Jean Petit. - Milano : Edizioni di comunita, 1961. - 144 p.
: ill. ; 21x21 cm. - (Collezione di architettura e urbanistica ; 15)(Quaderni Forces vives)
BORRONI 0251      131493
726.7092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Le Corbusier / edité par Willy Boesiger. - Zurich : Les Editions d'architecture ; Artemis, c1972. - 257 p. : ill. ; 20 cm. -
(Studio paperback)
Testo in francese e tedesco. - Trad. di H.R. Von der Muhll.
ISBN 3760881017
BORRONI 0331      131574
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720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Le Corbusier / a cura di Willy Boesiger. - Bologna : Zanichelli, 1977. - 252 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 1)
ISBN 8808038246
BORRONI 0190      131425
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Le Corbusier / a cura di Willy Boesiger. - 2. ed. / a cura di Emilio Pizzi. - Bologna : Zanichelli, 1991. - 254 p. : in gran
parte ill. ; 24 cm. - (Serie di architettura ; 1)
A partire dalla rist. 1996 in frontespizio non appare piu l'indicazione: a cura di Emilio Pizzi.
ISBN 8808117561
BORRONI 0461      131714
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
3: Le Corbusier & P. Jeanneret : 1934-1938 / publié par Max Bill ; textes par Le Corbusier. - 5. ed. - Zurich :
Girsberger, 1953. - 176 p. : ill. ; 24x29 cm.
BORRONI 0419      131665
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Proposte di urbanistica / Le Corbusier. - Bologna : Zanichelli, c1980. - 165 p. : ill. ; 21 cm. - (TAM ; 2)
Trad. di Giancarlo Bernabei.
BORRONI 0211      131446
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Le_Corbusier
Quand les cathédrales étaient blanches : voyage au pays des timides / Le Corbusier. - Paris : Librairie Plon, c1937.
- 325 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0337      131580
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lees, Carlton B.
Gardens, plants and man / by Carlton B. Lees ; with original color photographs by the author and prints and
plates from the rare book collection Massachusetts horticultural society. - Englewood Cliffs, N.J., : Prentice-Hall,
1970. - 251 p. : ill. ; 28 cm.
ISBN 0133467759
BORRONI 0641      131955 (Dedica autografa dell'autore a Laura Borroni)
712.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lees Milne, James
Baroque in Spain and Portugal and its antecedents / James Lees-Milne. - London : B.T. Batsford, 1960. - 1 v. : ill. ;
23 cm.
BORRONI 0260      131502
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720.946
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lefebvre, Henri <1901-1991>
Il diritto alla citta / Henri Lefebvre ; introduzione di Cesare Bairati. - 3. ed. - Padova : Marsilio, 1974. - 162 p. ; 21
cm. - (Interventi ; 7)
BORRONI 0159      131392
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lefebvre, Henri <1901-1991>
La rivoluzione urbana / Henri Lefebvre. - Roma : A. Armando, 1973. - 211 p., [12] p. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Problemi
di sociologia. N. S ; 11)
Traduzione di Angelo Gioia.
BORRONI 0333      131576
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lefebvre, Henri <1901-1991>
Spazio e politica : il diritto alla città, 2. / Henri Lefebvre ; [traduzione di Francesco Pardi]. - Milano : Moizzi, [1976]. -
145 p. ; 22 cm. - (Spazio & società)
BORRONI 0255      131497
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lehrman, Jonas
Earthly paradise : garden and courtyard in Islam / Jonas Lehrman. - London : Thames and Hudson, 1980. - 240 p. :
ill. ; 27 cm.
BORRONI 0660      131974
712.60917671
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lelli, Onorio
Firenze / Onorio Lelli, Geno Pampaloni ; con la collaborazione di Fabrizio Lelli e Alessandro Bussotti. - Novara :
Istituto geografico De Agostini, \1986!. - 208 p. : ill. ; 25 cm. - (Guide De Agostini)
BORRONI 0378      131624
914.551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leonardo Savioli / Giulio Carlo Argan ... [et al.] ; note a cura di Massimo Becattini. - Firenze : Uniedit, [1974?]. - 62
p. : ill. ; 31 cm
BORRONI 0677      131993
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leonardo Savioli grafico e architetto : Faenza, Palazzo del Podestà, 9 maggio-6 giugno 1982 : Comune di Faenza. -
Firenze  : Centro Di, [1982]. - 159 p. : in gran parte ill. ; 23 cm. - (Cat[aloghi] ; 150)
Catalogo della Mostra.
ISBN 8870380645
BORRONI 0399      131645
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Leonardo : da#Vinci
Leonardo a Milano / [testo introduttivo di] Giulia Bologna. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1982]. - 75
p. : ill. ; 25 cm. - (Documenti d'arte)
BORRONI 0450      131700
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leon Krier : la ricostruzione della città europea / [catalogo a cura di Vincenzo Pavan]. - Venezia : Cluva, c1980. - 48
p. : 45 p. di tav. : ill. ; 20x20 cm. - (I cataloghi del Museo di Castelvecchio)
Mostra tenuta a Verona nel 1980, aprile-maggio. - In testa al frontespizio: Museo di Castelvecchio. - Nome del
curatore dal retro del frontespizio.
BORRONI 0133      131366
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leschiutta, Fausto Ermanno
Edilizia prescolastica : domanda, norme, tipi / Fausto Ermanno Leschiutta, Marcello Pazzaglini, Maurizio Ranzi. -
Roma : A. Armando, c1976. - 206 p. : ill. ; 19 cm . - (Collana di tecnologie educative e di istruzione programmata.
Ser. 2, Studi e ricerche ; 21)
BORRONI 0166      131402
371.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Haftmann, Werner
German art of the twentieth century / by Werner Haftmann, Alfred Hentzen, William S. Lieberman ; edited by
Andrew Carnduff Ritchie. - New York : The Museum of modern art in collaboration with The city art museum of St.
Louis, 1957. - 239 p. : ill. ; 25 cm
Catalogo della mostra.
BORRONI 0382      131628
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lineamenti di storia dell'architettura per i corsi di storia dell'architettura / redazione e coordinamento di Lorenzo
Bartolini Salimbeni ... [et al.]. - Assisi ; Roma : B. Carucci, 1978. - 691 p. : ill. ; 21x21 c
 Scritti di vari .
BORRONI 0203      131438
720.9 ARCHITETTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lissitzky, El
La ricostruzione dell'architettura in Russia 1929 : e altri scritti / El Lissitzky . - Firenze : Vallecchi, [1969]. - 191 p. :
ill., fot. ; 21 cm. - (Il Vitruvio ; 4)
BORRONI 0184      131419
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Busch, Harald
Baukunst der Romanik in Europa / hrsg. von Harald Busch und Bernd Lohse. - Frankfurt am Main : Umschau,
1959. - XXXI p., 224 p. di tav. : ill. ; 27 cm. - (Monumente des Abendlandes)
BORRONI 0577      131873
723.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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London observed by John Gay / commentary by Macdonald Hastings. - London : Michael Joseph, 1964. - 1 v. : ill. ;
26 cm.
BORRONI 0475      131728
914.212
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lorenzo Viani. - \Milano! : Mazzotta, 1986. - 139 p. : ill. ; 28 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma e Viareggio nel 1986-1987.
ISBN 8820207117
BORRONI 0477      131730
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Berndt, Heide
Ideologia dell'architettura / H. Berndt, A. Lorenzer, K. Horn ; prefazione di Leonardo Benevolo. - Bari : Laterza,
stampa 1969. - IX, 169 p. ; 18 cm. - (Tempi nuovi ; 26)
BORRONI 0062      131293
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Luckhardt, Wassili
Wassili und Hans Luckhardt : Bauten und Entwurfe / Wassili Luckhardt ; [a cura di] Udo Kultermann. - Tubingen :
E. Wasmuth, 1958. - 1 v. : ill. ; 23 x 28 cm.
BORRONI 0462      131715
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ludovico Quaroni : *architetture per cinquant'anni / a cura di Antonino Terranova ; ordinamento critico dei
progetti: Pippo Ciorra, Paolo Micalizzi, Maria Luisa Neri ; apparati bibliografici: Gabriella Villetti. - Roma ; Reggio
Calabria : Gangemi, stampa 1985. - 267 p. : ill. ; 24 cm
Vol. pubblicato in occasione di una mostra sulle opere di L. Quaroni tenuta ad Ancona.
BORRONI 0404      131650 (Dedica autogr. dell'autore)
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ludovico Quaroni : dieci quesiti e cinque progetti / a cura di Alessandro Orlandi ; con interventi di Carlo
Aymonino ... [et al.]. - Roma : Dipartimento di progettazione architettonica e urbana, Università La Sapienza :
Officina, [1986!. - 124 p. : ill. ; 22 cm
Convegno tenuto a Roma nel 1985.
BORRONI 0313      131555
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lugini, Domenico
Architettura 1968-1969 : questioni di metodo e di ideologia. - Roma : Istituto di architettura della Facolta di
architettura di Roma, 1969. - 86 p. : tav. ; 21 cm .
BORRONI 0254      131496
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lynch, Kevin
L'immagine della città / Kevin Lynch. - Padova : Marsilio, 1964. - 218 p., [6] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Biblioteca di
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architettura e urbanistica ; 4)
BORRONI 0489      131774
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caniggia, Gianfranco <1933-1987>
Moderno non moderno : il luogo e la continuità / Gianfranco Caniggia, Gian Luigi Maffei ; Alberto Boccardo, Delio
Corbara, Enrico Lavagnino. - Venezia : Marsilio, 1984. - 167 p., \6! c. di tav. : ill. ; 22x22 cm. \\I
ISBN 8831747207
BORRONI 0214      131449
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Magrini, Gigliola
Grandi giardini d'Italia / Gigliola Magrini. - Milano : Gorlich, 1970. - 288 p. : in gran parte ill. ; 28 cm .
BORRONI 0723      132039
712.0945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Argentiero, Maria Luigia
Storia e progetto : tendenze dell'architettura contemporanea / Maria Luigia Argentiero, Francesco Maltese. -
Roma : Kappa, 1979. - 178 p. : ill. ; 25 cm.
BORRONI 0429      131679
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mambriani, Alberto
L' architettura moderna nei paesi balcanici /  Alberto Mambriani. - Bologna : Cappelli, c1970, stampa 1969. - 225
p., [60] pagine di tav. : ill. ; 20 cm. - (L'architettura contemporanea ; 10)
BORRONI 0102      131336
720.9496
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manieri Elia, Mario
William Morris e l'ideologia dell'architettura moderna / Mario Manieri Elia. - Roma ; Bari : Laterza, 1976. - XI, 230
p., [50] c. di tav. : ill. ; 18 cm. - (Universale Laterza ; 333)
In appendice: Dal News from nowhere, di W. Morris.
BORRONI 0067      131298
701 Belle arti e arti figurative. Filosofia e teoria
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mann, Roy
Rivers in the city / Roy Mann. - New York ; Washington : Praeger Publishers, 1973. - 256 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0283      131525
711.42
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Manson, Grant Carpenter
Frank Lloyd Wright to 1910 : the first golden age / Grant Carpenter Manson ; with a foreword by Henry-Russel
Hitchock. - New York : Reinhold, 1958. - X, 227 p. : ill. ; 27 cm.
BORRONI 0619      131933
720.92
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marcianò, Ada Francesca
Hans Scharoun (1893-1972) / di Ada Francesca Marcianò. - Roma : Officina, [1992!. - 147 p. : ill. ; 22X22 cm. -
(Dizionario monografico degli architetti moderni e contemporanei ; 4)
BORRONI 0228      131463
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marcolli, Attilio
2: Corso di metodologia della visione / Attilio Marcolli. - Firenze : Sansoni,  ©1978. - 426 p. : ill. ; 25 cm.
ISBN 8838302162
BORRONI 0552      131848
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marinelli, Sergio
Castelvecchio a Verona / Sergio Marinelli. - Milano : Electa, ©1991. - 125 p. : ill. ; 25 cm. - (Guide artistiche Electa)
ISBN 8843535358
BORRONI 0387      131633
708.5341
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marini, Giuseppe Luigi
L'architettura barocca in Piemonte : la provincia di Torino / Giuseppe Luigi Marini. - Torino : Maggiora, 1963. - 189
p., [22] c. di tav. : ill. ; 24 cm
Premessa di Renzo Regosa.
BORRONI 0386      131632
720.9451
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marion, Christian
Piazza pulita: note per un'epistemologia immaginaria della piazza / Christian Marion ; introduzione Alfred Jarry. -
[S.l. : s.n.], 1983 ([Roma] : Eurotip). - 63 p. : ill. ; 22x31 cm
Tit. e testi anche in francese. \\SCH 2145
BORRONI 0297      131539
711.55
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Marrone, Edmondo
Degradazione dei materiali : indagine conoscitiva per lo studio dei fenomeni di invecchiamento degli organismi
architettonici / Edmondo Marrone. - Roma : Officina, stampa 1974. - 101 p., [54] carte di tav. : ill. ; 24 cm. -
(Archivio di documenti e ricerche di tecnologia dell'architettura / pubblicazioni dell'Istituto di tecnologia
dell'Università di Roma ; 4/5)
Con la collaborazione di vari.
BORRONI 0510      131795
720.288 ARCHITETTURA. CONSERVAZIONE, TUTELA, RESTAURO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martegani, Paolo
Spaziominimo : indagine metodologica sull'habitat piu ridotto / Paolo Martegani. - Roma : Bulzoni, 1975. - 137 p. :
[46] p. di tav. ; 18 cm. - (Ricerche architettura)
BORRONI 0072      131303 (Dedica autografa dell'autore)



STAMPA CATALOGO
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Martini, Maria Pia
Conoscere per salvare / saggio introduttivo Silvestro Nessi ; commento alle illustrazioni Maria Pia Martini ; foto
Alberto Giampaoli ; [a cura di Alberto Giampaoli]. - [S.l. : s.n.], 1991 (Foligno : Tipografia-litografia Recchioni). - [40]
p. : ill. ; 22 cm. - (Archeo)
In testa al front.: Archeoclub d'Italia sede di Foligno.
BORRONI 0213      131448
363.69 Servizi pubblicie e affini. Conservazione dei monumenti.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Masini, Lara-Vinca
Art nouveau : un'avventura artistica internazionale tra rivoluzione e reazione, tra cosmopolitismo e provincia tra
costante ed effimero, tra sublime e stravagante / Lara-Vinca Masini ; progetto grafico e collaborazione di
Alessandro Vezzosi. - Firenze : Giunti-Martello, c1976. - 429 p. : ill. ; 28 cm.
ISBN 8809202171
BORRONI 0649      131963
709.0349
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Massobrio, Giovanna
Album del liberty / Giovanna Massobrio, Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 451 p. : in gran parte ill.
; 25 cm. - (Grandi opere)
BORRONI 0523      131816
709.0349
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

McCoy, Esther
Five California architects / Esther McCoy. - New York : Reinhold, c1960. - 200 p. : ill. ; 27 cm.
BORRONI 0654      131968
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Melograni, Carlo <1924-2021>
I modelli di progettazione della citta moderna : tre lezioni / L. Benevolo, T. Giura Longo, C. Melograni. - Venezia :
CLUVA, 1971. - 152 p. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0307      131549
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mengozzi, Guido
La città italiana nell'alto Medio Evo : il periodo langobardo-franco / Guido Mengozzi ; in appendice: Il comune
rurale del territorio lombardo-tosco. - Rist. anast. - Firenze : La nuova Italia, [1973]. - VIII, 400 p. ; 20 cm. -
(Strumenti. Ristampe anastatiche ; 7)
Ripr. facs. dell'ed. del 1931
BORRONI 0111      131344
945.02
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Metamorph <gruppo>
Metamorph : architetture : works and projects : 1965-2003 / Gabriele De Giorgi, Alessandra Muntoni, Marcello
Pazzaglini. - Roma : Kappa, [2003]. - 397 p. : ill. ; 24 cm.
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ISBN 8878905399
BORRONI 0491      131776
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Metropoli e qualità dell'ambiente / a cura di Emanuela Belfiore e Roberto Cassetti ; scritti di Rosario Assunto ... [et
al.]. - Roma : Gangemi, ©1992 (stampa 1991). - 351 p. : ill. ; 24 cm. - (Pianificazione territoriale, urbanistica ed
ambientale)
ISBN 8874484100
BORRONI 0346      131589
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Meyer, Daniel <1935-2012>
Versailles / Daniel Meyer. - [S.l.] : Edition d'arts Lys, 1986. - 96 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0672      131988
728.809443663
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mezzetti, Amalia
Palazzo Altieri / [testo di Amalia Mezzetti]. - Roma : Associazione bancaria italiana, c1951. - 28 p., [30] p. di tav., [4]
c. di tav. : ill. (alcune color.) ; 28 cm
BORRONI 0582      131878
728.820945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Miarelli Mariani, Gaetano
Il disegno per il complesso mediceo di via Laura a Firenze : un significativo intervento urbano prefigurato da
Giuliano da Sangallo per Lorenzo il Magnifico / Gaetano Miarelli-Mariani. - Roma : De Luca, 1972? - P. 127-162 : ill.
; 28 cm
Estr. da: "Palladio", a. 22, n. 1-4, gennaio-dicembre 1972.
BORRONI 0730      132046
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Michelucci, Giovanni
Intervista sulla nuova città / Giovanni Michelucci ; a cura di Fabrizio Brunetti. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - VI,
141 p. ; 18 cm. - (Saggi tascabili Laterza ; 78)
BORRONI 0059      131290
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Michelucci, Giovanni
Il quartiere di Santa Croce nel futuro di Firenze / Giovanni Michelucci. - Roma : Officina, 1968. - 135 p. : ill., [9] c. di
tav. ; 28 cm. - (Problemi della citta ; 1)
Precedono due scritti di A. Ardigò e F. Borsi.
BORRONI 0710      132026
711.40945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Migliari, Riccardo <1947- >
Le cupole geodetiche : guida all'uso di un'utopia / Riccardo Migliari. - Roma : Kappa, 1975. - 103 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0449      131699
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721.46
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Milano / progetto editoriale e fotografie di Lorenzo Capellini ; coordinamento editoriale di Giuliana Ricci. - Torino :
U. Allemandi & C., [1990]. - 287 p. : ill. ; 23 cm. - (Guide di architettura)
In testa al front.: Comune di Milano, Facolta di architettura del Politecnico di Milano.
ISBN 8842202584
BORRONI 0284      131526
720.945211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Milano 2 : una città per vivere. - Milano : Edilnord, stampa 1976. - 202 p. : in gran parte ill. ; 30 cm
Fotografie a Colori.
BORRONI 0756      132072
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cervellati, Pier Luigi
I centri storici / Pier Luigi Cervellati, Mariangela Miliari. - Rimini ; Firenze : Guaraldi, 1977. - 119 p. ; 19 cm. - (Le
guide Guaraldi ; 9)
BORRONI 0098      131327
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Miljutin, Nikolaj Aleksandrovič
Socgorod : il problema dell'edificazione delle città socialiste / N. A. Miljutin ; introduzione di Vieri Quilici ;
traduzione di Maria Fabris. - Milano : Il saggiatore, 1971. - 205 p. : ill. ; 21 cm. - (Struttura e forma urbana)
BORRONI 0139      131372
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mitscherlich, Alexander
Il feticcio urbano : [la città inabitabile, istigatrice di discordia] / Alexander Mitscherlich. - 2. ed. - Torino : Einaudi,
[1968]. - 142 p. ; 19 cm. - (Nuovo politecnico ; 21)
Trad. di Carlo Mainoldi. - Il complemento del tit. si ricava dalla cop.
BORRONI 0061      131292
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moore, Richard Vincent
La costruzione del volume apparente : analisi di alcuni edifici e di modi di comporre di quattro architetti del
Movimento Moderno: Josef Hoffmann, Charles Edouard Janneret (Le Corbusier), Richard Meyer e Mario Botta /
Richard Vincent Moore. - Roma : Officina, [1995]. - 93 p. : ill. : 23x22 cm. - (Il progetto ; 11)
BORRONI 0218      131453
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bachmann, Jul
Orientamenti nuovi nell'architettura svizzera / Jul Bachmann, Stanislaus von Moos. - Milano : Electa, stampa 1970.
- 117 p. : ill. ; 25 cm. - (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Dario Gibelli.
BORRONI 0397      131643
720.9494
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Morabito, Giovanni <architetto>
Forme e tecniche dell'architettura moderna / Giovanni Morabito. - Roma : Officina, 1990. - 206 p. : ill. ; 24 cm. -
(Tecnica e architettura ; 1)
BORRONI 0403      131649
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Morelli, Maria Dolores
Architettura italiana anni 60 : i concorsi, i manifesti, le parole, i documenti / Maria Dolores Morelli ; introduzione
di Pasquale Belfiore. - Napoli : Clean, 2002. - 175 p. : ill. ; 24 cm
ISBN 8884970954
BORRONI 0516      131801
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Morrison, Hugh <1905-1978>
Louis Sullivan : prophet of modern architecture / by Hugh Morrison. - New York : Peter Smith, 1952. - XXI, 23-391
p. ; 24 cm.
BORRONI 0456      131709
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mosca : il nuovo piano del 1971 e la sua realizzazione / a cura di Vieri Quilici. - Milano : G. Mazzotta,   [1974]. - 103
p. : ill. ; 20 cm. - (Planning & design)
BORRONI 0162      131398
711.4094731
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mostra delle opere d'arte recuperate in Germania / [introduzione di Guido Gonella]. - Roma : Istituto poligrafico
dello Stato, 1947. - 30 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm
Catalogo delle opere a cura di L. Banti e G. Castelfranco. - In testa al frontespizio: Ministero della pubblica
istruzione
BORRONI 0127      131360
363.69 Servizi pubblicie e affini. Conservazione dei monumenti.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra *Bologna *centro *storico <1970 ; Bologna>
Bologna centro storico : catalogo per la mostra "Bologna-centro storico" Bologna, Palazzo d'Accursio, 1970 /
[Piano del volume Pier Luigi Cervellati, Andrea Emiliani, Renzo Renzi, Roberto Scannavini ; Fotografia Paolo
Monti]. - 2. ed. - Bologna : Alfa, 1970. - 286 p. : in gran parte ill. ; 29 cm
In testa al frontespizio: Comune di Bologna, Ente bolognese manifestazioni artistiche. - Fotografie in b/n.
BORRONI 0718      132034
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra del *barocco *piemontese <1963 ; Torino>
Mostra del Barocco piemontese : Palazzo Madama, Palazzo Reale, Palazzina di Stupinigi : 22 giugno-10 novembre
1963 / catalogo a cura di Vittorio Viale. - 2. ed. - Torino : [s.n.] (Torino : Arti grafiche Fratelli Pozzo-Salvati-Gros
Monti e C.). -  volumi : ill. ; 24 cm
BORRONI 0408      131654
709.032
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra di *Henry *Moore <1961 ; Roma>
Henry Moore : [Galleria nazionale d'arte moderna, Roma , Valle Giulia , 17 gennaio-26 febbraio 1961] /
introduzione di Palma Bucarelli ; scritti di Henry Moore. - Roma : Grafica edizioni d'arte, stampa 1961. - [14] carte,
[37] carte di tav. : ill. ; 21 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1961. - Traduzione dei testi a cura di Angiolo Bandinelli
BORRONI 0273      131515
730.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra di *vedute *romane <1955 ; Roma>
Mostra di vedute romane appartenenti alla raccolta del barone Basile de Lemmerman : Palazzo Braschi, maggio-
giugno 1955. - Roma : a cura dell'Ente Provinciale per il Turismo, [1955?!. - 46 p., [6] c. di tav. : ill. ; 22 cm
In testa al front.: Amici dei Musei di Roma. - Catalogo della mostra tenuta a Roma.
BORRONI 0268      131510
759.5632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Mostra *internazionale di *architettura <1. ; 1980 ; Venezia>
La presenza del passato : prima mostra internazionale di architettura : Corderia dell'Arsenale. - Venezia : La
Biennale di Venezia, c1980. - 350 p. : in gran parte ill. ; 24 cm
Sul front.: La biennale di Venezia, 1980, Settore architettura.
ISBN 8820802627
BORRONI 0522      131815
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Moynihan, Elizabeth B.
Paradise as a garden in Persia and Mughal India / Elizabeth B. Moynihan. - London : Scolar Press, 1980. - VII, 168
p. : ill. ; 25 cm.
ISBN 0859675939
BORRONI 0474      131727
712.0954
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muccini, Ugo
Palazzo Vecchio : [guida alla fabbrica, ai quartieri e alle collezioni] / Ugo Muccini ; itinerario storico-artistico a cura
di Alessandro Cecchi. - Antella : Scala, 1989. - 127 p. : ill. ; 27 cm.
ISBN 9788881170531
BORRONI 0557      131850
728.820945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mucha, Alphonse
Art nouveau designs in color / Alphonse Mucha, Maurice Verneuil & Georges Auriol. - New York : Dover
Publications, c1974. - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 21x24 cm
Ripr. anast. di: Combinaisons ornamentales se multipliant à l'infini à l'aide du miroir / dessins de M. M. P.
Verneuil, G. Auriol et A. Mucha. - Paris : Librairie centrale des beaux arts, c. 1900.
ISBN 0486228851
BORRONI 0156      131389
709.04014
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mumford, Lewis
La cultura delle città / Lewis Mumford. - Milano : Edizioni di comunità, 1954. - XXXII, 591 p., [17] c. di tav. : ill. ; 26
cm
Traduzione di Enrica e Mario Labò.
BORRONI 0379      131625
307.76 COMUNITA'. Comunità urbane
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muntoni, Alessandra
Barcellona 1859 : il *piano senza qualità / di Alessandra Muntoni. - Roma : Bulzoni, 1978. - 167 p. : ill. ; 17 cm. -
(Studi di storia dell'arte ; 7)
BORRONI 0045      131276
711.4094672 Pianificazione urbana. Barcellona.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muntoni, Alessandra
Il Palazzo Stoclet di Josef Hoffmann, 1905-1911 / Alessandra Muntoni. - Roma : Multigrafica, 1989. - 175 p. : ill. ; 22
cm
ISBN 8875971021
BORRONI 0238      131473
728.82
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muratore, Giorgio
La città rinascimentale : tipi e modelli attraverso i trattati / Giorgio Muratore ; presentazione di Paolo Portoghesi.
- Milano : Mazzotta, c1975. - 229 p. : ill. ; 21 cm. - (Planning & design)
BORRONI 0158      131391
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muratori, Saverio
Architettura e civilta in crisi / Saverio Muratori. - Roma : Centro studi di storia urbanistica, 1963. - 213 p. ; 24 cm.
BORRONI 0502      131787
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Muratori, Saverio
Civilta e territorio / Saverio Muratori. - Roma : Centro studi di storia urbanistica, 1967. - 561 p. ; 24 cm. + Allega
Finito di stampare nel 1966
BORRONI 0601      131915
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Museo de la *Ciudad de *Mexico
El museo de la Ciudad de México. - México D.F. : [s.n.], 1973. - 96 p., LXXII p. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Coleccion
Metropolitana ; 13)
BORRONI 0094      131329
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nairn, Ian
Nairn's London / Ian Nairn. - Harmondsworth [etc.] : Penguin books, 1966. - 272 p., 89 p. di tav. : ill. ; 18 cm
BORRONI 0090      131317



STAMPA CATALOGO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Napoletano, Teofilo
Il duomo nel borgo antico di Caserta vecchia : guida-monografia / Teofilo Napoletano. - Narni ; Terni : Plurigraf,
stampa 1975. - 93 p. : in gran parte ill. ; 25 cm
BORRONI 0609      131923
726.609457251
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nash, John <1752-1835>
The architecture of John Nash / Terence Davis ; introduced with a critical essay by John Summerson. - London :
Studio, ©1960. - 137 p., 15 p. di tav. : ill. ; 32 cm.
BORRONI 0755      132071
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Das neue Frankfurt, 1926-1931 / a cura di Giorgio Grassi. - Bari : Dedalo libri, 1975. - 397 p. : ill. ; 22x25 cm. -
(Architettura e città ; 8)
In cop.: Scritti di Ernst May ... [et al.]. - Trad. di Sonia Gessner.
BORRONI 0261      131503
720.9434164
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Neuerburg, Norman
Herculaneum to Malibu : a companion to the visit of the J. Paul Getty Museum Building : a descriptive and
explanatory guide to the re-created ancient Roman Villa of the Papyri built at the wishes of J. Paul Getty in Malibu,
California, 1970-1974 / by Norman Neuerburg. - Malibu : J. Paul Getty Museum, 1975. - [35] p. : ill. ; 31 cm.
BORRONI 0675      131991
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nicoletti, Manfredi <1930-2017>
Raimondo d'Aronco / Manfredi Nicoletti. - Milano : Il balcone, 1955. - 125 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del
movimento moderno ; 14)
BORRONI 0021      131253
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nicolini, Renato
L'Effimero teatrale : parco centrale meraviglioso urbano / R. Nicolini, F. Purini ; a cura di G. Bartolucci. - Firenze :
Casa Usher, 1981. - 102 p. : ill. ; 24 cm. - (I quadri Usher)
BORRONI 0493      131778
725.8270945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Siedler, Wolf Jobst
Die Gemordete Stadt : Abgesang auf Putte und strasse, Platz und Baum / Wolf Jobst Siedler, Elisabeth
Niggemeyer, Gina Angress. - Berlin : Herbig, stampa 1967. - 192 p. : ill. ; 28 cm.
BORRONI 0637      131951
711.40943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nigro, Gianluigi
I padroni della casa :  controstoria di una riforma /  Gianluigi Nigro, Carlo Pignocco, Fausto Tortora. - Roma :
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Coines, 1972. - 246 p. ; 21 cm. - (Movimento operaio)
BORRONI 0327      131570
363.5850945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Norberg-Schulz, Christian
Alla ricerca dell'architettura perduta : le opere di Paolo Portoghesi, Vittorio Gigliotti, 1959-1975 / Christian
Norberg-Schulz. - Roma : Officina, 1975. - 191 p. : ill. ; 23 cm
Altro front. in inglese. - Testo anche in inglese
BORRONI 0539      131832
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nordisk klassicism : 1910-1930. - Helsingfors : Finlands arkitekturmuseum, 1982. - 180 p. : in gran parte ill. ; 24 cm
Bibl.: p. 176-179.
ISBN 9519229213
BORRONI 0526      131819
720.948
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Norwegian architecture throughout the ages / compyled by Eyvind Alnaes ... [et al.]. - Oslo : H. Aschehoug & CO.,
1950. - 424 p. : ill. ; 25X29 cm.
BORRONI 0559      131854
720.9481
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nulla sine tragoedia gloria : l'opera di Giorgio De Chirico attraverso la storiografia contemporanea : convegno
europeo di studi, Auditorium dell'IRI, Roma, 15-16 ottobre 1999. - Roma : Associazione culturale Shakespeare and
company 2, \1999?!. - 43 p. : ill. ; 19 cm.
BORRONI 0076      131307
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Oggi, l'architettura / a cura di Carlo Doglio e Alberto Samona. - Milano : Feltrinelli, 1974. - 256 p. ; 22 cm. - (I fatti e
le idee ; 259)
BORRONI 0247      131482
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Olanda paesaggi architetture : continuità e neoavanguardie / a cura di Stefano Fiorini, Gianfranco Marrucci. -
Roma : Kappa, [2004]. - 339 p. : ill. ; 15x21 cm. - (Le città e i segni ; 4)
ISBN 8878905569
BORRONI 0003      131237
720.9492
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Olimpico '90 : lo *stadio dei mondiali. - Roma : Coni : Olimpico '90, stampa 1990. - 277 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0701      132017
725.8270945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'opera di Le Corbusier : mostra in Palazzo Strozzi, Firenze, 1963. - [S.l. : s.n.], 1963 (Firenze : Tipografia Giuntina).
- XXXIV, 220 p., [16] p. di tav. : in gran parte ill. ; 22 cm
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Precedono il catalogo della mostra, i testi: "Le Corbusier a Firenze", di C.L. Ragghianti e "Le Corbusier oggi" di J.
Cassou.
BORRONI 0295      131537
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Orazi, Anna Maria
L'abbazia di Ferentillo : centro politico, religioso, culturale dell'Alto Medio Evo / Anna Maria Orazi. - 2. ed. - Roma :
Bulzoni, 1979. - 83 p. : ill., tav. ; 24 cm
In testa al front.: Facoltà di Architettura - Università di Roma
BORRONI 0365      131611
726.509456523
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Orlandi, Alessandro <1937-    >
Il paesaggio della città : gli spazi aperti, i giardini, i parchi e la struttura urbana / Alessandro Orlandi. - Ed.
provvisoria per gli studenti. - Roma : [s.n.], 1984. - 154 p. : ill. ; 21x26 cm
Sul front.: La descrizione formale dei tipi. Note al corso di Disegno dal vero. Dipartimento di progettazione
architettonica e urbana.
BORRONI 0155      131388
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ormea, G. B.
1: Statica e resistenza dei materiali / G. B. Ormea. - 15. ed. riv. - Milano : Ulrico Hoepli, 1966. - VI, 431 p. : ill. ; 25
cm.
BORRONI 0544      131837
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

3: Ostia, Porto, Isola Sacra / a cura di Leonardo B. Dal Maso e Roberto Vighi ; presentazione di Gerardo Gaibisso. -
Firenze : Bonechi : Il turismo, ©1975. - P. XVI, 66-112 : ill. ; 28 cm
In testa al front.: Regione Lazio.
BORRONI 0659      131973
914.562
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Padiglione Italia : *12 progetti per la Biennale di Venezia : Alessandro Anselmi ... [et al.]. - Venezia : La Biennale ;
[Milano] : Electa, [1988]. - 263 p. : ill. ; 30 cm
Mostra tenuta a Venezia nel 1988.
ISBN 8820803518 ISBN 8843526545
BORRONI 0742      132058
727.7094531
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il paesaggio italiano : idee, contributi, immagini / testi di Adriano Agnati ... [et al.] . - Milano : Touring Club
Italiano, 2000. - 278 p. : ill. ; 28 cm
BORRONI 0726      132042
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I palazzi rinascimentali di Trento al tempo del cardinale Bernardo Cles, 1485-1539 : \Trento, aprile-dicembre 1985
: catalogo / a cura di! Roberto Festi. - Trento : Comune, 1985. - 78 p. : ill. ; 24 cm
In calce al front.: Comune di Trento, Assessorato alla Cultura, Assessorato alle Attività Economiche. - Catalogo
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della Mostra. - Edito in occasione delle celebrazioni per il quinto centenario della nascita di Bernardo Cles.
BORRONI 0541      131834
728.8209453851
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il Palazzo dei Soviet : 1931-1933 / a cura di Alberto Samonà ; con due saggi di Vittorio Gregotti e di Vieri Quilici. -
Roma : Officina, \1976!. - 130 p. : ill. ; 22 cm
BORRONI 0438      131688
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il Palazzo Reale di Torino / a cura di Marziano Bernardi. - Torino : [s.n.], 1959 (Milano : Amilcare Pizzi S.p.A.). - [54]
p., XXVI p. di tav. : ill. ; 27 cm
In testa al front.: Istituto Bancario San Paolo di Torino - Contiene: Agenda 1959. - Rilegato a spirale; in custodia
BORRONI 0587      131883
728.820945121 ARCHITETTURA DI PALAZZI. Torino
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Palladio, Andrea <1508-1580>
Palladio / [Gino Chierici]. - Milano ; Firenze : Electa, c1952. - [2] p., 1 c. di tav., 64 p. di tav. : ill. ; 17 cm. - (Astra-
arengarium ; 7)
BORRONI 0033      131258
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lelli, Onorio
Firenze / Onorio Lelli, Geno Pampaloni ; con la collaborazione di Fabrizio Lelli e Alessandro Bussotti. - Novara :
Istituto geografico De Agostini, \1986!. - 208 p. : ill. ; 25 cm. - (Guide De Agostini)
BORRONI 0378      131624
914.551
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Paolo Martellotti : AAM Architettura Arte Moderna, giugno 1979 / sezione architettura a cura di Francesco
Moschini. - Roma : AAM Architettura Arte Moderna, 1979. - [2] c. : ill. ; 21 cm
Catalogo uscito in occasione dell’omonima mostra presso la galleria A.A.M Architettura Arte Moderna, Roma, 6
giugno 1979.
BORRONI 0146      131379
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Paolo Portoghesi: progetti e disegni, 1949-1979 / a cura di Francesco Moschini. - Firenze : Centro Di, \1979!. - 182
p. : in gran parte ill. ; 23x22 cm. - (Cat[aloghi] ; 116)
Catalogo della Mostra itinerante tenutasi nel 1979.
ISBN 8870380181
BORRONI 0560      131855
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Paolo Soleri: Etica e invenzione urbana : Roma, Palazzo Fontana di Trevi, MAXXI, Casa dell'architettura, 8 ottobre
2005-8 gennaio 2006 / a cura di Sandra Suatoni. - Roma : Jaca book, [2005]. - 267 p. : ill. ; 31 cm
Catalogo della Mostra.
ISBN 8816603534
BORRONI 0670      131986
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720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Parabola 66 : mostra di pittura scultura architettura / a cura di Marcello Fagiolo ; scritti di Giulio Carlo Argan,
Marcello Fagiolo, Lara Vinca Masini. - Firenze : Centro proposte, 1966. - 24 p., [40] p. di tav. : ill. ; 21x21 cm
Espongono Marcolino Gandini, Cosimo Carlucci e Paolo Portoghesi.
BORRONI 0195      131430
709.45 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pardo, Paolo
Guida facile alla Russia europea / Paolo Pardo. - [s.l.] : Tindalo, c1970. - 379 p., [11] c. di tav. : ill. ; 18 cm.
BORRONI 0054      131286
914.704
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Parenzo : la città e le sue ville : ricordi e immagini "dei tempi andai". - [Trieste] : Famiglia Parentina, [1980?]. - 208
p. : ill. ; 31 cm + 1 pianta ripieg.
BORRONI 0778      132094
914.97
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pasini, Ernesto <1949- >
La casa-comune e il Narkomfin di Ginzburg : 1928/29 / Ernesto Pasini. - Roma : Officina, [1980]. - 148 p. : ill. ; 21
cm. - (Architettura. Opere ; 3)
BORRONI 0138      131371
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Michelis, Marco <1945-    >
La citta sovietica : 1925-1937 / Marco De Michelis, Ernesto Pasini. - Venezia : Marsilio, 1976. - 265 p. : ill. ; 21 cm. -
(Polis ; 16)
BORRONI 0325      131568
711.40947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Passi, Dario
La costruzione del progetto : figura e architettura / Dario Passi ; introduzione di Francesco Moschini ; interventi di
Giorgio Muratore e Vittorio Savi. - Roma : A.A.M. Architettura Arte Moderna : Kappa, 1982. - 300 p. : in gran parte
ill. ; 24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 9)(Città e progetto. Metodologie)
BORRONI 0558      131853
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Patetta, Luciano
Storia dell'architettura : antologia critica / Luciano Patetta. - Milano : Etas libri, c1975. - 252 p. : ill. ; 28 cm. -
(Scienze del territorio. Architettura, urbanistica e ambiente)
ISBN 8845300404 (compare da ristampa successiva)
BORRONI 0694      132010
720.9 ARCHITETTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pawlowski, Krzysztof Kazimierz
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Tony Garnier : le radici del funzionalismo / Christophe Pawlowski. - Faenza : Faenza editrice, 1976. - XXV, 259 p. : ill
; 24 cm. - (Fondamenti e rifondazione del Movimento moderno)
Trad. G. Bernabei.
BORRONI 0503      131788
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leschiutta, Fausto Ermanno
Edilizia prescolastica : domanda, norme, tipi / Fausto Ermanno Leschiutta, Marcello Pazzaglini, Maurizio Ranzi. -
Roma : A. Armando, c1976. - 206 p. : ill. ; 19 cm . - (Collana di tecnologie educative e di istruzione programmata.
Ser. 2, Studi e ricerche ; 21)
BORRONI 0166      131402
371.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Perogalli, Carlo
Architettura italiana : dall'antichità al liberty / Carlo Perogalli. - Milano : Martello, [1994!. - 662 p. : ill. ; 22 cm.
BORRONI 0222      131457
720.945 ARCHITETTURA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per quale Milano :  conoscere la storia di Milano per cambiare la città /  catalogo della mostra a cura di Paolo
Farina e Alberto Grimoldi ;  fotografia a cura di Lorenzo Berni ; studenti della Facoltà di Architettura del
Politecnico di Milano. - Segrate : G. Milani, 1973. - 300 p., [77] p. di tav. ; 28 cm. - (Documenti di Casabella)
Front. su 2 pagine
BORRONI 0661      131975
711.40945211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La perspective de la Défense dans l'art et l'histoire / sous la dir. de Georges Weill. - Nanterre : Archives
départementales des Hauts-de-Seine, 1983. - 236 p. : ill. ; 27 cm
ISBN 2860920021
BORRONI 0576      131872
720.944361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Per un itinerario risorgimentale dell'architettura italiana / [scritti di] Carlo Cresti ... [et al.]. - Firenze : CLUSF, 1974.
- 296 p., [20] c. di tav. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0240      131475
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petreschi, Marco
L'eredità del luogo : Anguillara Sabazia, un'ipotesi di riqualificazione ambientale / Marco Petreschi, Vincenzo
Turiaco, Giovanni Zuccon ; presentazione di Paola Coppola Pignatelli. - Roma : Unipress, stampa 1982. - 130 p. : ill.
; 22x22 cm.
BORRONI 0317      131559
711.40945635
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petrignani, Marcello
Bari, il borgo murattiano : esproprio, forma e problema della città / Marcello Petrignani. - Bari : Dedalo libri,
stampa 1972. - 201 p. : ill. ; 22x25 cm. - (Architettura e città ; 6)
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BORRONI 0302      131544
711.409457511 PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Bari
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petrignani, Marcello
Disegno e progettazione / Marcello Petrignani ; Renata Bizzotto, Giuseppe Caporicci, Carlo Mezzetti. - Bari :
Dedalo libri, 1967. - 372 p. : ill. ; 23X25 cm. - (Il politecnico ; 1)
BORRONI 0411      131657
604.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petrucci, Giulia
Viterbo : la via Farnesia : analisi di uno sventramento cinquecentesco / Giulia Petrucci. - Bologna : Nuova Alfa,
[1988!. - 94 p. : ill. ; 22x24 cm + 1 tab
Segue: Appendice. - In testa al front.: Centro studi e ricerche sul territorio farnesiano.
ISBN 8877790776
BORRONI 0342      131585
711.550945625
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petruccioli, Attilio
Dar al-islam : architetture del territorio nei paesi islamici / Attilio Petruccioli ; prefazione di Enrico Guidoni. - Roma
: Carucci, [1985]. - 187 p. : ill. ; 25 cm. - (Città e architettura dell'islam ; 2)
In testa al front.: Università di Roma La Sapienza, Dipartimento di architettura e analisi della città.
ISBN 8885027768
BORRONI 0401      131647
720.917671
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pevsner, Nikolaus
Charles R. Mackintosh / Nikolaus Pevsner. - Milano : Il Balcone, 1950. - 151 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del
movimento moderno ; 8)
BORRONI 0018      131250
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pevsner, Nikolaus
Christopher Wren : 1632-1723 / Nikolaus Pevsner. - Milano : Electa editrice, 1958. - [20] p., 64 c. di tav. : ill. ; 17 cm.
- (Astra-arengarium)
Trad. di Enrica Labò.
BORRONI 0024      131255
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La pianificazione intercomunale : [atti del 6. Congresso nazionale di urbanistica, Torino Esposizioni, Palazzo
Madama, 18-21 ottobre 1956]. - Roma : Istituto nazionale di urbanistica, 1957 (Roma : Tip. Castaldi). - VIII, 547 p. ;
24 cm.
BORRONI 0511      131796
711.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La pianificazione regionale : [atti del 4. congresso nazionale di urbanistica, Venezia, 18-21 ottobre 1952]  /
[pubblicati a cura del Centro studi di pianificazione urbana e rurale dell'Istituto nazionale di urbanistica]. - [Roma]



STAMPA CATALOGO
: Istituto nazionale di urbanistica, 1953. - IV, 521 p., [33] c. di tav. : tab. e c. geogr. ; 25 cm
Scritti di vari.
BORRONI 0508      131793
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Piano d'uso collettivo: a Gramsci : Ales, 1977 / testi di Flavio Caroli, Antonio Del Guercio, Dario Micacchi, Gio
Pomodoro ; fotografie di Attilio Della Maria, Giancarlo De Bellis, Gio Pomodoro ; impaginazione Max Huber. -
[Ghilarza] : Amici della Casa Gramsci di Ghilarza, 1977. - [32] p. : ill. ; 21 x 30 cm. - (Quaderni degli Amici della Casa
Gramsci di Ghilarza ; 4)
BORRONI 0282      131524
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Piano, Renzo
La responsabilità dell'architetto : conversazione con Renzo Cassigoli / Renzo Piano. - 2. ed. ampliata. - Antella :
Passigli, ©2000. - 110 p. ; 19 cm. - (Le occasioni)
ISBN 8836806600
BORRONI 0066      131297
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Piccinato, Giorgio
La costruzione dell'urbanistica : Germania 1871-1914 / Giorgio Piccinato ; con una antologia di scritti di Reinhard
Baumeister, Joseph Stubben, Cornelius Gurlitt e Rud Eberstadt a cura di Donatella Calabi. - Roma : Officina, 1974.
- VIII, 631 p., [26] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Collana di architettura ; 11)
BORRONI 0459      131712
711.0943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pietilä : modernin arkkitehtuurin välimaastoissa = intermediate zones in modern architecture. - 2. ed. - Helsinki :
Suomen rakennustaiteen museo ; Jyväskylä : Alvar Aalto museo, 1985. - 144 p. : ill. ; 21 cm
Catalogo della mostra sulle opere degli architetti Raili e Reima Pietilä. - Testo in finlandese e inglese.
ISBN 951922940X
BORRONI 0196      131431
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pietra che vive. - Chiampo : Industria dei Marmi Vicentini, 1968. - 174 p. : ill. ; 21 x 30 cm. + 1 cartella
In calce al front.: A cura dell'Industria dei Marmi Vicentini ; con la collaborazione della Sezione Architettura e
Urbanistica della Pro Civitate Christiana di Assisi. - Edizione in 1800 esemplari numerati
BORRONI 0208      131443
726.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pietro De Laurentiis : il *segno nella progettazione / [testi di Mario Docci ... et al.]. - [S.l. : s.n., 1989?]. - [20] c. : ill. ;
28 cm
Sul front.: Università degli Studi di Roma "La Sapienza", Dipartimento di Rappresentazione e rilievo. - Mostra
antologica tenuta a Roma, presso la Facoltà di Architettura dell'Università La Sapienza, nel 1989.
BORRONI 0728      132044
709.2 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. 500-1499
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nigro, Gianluigi
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I padroni della casa :  controstoria di una riforma /  Gianluigi Nigro, Carlo Pignocco, Fausto Tortora. - Roma :
Coines, 1972. - 246 p. ; 21 cm. - (Movimento operaio)
BORRONI 0327      131570
363.5850945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Pinacoteca *nazionale di *Bologna
La regia Pinacoteca di Bologna / [a cura di] Enrico Mauceri. - Roma : Libreria dello Stato, 1935. - 216 p., [5] c. di
tav. : ill. ; 22 cm. - (Le guide dei musei italiani)
In testa al front.: Ministero della Educazione nazionale, Direzione generale delle belle arti.
BORRONI 0288      131530
708.5411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pinder, Wilhelm
Deutscher Barock : die grossen Baumeister des 18. Jarhunderts / Wilhelm Pinder. - Konigstein im Taunus :
Langewiesche, 1957. - 112 p. : ill. ; 27 cm. - (Die blauen Bücher)
BORRONI 0657      131971
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pirenne, Henri
Le città del Medioevo / Henri Pirenne ; con una introduzione di Ovidio Capitani. - Bari : Laterza, 1971. - XLVII, 161
p. ; 18 cm. - (Universale Laterza ; 179)
Traduzione di Elsa Romeo
ISBN 8842002488 ISBN 9788842002482
BORRONI 0050      131281
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I pittori americani e la città: 28. Biennale, Venezia, 1956 / [esposizione organizzata dall'Art Institute di Chicago] ;
allestita da Katharine Kuh. - [S.l. : s.n.], 1956 (Chicago : The Lakeside Press). - 47 p. : ill. ; 26 cm
Catalogo della Mostra. - Introduzione di Lionello Venturi e testo di Katharine Kuh
BORRONI 0479      131732
759.13
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La pitturazione delle costruzioni in acciaio / Italsider. - Genova : Italsider, 1966 (Genova : Agis Stringa). - 263 p. : ill.
; 24 cm. . - (Pubblicazioni Italsider. Volumi)
BORRONI 0562      131857
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Platt, Colin
Atlante dell'uomo medievale / Colin Platt. - Milano : Gruppo editoriale Fabbri, c1982. - 252 p. : ill. ; 29 cm
Traduzione di Bruno Amato e Olimpio Cescatti.
BORRONI 0734      132050
909.07 Storia mondiale. 500 ca.-1450/1500
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Polesello, Gianugo
Gianugo Polesello : progetti di architettura / saggio introduttivo di Pierluigi Grandinetti. - Roma : Kappa, 1983. -
99, [11] p. : ill. ; 30 cm. - (Progetto/Dettaglio : collana di architettura diretta da Francesco Moschini ; 8)



STAMPA CATALOGO
BORRONI 0716      132032
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Politica edilizia e gestione del territorio in Benelux : mostra organizzata dall'Ente Autonomo per le Fiere di
Bologna in collaborazione con l'Associazione italiana prefabbricazione per l'edilizia industrializzata, AIP,
nell'ambito del SAIE '78 : Bologna, 7-15 ottobre 1978. - Bologna : Ente Fiere di Bologna, 1978. - 276 p. : ill. ; 32 x 16
cm.
BORRONI 0783      132099
711.409492
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Politica edilizia e gestione del territorio in Polonia / Adam Andrzejewski ... [et al.]. - Bologna : Ente Autonomo
Fiere, c1979. - 339 p. : ill. ; 32 x 17 cm
Mostra organizzata dall'Ente autonomo per le Fiere d Bologna in collaborazione con l'Associazione italiana
prefabbricazione per l'edilizia industrializzata, A.I.P., nell'ambito del SAIE 79, Salone internazionale
dell'industrializzazione edilizia, 13-21 ottobre 1979.
BORRONI 0782      132098
711.409438
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pomodoro, Arnaldo
Libro per le sculture di Arnaldo Pomodoro / immagini di Ugo Mulas ; conversazione con Francesco Leonetti ;
interventi di Guido Ballo, Alberto Boatto, Gillo Dorfles ; presentazione di Sam Hunter. - Milano : G. Mazzotta, 1974.
- 232 p. : ill. ; 23 cm.
BORRONI 0301      131543
730.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pomodoro, Giò
Parete di misure, atrio della Direzione del P.C.I., Roma / Giò Pomodoro. - [Roma : P.C.I.], stampa 1982. - [18] c. : ill.
; 22x22 cm
Analisi dell'opera realizzata per l'atrio della Direzione del PCI di Roma, e dei sei fogli in acquaforte e acquatinta
che danno conto del lavoro progettuale dell'artista
BORRONI 0232      131467
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Portogallo e dintorni : appunti di viaggio / a cura di Massimo Del Vecchio, Gianfranco Marrucci. - Roma : Kappa,
\1998!. - 140 p. : ill. ; 15 x 22 cm. - (Le città e i segni ; 1)
ISBN 8878902977
BORRONI 0005      131235
720.9469 Architettura. Portogallo
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Massobrio, Giovanna
Album del liberty / Giovanna Massobrio, Paolo Portoghesi. - Roma ; Bari : Laterza, 1975. - 451 p. : in gran parte ill.
; 25 cm. - (Grandi opere)
BORRONI 0523      131816
709.0349
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Portoghesi, Paolo
Le inibizioni dell'architettura moderna / Paolo Portoghesi. - Roma : Bari : Laterza, 1974. - VIII, 247 p. : ill. ; 18 cm. -
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(Saggi tascabili Laterza ; 12)
BORRONI 0046      131277
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Portoghesi, Paolo
Postmodern : l'*architettura nella societa post-industriale / Paolo Portoghesi. - Milano : Electa, c1982. - 153 p. : ill.
(alcune color.) ; 30 cm.
BORRONI 0667      131983
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Post-modern classicism : the new synthesis / guest-edited by Charles Jencks. - London : Architectural Design,
1980. - 143 p . : ill. ; 28 cm. - (Architectural design profile)
ISBN 0856707309
BORRONI 0663      131979
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Procedimenti costruttivi industrializzati per l'edilizia residenziale / a cura dello IASM. - Milano : Be-ma, 1982. - 313
p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0751      132067
690
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetti italiani per Nara: migrazione ad Oriente / a cura di Marco Petreschi e Alessandro Cotti ; scritti di Diambra
Gatti De Sanctis ... [et al.]. - Roma : Gangemi, ©1992. - 175 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1992. - Trad. di Rosey Gillespie. - Testo anche in inglese.
ISBN 8874484119
BORRONI 0540      131833
725 STRUTTURE PUBBLICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetti per l'area direzionale di Firenze : concorso nazionale per la progettazione planivolumetrica di un'area
direzionale situata sul territorio fiorentino all'interno dell'area centrale metropolitana : Firenze, Orsanmichele, 15
aprile-31 maggio 1978 / catalogo a cura di Francesco Bandini . - Firenze : Centro Di, 1978. - 124  c. : ill. ; 28 cm. -
(Cat[aloghi] ; 98)
Nell'occhietto: Comune di Firenze, Assessorato all'urbanistica.
BORRONI 0698      132014
711.40945511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetti per l'Ostiense: una esperienza didattica di progettazione urbana : corso di composizione architettonica
3., Carlo Chiarini : anno accademico 1982-1983 / Lucio Altarelli ... [et al.]. - Roma : CLEAR, [1985]. - 63 p. : ill. ; 22 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1985. - In testa al front.: Università degli studi di Roma La Sapienza,
Facoltà di architettura, Dipartimento di architettura e analisi della città.
BORRONI 0220      131455
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetto per una città: Bologna anni '80 / a cura di Gian Paolo Mazzucato. - Venezia : Marsilio, 1983. - 120 p. : ill. ;
22 cm. - (Documentazione territorio e società)
Atti del Convegno tenuto a Bologna nel 1981. \\SCH 1190
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ISBN 8831745948
BORRONI 0209      131444
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Progetto Venezia : *Ponte dell'Accademia 1985 / Renata Bettei ... [et al.] architetti ; Gualverio Michelangeli
scultore. - Roma : Di Giacomo, 1985. - [16] p. : ill. ; 30 cm
Tit. della cop.
BORRONI 0765      132081
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Comporre l'architettura / Franco Purini. - Roma [etc.] : GLF editori Laterza, 2000. - XI, 179 p. : ill. ; 18 cm. -
(Universale Laterza ; 801)
ISBN 8842061549 ISBN 9788842061540
BORRONI 0058      131289
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nicolini, Renato
L'Effimero teatrale : parco centrale meraviglioso urbano / R. Nicolini, F. Purini ; a cura di G. Bartolucci. - Firenze :
Casa Usher, 1981. - 102 p. : ill. ; 24 cm. - (I quadri Usher)
BORRONI 0493      131778
725.8270945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Esercizi di composizione : *case nella campagna romana / Franco Purini , con due note di Antonio Carbone, Laura
Thermes. - Melfi : Libria, [1993]. - [139] p. : in gran parte ill. : 17 cm. - (Mosaico ; 4)
ISBN 9788887202861
BORRONI 0043      131275
728.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Franco Purini : alcune forme della casa. - Roma : A.A.M. Architettura Arte Moderna / Kappa, 1979. - 56 p. : ill. ; 30
cm. - (Progetto/Dettaglio : collana di architettura diretta da Francesco Moschini ; 1)
BORRONI 0685      132001
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Franco Purini : le opere, gli scritti, la critica. - Milano : Electa, 2000. - 287 p. : ill. ; 29 cm. - (Documenti di
architettura ; 133)
ISBN 8843566075
BORRONI 0690      132006
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Franco Purini, luogo e progetto / presentazione di Francesco Moschini. - 2. ed. - Roma : Kappa, 1981. - 319 p. : ill. ;
24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 2)
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BORRONI 0548      131841
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Luogo e progetto / Franco Purini ; presentazione di Francesco Moschini. - Roma : Magma, 1976. - 185 p. : ill. ; 24
cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 2)
BORRONI 0457      131710
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Permanenze e mutamenti nell'architettura italiana / Franco Purini. - Roma : Palombi, c2004. - 46 p. : ill. ; 17 cm
In testa al front. : Università degli studi di Roma La Sapienza, Facoltà di architettura Valle Giulia, inaugurazione
dell'anno accademico 2003-2004.
ISBN 8876214291
BORRONI 0042      131273
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Saper credere in architettura : *trentacinque domande a Franco Purini, Laura Thermes / a cura di Maria Dolores
Morelli. - Napoli : Clean, \1998!. - 73 p. : ill. ; 15 cm. - (Interviste ; 5)
ISBN 888670139X
BORRONI 0001      131233
720.922 ARCHITETTI vari
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quale periferia per Roma Capitale? / a cura di Alessandro Cutini. - Roma : Gestedil, c 1991. - 165 p. : ill. ; 24x27 cm
Contributi di autori vari. In testa al front.: Circolo culturale ACER. - In cop.: Secondo Concorso di architettura.
BORRONI 0613      131927
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quaroni, Ludovico
La citta fisica / Ludovico Quaroni ; a cura di Antonino Terranova. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - XXXIV, 293 p., [16]
c. di tav. : ill. ; 22 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 852)
BORRONI 0193      131428
307.76
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quaroni, Ludovico
Il progetto per la città : dieci lezioni / Ludovico Quaroni ; commento e documentazione iconografica Gabriella
Esposito Quaroni ; presentazione Federico Gorio. - Roma : Kappa, [1996]. - 358 p. : ill. ; 21 cm.
ISBN 8878902357
BORRONI 0224      131459
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quaroni, Ludovico
La torre di Babele / Ludovico Quaroni. - Padova : Marsilio, 1967. - 255 p. : ill. ; 22 cm. - (Polis. Quaderni di
architettura e urbanistica ; 5)
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BORRONI 0242      131477
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Questione urbana e sviluppo edilizio : il caso di Bari / D. Borri ... [et al.]. - Bari : Dedalo, 1980. - 257 p, [77] p. di tav.,
[15 p. di tabelle ; 21. - (Saggi ; 54)
BORRONI 0270      131512
711.409457511 PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Bari
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Berlino / testo di Enrico Altavilla ; fotografie a colori di Reinhard Friedrich e Klaus Lehnartz ; fotografie in
bianco e nero di Toni Nicolini. - Milano : Touring club italiano, ©1975. - 64 p., [40] carte di tav. : ill. ; 28 cm. -
(Grandi città del mondo)
BORRONI 0626      131940
914.315504
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quilici, Vieri
L'architettura del costruttivismo / Vieri Quilici ; \ricerca e antologia delle fonti e dei testi a cura di Giorgio Kraiski e
Vieri Quilici!. - Bari : Laterza, 1969. - 582 p., \32! c. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Biblioteca di cultura moderna ; 675)
Segue un'antologia di testi.
BORRONI 0332      131575
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quilici, Vieri
Città russa e città sovietica : caratteri della struttura storica : ideologia e pratica della trasformazione socialista /
Vieri Quilici. - Milano : G. Mazzotta, c1976. - 367 p. : ill. ; 24 cm. - (Planning & design)
BORRONI 0352      131595
711.40947
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quilici, Vieri
Il costruttivismo / Vieri Quilici. - Roma ; Bari : Laterza, 1991. - 206 p. : ill. ; 24x24 cm. - (Guide all'architettura
moderna)(Grandi opere)
ISBN 8842038105
BORRONI 0537      131830
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Mosca / testo di Enzo Bettiza ; fotografie in bianco e nero di Gianni Berengo Gardin ; fotografie a colori della
Agenzia di stampa Novosti. - Milano : Touring club italiano, 1974. - 64 p., [80] p. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Grandi città
del mondo)
59 fotografie a colori e in b/n.
BORRONI 0625      131939
914.731
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Nuova York / testo di Ruggero Orlando ; disegni di Orfeo Tamburi ; vedute aeree di Charles Rotkin ; fotografie
di Aldo Scarpa. - Milano : Touring club italiano, 1971. - 64 p., [80] pagine di tav. : ill. ; 28 cm. - (Grandi città del
mondo ; 4)
BORRONI 0629      131943
917.471
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Parigi / testo di Lorenzo Bocchi ; disegni di Orfeo Tamburi ; fotografie di Giancarlo Botti e Monique Valentin ;
vedute aeree di Alain Perceval. - Milano : Touring club italiano, 1968. - 64 p., \40! c. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Grandi
città del mondo)
BORRONI 0628      131942
914.4361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Pechino / testo di Renata Pisu. - Milano : Touring club italiano, 1976. - 63 p., [80] p. di tav. : ill. ; 28 cm. -
(Grandi città del mondo)
BORRONI 0630      131944
915.1156
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Qui Tokyo / testo di Giuliano Bertuccioli ; disegni di Masataka Kasahara ; vedute aeree di Raffaele Ostuni e
Charles Rotkin ; fotografie di Guido Cegani, Magda Coppini e dell'Office National du Tourisme Japonais. - Milano :
Touring club italiano, 1973. - 64 p., [96] p. di tav. : ill. ; 28 cm. - (Grandi città del mondo ; 6)
BORRONI 0627      131941
915.2135
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ragon, Michel
Ou vivrons-nous demain? / Michel Ragon. - Paris : Laffont, 1963. - 214 p.  ill. ; 24 cm.
BORRONI 0377      131623
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Raimondo D'Aronco (1857-1932) : disegni d'architettura : Galleria nazionale d'arte moderna, Roma, Valle Giulia,
16 aprile-25 maggio 1980 / [catalogo a cura di Livia Carloni, Enrico Valeriani, Giulio Figurelli]. - Roma : De Luca,
1980. - 48 p. : in gran parte ill. ; 24 cm
In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali, Soprintendenza speciale alla Galleria nazionale d'arte
moderna e contemporanea, In collaborazione con Biblioteca centrale della Facoltà di architettura dell'Università
di Roma.
BORRONI 0370      131616
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ranocchi, Francesco
Paolo Soleri : 1919 / di Francesco Ranocchi. - Roma : Officina, [1996]. - 143 p. : ill. ; 22 x 22 cm. - (Dizionario
monografico degli architetti moderni e contemporanei ; 8)
BORRONI 0231      131466
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leschiutta, Fausto Ermanno
Edilizia prescolastica : domanda, norme, tipi / Fausto Ermanno Leschiutta, Marcello Pazzaglini, Maurizio Ranzi. -
Roma : A. Armando, c1976. - 206 p. : ill. ; 19 cm . - (Collana di tecnologie educative e di istruzione programmata.
Ser. 2, Studi e ricerche ; 21)
BORRONI 0166      131402
371.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rapporti tra la morfologia urbana e la tipologia edilizia : documenti del corso di caratteri distributivi degli edifici :
anno accademico 1965-1966. - 2. ed. - Venezia : Cluva, 1971. - 136 p. ; 24 cm
In testa al front.: Istituto universitario di architettura di Venezia
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BORRONI 0514      131799
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rasmussen, Steen Eiler
Londra città unica / Steen Eiler Rasmussen. - Roma : Officina, 1972. - 330 p., [39] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Collana di
architettura ; 5)
Trad. di Teresa Fiori condotta sull'edizione del 1967.
BORRONI 0524      131817
711.409421
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ravaglioli, Armando
Vedere e capire Roma : manuale per la scoperta della citta / Armando Ravaglioli. - [Roma] : Roma Centro Storico,
[1980]. - 533 p. : ill. ; 23 cm + 1 op. contenente 20 piantine-itinerario per la scoperta della citta.
BORRONI 0305      131547
914.563204
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Raval, Marcel
Claude-Nicolas Ledoux : 1736-1806 / Marcel Raval, Georges Cattaui. - Milano : Electa, copyr. 1961. - \21! p., \52! p.
di tav. : ill. ; 17 cm. - (Astra-arengarium ; 52)
BORRONI 0023      131254
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rave, Rolf
Bauen seit 1900 : ein Führer durch Berlin / bearbeitet von Rolf Rave und Hans-Joachim Knöfel. - Berlin : Ullstein,
1963. - 1 v. : ill. ; 19 cm.
BORRONI 0092      131343
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ray, Stefano
L'architettura moderna nei paesi scandinavi / Stefano Ray. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1965. - 210 p., [52] p. di
tav. : ill. ; 20 cm. - (L'architettura contemporanea ; 2)(Universale Cappelli. Serie speciale ; 2)
BORRONI 0101      131335
720.948
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il razionalismo e l'architettura in Italia durante il fascismo / a cura di Silvia Danesi e Luciano Patetta ; saggi di V.
Castronovo ... \et al.!. - Venezia : La biennale di Venezia, \1976!. - 203 p. : ill. ; 25 cm
Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Venezia nel 1976.
ISBN 8843524372 (compare in una ed. successiva)
BORRONI 0361      131604
720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il razionalismo italiano / a cura di Enrico Mantero ; con Massimo Novati ; prefazione di Ignazio Gardella. - Bologna
: Zanichelli, 1984. - 208 p. : ill. ; 21 cm. - (Serie di architettura ; 17)
ISBN 8808025349
BORRONI 0197      131432
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720.945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Realta, disegno, forma : architetture di Alfredo Lambertucci / a cura di Giancarlo Rosa ; introduzione di Arnaldo
Bruschi. - Roma : Kappa, [1983]. - 141 p. : ill. ; 30 cm. - (Architettura costruita)
BORRONI 0715      132031
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Reed, Henry Hope
The golden city / Henry Hope Reed, jr. - Garden City (N.Y.) : Doubleday & C., 1959. - 160 p. : ill. ; 27 cm.
BORRONI 0104      131338
720.973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Regazzoni Caniggia, Adelaide
Profilo di tipologia dell'arredo / Adelaide Regazzoni Caniggia. - Firenze : Uniedit, 1977. - 238 p. : ill. ; 22 cm. -
(Biblioteca di architettura. Saggi e documenti ; 8)
BORRONI 0136      131369
749.32
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La renaissance francaise. - Paris : Flammarion, c1933. - 63 p. : ill. ; 22 cm. - (La grammaire des styles ; 5)
BORRONI 0271      131513
709.44 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. FRANCIA E MONACO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bisogni, Salvatore
Il disegno della città Napoli / S. Bisogni, A. Renna. - Napoli : Cooperativa editrice di economia e commercio, 1974.
- 104 p., [24] c. di tav. : ill. ; 24 cm + 1 alleg.
BORRONI 0563      131858
711.40945731
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Reps, John William
La costruzione dell'America urbana / John W. Reps ; introduzione di Francesco Dal Co. - Milano : F. Angeli, \1976!. -
383 p. : ill. ; 22 cm. - (Collana di architettura ; 8)
Trad. M. Terni, S. Magistretti.
BORRONI 0241      131476
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Riccardo Dalisi : In-arch, Istituto nazionale di architettura : Roma, Palazzo Taverna 7-14 febbraio 1977. - [Firenze] :
Centro Di, stampa 1977. - [15] c. di tav. : ill. ; 20 cm. - (Cat[aloghi] ; 82)(In-arch: personali di architetti)
Mostra.
BORRONI 0173      131409
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ricciu, Francesco
Civiltà degli Inca / Francesco Ricciu. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1981]. - 75 p. : ill. ; 25 cm. -
(Documenti d'arte)
Sul frontespizio: documenti d’arte
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BORRONI 0426      131671
985.019 STORIA. PER�. 1438 CA-1519
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ricerche di progettazione architettonica / di Paolo Angeletti ... [et al.]. - Roma : Facolta di Architettura, 1972. - 308
p. : ill. ; 21 cm
Sul front.: Facolta di architettura di Roma, Istituto di disegno industriale, Corso di composizione architettonica III.
BORRONI 0187      131422
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Richard Meier, Frank Stella: arte e architettura / a cura di=edited by Michele Costanzo, Vincenzo Giorgi, Maria
Grazia Tolomeo. - Milano : Electa, \1993!. - 330 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo della Mostra tenuta a Roma nel 1993. - Testo anche in inglese. - Trad. di vari.
ISBN 8843545329
BORRONI 0535      131828
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Richards, James Maude <1907-    >
An introduction to modern architecture / By J.M. Richards. - Revised ed. - Harmondsworth : Penguin Books, 1962.
- 184 p., 48 p. di tav. : ill. ; 18 cm. - (A Pelican book ; A61)
BORRONI 0069      131300
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Richardson, Albert Edward
Monumental classic architecture in Great Britain and Ireland / Albert Edward Richardson ; introductory notes by
H. Stafford Bryant, Jr. - New ed. - New York ; London : Norton, 1982. - XXXIV, 123 p. : ill. ; 28 cm. - (The classical
America series in art and architecture)
BORRONI 0635      131949
720.942
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ricognizioni berlinesi : oltre il muro / a cura di Massimo Del Vecchio, Daniela Fondi. - Roma : Kappa, 2001. - 223 p.
: ill. ; 15x22 cm. - (Le città e i segni ; 3)
ISBN 8878904201
BORRONI 0002      131234
720.943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La ricostruzione della città : Berlino IBA 1987 / a cura di Marco De Michelis ... [et al.]. - Milano : Triennale di
Milano-Electa, 1985. - 191 p. : ill. ; 28 cm
Catalogo della 17. Triennale di Milano tenuta nel 1985.
ISBN 8843511351
BORRONI 0731      132047
711.40943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ri-pensare Soleri / a cura di Antonietta Iolanda Lima ; testi di M. A. Arnaboldi... [et al.]. - Milano : Jaca book, 2004. -
236 p. : ill. ; 23 cm. - (Di fronte e attraverso ; 655)
ISBN 8816406550
BORRONI 0409      131655
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720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ritorno a Roma : citta, didattica, vita quotidiana : catalogo della mostra organizzata dall'INARCH nell'ambito della
settimana dell'architettura, Roma, Chiostro dei Piceni, 18-25 giugno 1979 / a cura di Franco Purini ... [et al.!. -
Pomezia : Staderini, c1979. - 87 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0452      131702
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il riuso della citta : patrimonio edilizio e ambiente urbano / a cura di Paolo Martegani, Andrea Mazzoli, Riccardo
Montenegro ; presentazione di Paolo Marconi. - Roma : Kappa, 1980. - 125 p. : ill. ; 23 cm. - (Architettura viva)
Pubbl. in occasione di una mostra tenuta a Roma nel 1980.
BORRONI 0233      131468
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rocchi, Cesare
Organism : workshop of ethical architecture : building / Cesare Rocchi. - Roma : Kappa, [2006]. - 543 p. : ill. ; 21 cm
Testo in italiano.
ISBN 8878907227
BORRONI 0188      131423
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rockefeller center : a photographic narrative / edited by Samuel Chamberlain. - New York : Hastings house, 1947.
- 72 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0141      131374
917.47104
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roisecco, Giulio
Metodo e prassi del progettare / Giulio Roisecco, Maria Gallozzi, Gianni Siciliano. - Roma : Kappa, 1980. - 149 p. :
ill. ; 24 cm
Sul front.: Istituto di metodologia architettonica dell'Universita di Roma.
BORRONI 0471      131724
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roma : la citta contro l'uomo : le baracche e gli altri problemi urbani nella loro dimensione storica ed attuale. -
Roma : Schirru, 1970. - 201 p. ; 22 c
 Contiene: Cento anni di baracche / di C. D'Apice . Sviluppo urbanistico e pieni poteri / di G. Mazzetti .
BORRONI 0252      131494
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roma a tavole : 80 tavole a colori di tutto il comune di Roma : elenco stradale, vademecum dell'automobilista :
tavole 1-31 - scala 1:50.000, tavole 32-80 - scala 1:20.000. - Roma : Lozzi, [1980?]. - 147 p. : ill. ; 22x23 cm.
BORRONI 0363      131609
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roma di Sisto 5. : arte, architettura e città fra Rinascimento e Barocco / a cura di: Soprintendenza per i beni
artistici e storici di Roma, Centro studi sulla cultura e l'immagine di Roma ; d'intesa con Ufficio centrale per i beni
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ambientali, archeologici, architettonici, artistici e storici ... [et al.]. - Roma : De Luca, ©1993. - 63 p. : ill. ; 31 cm
Catalogo della mostra Roma, Palazzo Venezia, 22 gennaio-30 aprile 1993. - In testa al front.: Comitato Nazionale
per le celebrazioni di Sisto V Ministero per i Beni Culturali e Ambientali, Regione Lazio Assessorato alla Cultura,
Comune di Roma Assessorato alla Cultura.
ISBN 8880160001
BORRONI 0752      132068
709.45632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Romano, Ruggiero
Tra due crisi : l'Italia del Rinascimento / Ruggiero Romano. - Torino : Einaudi, ©1971. - 211 p. ; 19 cm. - (Piccola
biblioteca Einaudi ; 167)
BORRONI 0082      131319
330.945 ECONOMIA DEI SINGOLI PAESI. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rosa, Giancarlo
Progetto e forma urbana : Senigallia e Ancona / Giancarlo Rosa. - Roma : Officina, \1995!. - 127 p. : ill. ; 31 cm. -
(Manuale di progettazione architettonica ; 16/1)
BORRONI 0673      131989
720.945671
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roseti, Claudio
Il progetto della piazza : l'*architettura degli spazi aperti della citta / Claudio Roseti ; presentazione di Salvatore
Dierna. - Roma : Gangemi, 1985. - XIV, 320 p. : ill. ; 24 cm. - (Collana della Facoltà di architettura, Università degli
studi di Reggio Calabria)
Il compl. del tit. precede il tit. - Bibliogr.: p. 307-316.
ISBN 8874480660
BORRONI 0368      131614
711.55
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossetti, Maria Grazia
Spazio e arredo urbano / Maria Grazia Rossetti. - Roma : Kappa, 1982. - 111 p. : ill. ; 25 cm.
BORRONI 0481      131765
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
1977 : un progetto per Firenze / Carlo Aymonimo e Aldo Rossi con Gianni Braghieri. - Roma : Officina, 1978. - 104
p. : ill., tav. ; 34 c. - (Materiali di storia urbana ; 2)
 Con la collaborazione di vari .
BORRONI 0785      132101
711.55109455511
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
Aldo Rossi / a cura di Gianni Braghieri. - Bologna : Zanichelli, 1981. - 208 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 9)
BORRONI 0151      131384
720.92
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
Aldo Rossi : l'archivio personale nelle collezioni del MAXXI : inventario / a cura di Erilde Terenzoni. - [S. l. : s. n.],
stampa 2004 (Pomezia : La fenice). - 287 p. : ill. ; 24 cm. - (Archivi di architettura / MiBAC, Ministero per i beni e le
attività culturali, DARC, Direzione generale per l'architettura e l'arte contemporanee ; 1)
BORRONI 0561      131856
016.72092
027.145
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
Aldo Rossi : progetti e disegni 1962-1979 / a cura di = edited by Francesco Moschini. - Firenze : Centro Di, 1979. -
163 p. : in gran parte ill. ; 23x23 cm. - (Monografie di architettura - Centro Di : collana a cura di Francesco
Moschini)
Pubbl. in occasione della Mostra tenuta a Roma nel 1979. - Testo anche in inglese
BORRONI 0398      131644
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
L'architettura della città / Aldo Rossi ; a cura di Daniele Vitale. - Milano : Clup, 1978. - 313 p. : ill., tav. ; 24 cm.
BORRONI 0350      131593
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
L' architettura della citta / Aldo Rossi. - Padova : Marsilio,  1966. - 217 p.,  12  c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Biblioteca di
architettura e urbanistica ; 8)
BORRONI 0134      131367
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Due progetti per l'insediamento Gallaratese 2 a Milano / Carlo Aymonino, Aldo Rossi. - Venezia : IUAV, 1970. - \79!
c. di tav. : ill. ; 29 cm. - (Quaderni di progettazione ; 3)
BORRONI 0713      132029
720.945211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rossi, Aldo <1931-1997>
Tre citta : Perugia, Milano, Mantova / Aldo Rossi ; con testi di Bernard Huet, Patrizia Lombardo. - Milano : Electa,
©1984. - 127 p. : ill. ; 26x26 cm. - (Quaderni di Lotus ; 4)
Indicazioni di responsabilita sul front. e testi anche in inglese. - Trad. di Giorgio Bersano, Huw Evans, Serena
Marchi
ISBN 0847854000 ISBN 882890075X
BORRONI 0584      131880
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brino, Giovanni
Colore e citta : il piano del colore di Torino, 1800-1850 / Giovanni Brino, Franco Rosso ; presentazioni di Enzo Biffi
Gentili, Paolo Portoghesi. - Torino : Assessorato alla edilizia del Comune ; Milano : Idea, 1980. - 135 p. : ill. ; 23 cm
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Testo anche in francese e inglese. - Trad. di Dominique Bousquet, Geoffrey Symcox.
ISBN 8870170314
BORRONI 0509      131794
729.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rowland, Benjamin <1904-1972>
The art and architecture of India : Buddhist, Hindu, Jain / Benjamin Rowland. - 2. ed. - Harmondsworth : Penguin
books, 1956. - XVII, 288 p., 190 p. di tav. : ill., c. geogr. ; 27 cm. - (The Pelican history of art ; Z2)
BORRONI 0480      131733
709.54
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubbi, Paola Emilia
Guida alla Bologna d'oggi / di Paola Emilia Rubbi e Oriano Tassinari Clo. - Bologna : Cappelli, 1975. - 267 p. ; 19 cm
. - (Guide Cappelli)
BORRONI 0097      131332
914.5411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubino, Luciano
Arne Jacobsen : opera completa 1909-1971 / Luciano Rubino. - Roma : Kappa, 1980. - 151 p. : ill. ; 24 cm. - (Il
bovindo ; 1)
BORRONI 0517      131802
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ruggieri, Gianfranco
Villa Lante / Gianfranco Ruggieri. - Firenze : Bonechi Edizioni Il Turismo, c1983. - 47 p. : ill. ; 24 cm
BORRONI 0536      131829
728.809456251
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sammartino, Lori
Il Gargano / Lori Sammartino ; Giovanni Russo. - Roma :   LEA, 1963. - IX, 108 p. : ill. ; 28x22 cm. - (Italia nostra)
Libro fotografico. - Serie fotografica a cura di Lorenzo Camusso. - In testa al front.: Automobile club d'Italia.
BORRONI 0700      132016
914.5757
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saalman, Howard
Haussmann: Paris transformed / Howard Saalman. - New York : G. Braziller, 1971. - 128 p. : ill. ; 24 cm. - (Planning
and cities)
ISBN 0807605824
BORRONI 0366      131612
711.4094436109034
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Saalman, Howard
Medieval cities / Howard Saalman. - New York : G. Braziller, c1968. - 127 p. : ill. ; 25 cm. - (Planning and cities)
BORRONI 0500      131785
711.40902
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Lucia, Vezio
Riforma urbanistica 1973 / Vezio De Lucia, Edoardo Salzano, Francesco Strobbe. - Roma : Edizioni della Lega per le
autonomie e i poteri locali, 1973. - 191 p. ; 21 cm. - (Amministrare l'urbanistica ; 3)
Con appendice di documenti.
BORRONI 0335      131578
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Salzano, Edoardo
Urbanistica e societa opulenta / Edoardo Salzano. - Bari : Laterza, 1969. - 199 p. ; 20 cm. - (Libri del tempo Laterza
; 113)
BORRONI 0165      131401
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sammartino, Lori
Il Gargano / Lori Sammartino ; Giovanni Russo. - Roma :   LEA, 1963. - IX, 108 p. : ill. ; 28x22 cm. - (Italia nostra)
Libro fotografico. - Serie fotografica a cura di Lorenzo Camusso. - In testa al front.: Automobile club d'Italia.
BORRONI 0700      132016
914.5757
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Samonà, Alberto
L'ordine dell'architettura / Alberto Samonà. - Bologna : Il mulino, c1970. - 260 p. ; 22 cm. - (Saggi ; 94)
BORRONI 0263      131505
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Samonà, Giuseppe
La casa popolare degli anni '30 / Giuseppe Samonà ; a cura di Mario Manieri-Elia. - Venezia : Marsilio, stampa
1973. - XXXIV, 189 p., [15] p. di tav. : ill. ; 21 cm. - (Polis ; 13)(Polis. Quaderni di architettura e urbanistica ; 13)
BORRONI 0328      131571
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Samonà, Giuseppe
Giuseppe Samonà : 1923-1975 : cinquant'anni di architetture / testi di Carlo Aymonino, Giorgio Ciucci, Francesco
Dal Co, Manfredo Tafuri ; testimonianze di Bruno Zevi, Ignazio Gardella, Egle R. Trincanato, Francesco Tentori,
Guido Canella, Gian Luigi Polesello, Luciano Semerani. - Roma : Officina, 1975. - 173 p. : in gran parte ill. ; 22 cm
Catalogo della mostra organizzata dall'Istituto di Storia dell'Architettura dell'Istituto Universitario di Architettura
di Venezia, tenutasi a Venezia, Palazzo Grassi dall'11 ottobre al 30 novembre 1975. Realizzazione della mostra a
cura di Sergio Polano, allestimento di Carlo Scarpa.
BORRONI 0281      131523
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sanfilippo, Mario <1930-    >
Le città medievali / Mario Sanfilippo. - Torino : Societa editrice internazionale, 1973. - 142 p. : ill. ; 24 cm. - (Il lavoro
storico)
BORRONI 0385      131631
940.1 Storia generale d'Europa. Fino al 1453
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Biffoli, Guido
Toscana segreta / Guido Biffoli ; Foto di Guido Biffoli, testi di Guido Biffoli e Pier Carlo Santini ; Prefazione di
Guido Piovene. - 3. ed. - Firenze : Vallecchi, 1977. - 78 p. : 128 c. di tav. : ill. ; 29 cm .
BORRONI 0648      131962
914.55
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Santuccio, Concetto
Il voivodato di Varsavia : architettura e città / Concetto Santuccio ; con contributi di Salvatore   Santuccio. - Roma :
Kappa, [1982?]. - 159 p. : ill. ; 25 cm.
BORRONI 0490      131775
720.94384
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sartoris, Alberto <1901-1998>
Progetti e assonometrie di Alberto Sartoris. - Roma : Officina, 1982. - 103 p. : ill., 1 ritr. ; 22 cm
 Test introduttivi di vari. - Pubbl. in occasione di una mostra tenuta a Napoli nel 1982 .
BORRONI 0205      131440
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sartor, Mario
La città e la conquista : mappe e documenti sulla trasformazione urbana e territoriale nell'America centrale del
500 / Mario Sartor. - Reggio Calabria ; Roma : Casa del libro, 1981. - XIV, 217 p. : ill. ; 24 cm. - (Interpretazioni e
documenti ; 1)
ISBN 8874480024
BORRONI 0406      131652
711 PIANIFICAZIONE TERRITORIALE <URBANISTICA>
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sartor, Mario
Yucatan, civiltà maya / Mario Sartor. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1982]. - 73 p. : ill. ; 25 cm. -
(Documenti d'arte)
Sul frontespizio: documenti d'arte
BORRONI 0569      131865
972.81016
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Savi, Vittorio
L'architettura di Aldo Rossi / Vittorio Savi. - Milano : F. Angeli, 1976. - 280 p. : ill. ; 22 cm. - (Collana di architettura ;
7)
ISBN 8820409925 (Ristampa)
BORRONI 0227      131462
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scalvedi, Luca
Dentro la casa : individualizzazione della forma e modellamento del vuoto nell'alloggio degli anni Novanta / Luca
Scalvedi. - Roma : Diagonale, stampa 2001. - 146 p. : ill. ; 24 cm. - (148 pagine architettura)
Nell'occhietto: D.A.I., Dipartimento architetture internazionali.
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ISBN 8882630412
BORRONI 0388      131634
728
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Cervellati, Pier Luigi
La nuova cultura delle città : la salvaguardia dei centri storici, la riappropriazione sociale degli organismi urbani e
l'analisi dello sviluppo territoriale nell'esperienza di Bologna / Pier Luigi Cervellati, Roberto Scannavini e Carlo De
Angelis. - Milano : Edizioni scientifiche e tecniche Mondadori, 1977. -   299 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0744      132060
711.40945411
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scarpa, Carlo <1906-1978>
Carlo Scarpa : opera completa / a cura di Francesco Dal Co, Giuseppe Mazzariol. - Milano : Electa, 1984. - 319 p. :
ill. ; 29 cm
In custodia.
ISBN 8843510533
BORRONI 0153      131386
720.92
720.924
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schaffran, Emerich
Peintures égyptiennes / Emerich Schaffran. - Lausanne : Payot, [1959?]. - 9 p., XIX c. di tav. : ill. ; 19 cm. - (Orbis
pictus ; 30)
BORRONI 0075      131306
759.932
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schiattarella, Amedeo
Richard Neutra 1892-1970 / di Amedeo Schiattarella. - Roma : Officina, [1993]. - 133 p. : ill. ; 22x22 cm. - (Dizionario
monografico degli architetti moderni e contemporanei ; 6)
BORRONI 0315      131557
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schmidt, Hans <1893-1972>
Contributi all'architettura, 1924-1964 / Hans Schmidt ; introduzione di Aldo Rossi. - Milano : F. Angeli, [1974]. - 303
p. : ill. ; 22 cm. - (Collana di architettura ; 3)
BORRONI 0266      131508
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scully, Vincent Joseph
Architettura e disegno urbano in America : un dialogo fra generazioni / Vincent Scully ; introduzione di Mario
Manieri-Elia. - Roma : Officina, [1971]. - XV, 271 p. : ill. ; 27 cm
Trad. di Teresa Fiori
BORRONI 0575      131871
720.973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Scully, Vincent Joseph
The shingle style : Architectural theory and design from Richardson to the origins of Wright / by Vincent J. Scully,
Jr. - New Haven (Conn.) : Yale University ; London : Oxford University, 1955. - [c.],181 p. : 28 tav. ; 27 cm. - (Yale
historical publications. History of art ; 10)
Front. su due pag.
BORRONI 0639      131953
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scully, Vincent Joseph
The shingle style today, or The historian's revenge / Vincent Scully. - New York : G. Braziller, copyr. 1974. - 118 p. :
ill. ; 24 cm
ISBN 0807607606
BORRONI 0527      131820
720.973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La scuola di Amsterdam / a cura di Maristella Casciato. - Bologna : Zanichelli, 1987. - 240 p. : ill.  ; 21 cm. - (Serie di
architettura ; 23)
ISBN 8808040763
BORRONI 0149      131382
720.94923
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Scuola Marchesi di Pisa : difesa di un organismo sociale / a cura di Chiara Cascella. - [S.l.] : Chandra, 2010 (Roma :
Sallustiana). - 117 p. : ill. ; 19 cm
ISBN 8890355018
BORRONI 0108      131342
727.2094528
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il secondo paradiso : natura e giardino nelle immagini dei grandi fotografi : la fotografia vista da Gae Aulenti :
Torino, Mole Antonelliana, 28 ottobre 1992-10 gennaio 1993 / [a cura di Daniela Palazzoli]. - Milano : Fabbri,
[1992]. - 239 p. : in gran parte ill. ; 29 cm
In testa al front.: Città di Torino, Assessorato per la cultura; Associazione amici torinesi dell'arte contemporanea. -
Catalogo della Mostra.
BORRONI 0691      132007
712
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Segre, Roberto <1934-   >
Cuba : l'architettura della rivoluzione / Roberto Segre. - Padova : Marsilio, 1970. - 302 p. : ill. ; 23x23 cm. - (La
nuova architettura ; 1)
BORRONI 0466      131719
720.97291
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Selem, Hilda
Il sistema dei forti di Roma nella logica dell'ecosistema urbano per il riuso del costruito / Hilda Selem. - Roma :
Bulzoni, 1979. - 148 p. : ill. ; 22 cm
Antip.: MAB ITALIA, attached research, Commissione italiana per il programma Unesco uomo e biosfera.
BORRONI 0298      131540
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
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725.180945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sergeant, John
Frank Lloyd Wright's Usonian houses : the case for organic architecture / by John Sergeant. - New York : Whitney
library of design/Watson-Guptill, 1976. - 207 p. : ill. ; 26x24 cm
Seguono appendici.
ISBN 0823071774
BORRONI 0573      131869
728.37092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boericke, Art
Handmade houses : A guide to the Woodbutcher's Art / \by! Art. Boericke, Barry Shapiro. - London : Idea Books
International, 1975. - 1 v. : in gran parte ill. ; 20 x 21 cm
Stampato in Italia. - Senza paginazione.
ISBN 0912020008
BORRONI 0183      131418
721.0448
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sheppard, Richard Herbert
Cast iron in building / by Richard Sheppard ; with an introduction by J. G. Pearce. - London : George Allen, 1945. -
98 p., 48 tav. : ill. ; 18 cm
BORRONI 0095      131330
691.7
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Siboni, Armando
La basilica di S. Antonino in Piacenza gia dei Santi Vittore e Antonino, cattedrale antica / Armando Siboni. -
Piacenza : Stabilimento tipografico piacentino, 1971. - 47 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0591      131905
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Roisecco, Giulio
Metodo e prassi del progettare / Giulio Roisecco, Maria Gallozzi, Gianni Siciliano. - Roma : Kappa, 1980. - 149 p. :
ill. ; 24 cm
Sul front.: Istituto di metodologia architettonica dell'Universita di Roma.
BORRONI 0471      131724
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Siedler, Wolf Jobst
Die Gemordete Stadt : Abgesang auf Putte und strasse, Platz und Baum / Wolf Jobst Siedler, Elisabeth
Niggemeyer, Gina Angress. - Berlin : Herbig, stampa 1967. - 192 p. : ill. ; 28 cm.
BORRONI 0637      131951
711.40943155
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Silva, Umberto <1943-    >
Ideologia e arte del fascismo / Umberto Silva. - Milano : Mazzotta, 1973. - 158 p., [128] p. di tav. : ill. ; 21 cm. -
(Cultura e classe ; 7)
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BORRONI 0117      131350
321.94
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Simoncini, Giorgio
Note di storia del territorio : antichita e medioevo / Giorgio Simoncini. - Firenze : Teorema, [1974]. - 101 p. ; 22 cm.
- (Storia e dibattito architettonico ; 7)
BORRONI 0275      131517
307.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sitte, Camillo
L'arte di costruire le citta / Camillo Sitte ; a cura di Luigi Dodi. - Milano : Vallardi, stampa 1953. - 151 p. : ill. ; 20 cm.
BORRONI 0348      131591
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Smith, C. Ray <1929-    >
Post-modern e Supermanierismo / C. Ray Smith. - Roma [etc.] : Laterza, 1982. - XII, 355 p., [12] c. di tav. color. : ill. ;
24 cm. - (Grandi opere)
Trad. di Denise Lupi Schmid
BORRONI 0607      131921
720.973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Smith, George Everard Kidder
Guida della nuova architettura in Europa / G. E. Kidder Smith. - Milano : Edizioni di comunita, 1963. - 393 p. : ill. ;
20 cm. - (Collezione di architettura e urbanistica ; 19)
Trad. di Giuliana Baracco De Carlo.
BORRONI 0181      131416
720.940904 Storia dell'architettura. Europa. Sec. 20.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Socialismo, citta, architettura : URSS 1917-1937 : il contributo degli architetti europei / Alberto Asor Rosa ... \et al.!.
- 3. ed. - Roma : Officina, 1976. - 342 p., \140! p. di tav. di cui 1 ripieg. : ill., fot. ; 25 cm. - (Collana di architettura ; 3)
BORRONI 0566      131862
720.947 Architettura. Europa Orientale Russia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Solar buildings : European students competition for the design of solar buildings 1995-1996 / introduction by
Cettina Gallo ... [et al.] ; edited by Giulia Falconi. - Roma : Gangemi, stampa 1997. - 279 p : ill. ; 25 cm.
ISBN 8874487509
BORRONI 0570      131866
720.472
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sommer, Robin Langley
Frank Lloyd Wright : a gatefold portfolio / text by Robin Langley Sommer ; photographs by Balthazar Korab. - New
York : Barnes & Noble Books, c1997
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. - 1 v. : ill. ; 31 cm.
ISBN 0760704635
BORRONI 0671      131987
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Treat Paine, Robert
The art and architecture of Japan / Robert Treat Paine, Alexander Soper. - Harmondsworth : Penguin books, 1955.
- XVIII, 316 p., 173 p. di tav. : ill. ; 27 cm. - (The Pelican history of art ; Z8)
BORRONI 0589      131888
709.52
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Soria y Mata, Arturo
La città lineare / Arturo Soria y Mata ; a cura di George R. Collins e Carlos Flores ; introduzione di George R. Collins
; profilo biografico di Arturo Soria y Puig. - Milano : Il saggiatore, 1968. - 390 p. : ill. ; 21 cm. - (Struttura e forma
urbana ; 6)
BORRONI 0249      131490
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Spagnoli, Lorenzo
Architettura e urbanistica nella Repubblica democratica tedesca / Lorenzo Spagnoli. - Bologna : Cappelli, [1975]. -
152 p., [24] c. di tav. : ill.; 19 cm. - (Universale Cappelli)(L'architettura contemporanea ; 11)
Ed. num.
BORRONI 0099      131333
720.943109045 null
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Splendore geometrico nell'arte di Giuliana Balice / Alberto Sartoris. - Milano : SPS, stampa 1983. - 35 p. : in gran
parte ill. ; 30 cm
Testo anche in inglese.
BORRONI 0669      131985
709.45 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Starr, S. Frederick
Il padiglione di Melnikov a Parigi, 1925 / S. Frederick Starr. - Roma : Officina, c1979. - 114 p. : ill. ; 21 cm. -
(Architettura. Opere ; 2)
Trad. di T. Fiori.
BORRONI 0198      131433
725.91
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stern, Robert A. M.
Orientamenti nuovi nell'architettura americana / Robert Stern. - Milano : Electa, stampa 1970. - 118 p. : ill. ; 25 cm.
- (Orientamenti nuovi nell'architettura)
Trad. di Dario Gibelli.
BORRONI 0396      131642
720.973
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Stierlin, Henri
Architettura messicana antica / testo e foto di Henri Stierlin ; prefazione di Vladimir Kaspe. - Milano : Istituto
editoriale italiano : Edizione del Parnaso, 1968. - 192 p. : ill. ; 21 cm. - (Il mondo dell'architettura)(Architettura
universale)
BORRONI 0321      131563
720.972
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stierlin, Henri
Ispahan : image du Paradis / Henri Stierlin ; préface par Henry Corbin. - Lausanne ; Paris : La bibliothèque des
arts, [1976]. - 207 p. : ill. ; 30 cm.
BORRONI 0722      132038
726.20955
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Stierlin, Henri
Mexique ancien / texte et photos par Henri Stierlin ; préface par Vladimir Kaspé. - Fribourg : Office du livre, 1964. -
194 p. : ill. ; 22 cm. - (Architecture universelle)
BORRONI 0294      131536
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

De_Lucia, Vezio
Riforma urbanistica 1973 / Vezio De Lucia, Edoardo Salzano, Francesco Strobbe. - Roma : Edizioni della Lega per le
autonomie e i poteri locali, 1973. - 191 p. ; 21 cm. - (Amministrare l'urbanistica ; 3)
Con appendice di documenti.
BORRONI 0335      131578
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Studio Labirinto : In-arch, Istituto nazionale di architettura : Roma, Palazzo Taverna 21-28 febbraio 1977. -
[Firenze] : Centro Di, stampa 1977. - [16] c. di tav. : ill. ; 20 cm. - (In-arch: personali di architetti)
Mostra.
BORRONI 0172      131408
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Studio *Labirinto
La città di carta / Studio Labirinto ; interventi di Carlo Bertelli, Filiberto Menna, Francesco Moschini. - Milano :
Magma, ©1978. - 275 p. : ill. ; 24 cm. - (Città e progetto. Quaderni di teoria e progetto ; 6)(Città e progetto.
Metodologie ; 2)
BORRONI 0430      131680
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Subert, Frantisek
I monogrammi dei pittori dal 15. al 17. secolo / [testo di] Frantisek Subert e Irah Subertova-Kucerova. - La Spezia :
Fratelli Melita Editori, [1990]. - 254 p. : ill. ;20 cm
Disegni di Hynek Merta.
ISBN 8840361375
BORRONI 0105      131339
759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Subert, Frantisek
I monogrammi dei pittori dal 15. al 17. secolo / [testo di] Frantisek Subert e Irah Subertova-Kucerova. - La Spezia :
Fratelli Melita Editori, [1990]. - 254 p. : ill. ;20 cm
Disegni di Hynek Merta.
ISBN 8840361375
BORRONI 0105      131339
759 PITTURA. TRATTAMENTO STORICO E GEOGRAFICO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sui luoghi di Alvar Aalto : architetture finlandesi / a cura di Umberto Cao, Sergio Petrini. - Roma : Kappa, [1999!. -
192 p. : ill. ; 15x21 cm. - (Le città e i segni ; 2)
ISBN 8878903426
BORRONI 0004      131236
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Sullivan, Louis Henry
The autobiography of an idea / by Louis H. Sullivan ; foreword by Claude Bragdon ; with a new introduction by
Ralph Marlowe Line. - New York : Dover, 1956. - 329 p., [17] c. di tav. : ill. ; 21 cm
Ripr. facs. dell'ed.: New York : American institute of architects, 1924.
BORRONI 0118      131351
720.973 ARCHITETTURA. Stati Uniti
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Suzuki, Harunobu <Edo, 1724/25-1770>
Suzuki Harunobu (1725?-1770) / text by Ichitaro Kondo, translated and adapted by Kaoru Ogimi. - Rutland ; Tokyo
: Charles e Tuttle, 1956. - 1 v. : ill. ; 18 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 7)
BORRONI 0014      131245
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lo sviluppo dei sistemi bibliotecari : atti del Convegno di Monza, 25-27 ottobre 1979 / raccolti e ordinati a cura di
Massimo Belotti e Giuseppe Colombo. - Milano : Mazzotta, 1980. - 191 p. ; 19 cm. - (Nuova informazione ; 99)
In testa al frontespizio: Provincia di Milano; Comune di Monza; Associazione italiana biblioteche.
ISBN 8820204495
BORRONI 0096      131331
027.4 BIBLIOTECHE PUBBLICHE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Szarkowski, John
The idea of Louis Sullivan / by John Szarkowski. - Minneapolis : University of Minnesota, 1956. - [6], 163 p. : ill. b/n ;
31 cm.
BORRONI 0777      132093
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tafuri, Manfredo
L'architettura dell'Umanesimo / Manfredo Tafuri. - 2. ed. - Bari : Laterza, 1972. - 402 p. : ill. ; 18 cm. - (Universale
Laterza ; 125)
BNI 69R10382
BORRONI 0065      131296
720.945
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tafuri, Manfredo
L'architettura moderna in Giappone / Manfredo Tafuri. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1964. - 174 p.,   [24] c. di tav.
: ill. ; 20 cm. - (L'architettura contemporanea ; 1)(Universale Cappelli. Serie speciale ; 1)
BORRONI 0103      131337
720.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tafuri, Manfredo
Il concorso per i nuovi uffici della Camera dei deputati : un bilancio dell'architettura italiana / Manfredo Tafuri. -
[Roma] : Edizioni universitarie italiane, 1968. - 147 p. : ill. ; 27 cm. - (Collane di architettura e urbanistica. Collana
progetti ; 1)
BORRONI 0724      132040
725.110945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tafuri, Manfredo
Five architects N.Y. / di Manfredo Tafuri. - 2. ed. - Roma : Officina, 1981. - 185 p. : in gran parte ill. ; 22x22 cm
La 1. ed. del vol. e' stata pubbl. come catalogo della VII mostra di architettura, organizzata dall'Ist. di analisi
architettonica della Facoltà di architettura di Napoli.
BORRONI 0217      131452
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tagliolini, Alessandro
Storia del giardino italiano : gli artisti, l'invenzione, le forme dall'antichità al 19. secolo / Alessandro Tagliolini. -
Firenze : La casa Usher, c1988. - 406 p., [20] c. di tav. : ill. ; 25 cm. - (Saggi)
BORRONI 0567      131863
712.60945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Takahashi, Sei-Ichiro
Torii Kiyonaga (1752-1815) / text by Sei-Ichiro Takahashi ; english adaptation by Thomas Kaasa. - Rutland ; Tokyo :
Charles e Tuttle, 1956. - 1 volume : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 8)
In copertina: Kiyonaga
BORRONI 0008      131240
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tamburi, Orfeo
Viaggi in Italia : disegni 1928-1980 / Orfeo Tamburi ; introduzione di Raffaella del Puglia ; testo di Luciano Luisi ;
appunti di Orfeo Tamburi. - Casalecchio di Reno : Grafis, 1983. - 157 p. : ill. ; 29 cm
Testo anche in francese. - Ed. f. c.
BORRONI 0702      132018
759.5 Pittura. Italia
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Rubbi, Paola Emilia
Guida alla Bologna d'oggi / di Paola Emilia Rubbi e Oriano Tassinari Clo. - Bologna : Cappelli, 1975. - 267 p. ; 19 cm
. - (Guide Cappelli)
BORRONI 0097      131332
914.5411
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Taut, Bruno
La corona della città / Bruno Taut ; con i contributi di Paul Scheerbart, Erich Baron e Adolf Behne ; saggio
introduttivo di Ludovico Quaroni. - Milano : G. Mazzotta, 1973. - XXXIX, 115 p. : ill. ; 21 cm. - (Planning & design)
Traduzione dal tedesco di Marina Carrara
BORRONI 0122      131355
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tawaraya, Sotatsu
Tawaraya Sotatsu : active early 17. century / edited by Ichimatsu Tanaka ; English text by Elise Grilli. - Rutland ;
Tokyo : Tuttle, 1960. - 86 p. : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 6)
BORRONI 0011      131246
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tempesti, Fernando
Arte dell'Italia fascista / Fernando Tempesti. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 261 p., [16] c. di tav. : ill. ; 23 cm. - (I fatti e
le idee ; 337)
BORRONI 0257      131499
709.45 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Caporioni, Vittorio
La coordinazione modulare / Caporioni, Garlatti, Tenca-Montini. - Padova : Marsilio, c1964. - XIX, 216 p. : ill. ; 24
cm. - (Biblioteca di architettura e urbanistica ; 1)
BORRONI 0512      131797
729.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Teoria della progettazione architettonica / introduzione di Giuseppe Samonà ; testi di Guido Canella ...[et al.]. -
Bari : Dedalo libri, 1968. - 179 p. : ill. ; 22 x 24 cm. - (Architettura e città ; 3)
Raccolta a cura di A. Locatelli, delle lezioni al corso tenuto all'Istituto universitario di architettura di Venezia,
nell'anno accademico 1965-1966.
BORRONI 0310      131552
721
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Terni : *Assessorato all'urbanistica
Il piano per l'edilizia economica e popolare : attuazione e gestione : impostazione del nuovo piano / Comune di
Terni Assessorato all'urbanistica, assessorato all'edilizia residenziale ; redazione: Stelvio Di Francesca ... [et al.!. -
[S.l. : s.n.!, 1983 (Terni : Umbriagraf). - 150 p., [3] c. di tav. ripieg. : ill. ; 30 cm. - (Quaderno / Comune di Terni ; 5)
BORRONI 0737      132053
728.109456521
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Terragni, Giuseppe
Giuseppe Terragni / a cura di Bruno Zevi. - Bologna : Zanichelli, 1980. - 207 p. : ill. ; 21 cm. - (Serie di architettura ;
7)
ISBN 8808051765 (ristampa invariata del 1990)
BORRONI 0147      131380
720.92 ARCHITETTI
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Terragni, Giuseppe
Giuseppe Terragni e la città del razionalismo italiano / \a cura di! Enrico Mantero. - Bari : Dedalo, 1969. - 204 p. :
ill. ; 22x25 cm. - (Architettura e città ; 4)
Raccolta di scritti in parte inediti con documenti vari.
BORRONI 0277      131519
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il territorio pontino : elementi di analisi storiografica dalle origini alla bonifica integrale / a cura di Mariano
Pallottini. - Roma : Bulzoni, [dopo il 1972]. - 196 p., [8] c. di tav. ripieg. : ill. ; 29 cm
Scritti di vari.
BORRONI 0665      131981
627.109456
711.094562
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il tesoro dell'architettura : Cleto Munari 1980-1990 : gioielli, argenti, vetri, orologi di Gae Aulenti... / \a cura di!
Alessandro Vezzosi. - Firenze : Edifir, \1990?!. - 149 p. ; ill., in parte color. : 31 cm
Catalogo della mostra: Firenze, Palazzo Medici Riccardi, 12 maggio-14 giugno 1990.
BORRONI 0749      132065
745.2092
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Tete defense : 1983, concours international d'architecture / ce concours a ete organise par l'Etablissement public
pour l'amenagement de la defense dans le cadre des grandes operations d'architecture et d'urbanisme ; il a ete
realise avec l'assistance de l'Union internationale des architectes .... - Milan [ecc.] : Electa Moniteur, [1984]. - 207
p. : ill. ; 24x22 cm
Testo anche in inglese.
ISBN 2866530152
BORRONI 0553      131846
711.40944361
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Teut, Anna
L'architettura del Terzo Reich / Anna Teut. - Milano : G. Mazzotta, c 1976. - 191 p. ; 20 cm. - (Planning & design)
BORRONI 0114      131347
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Purini, Franco
Saper credere in architettura : *trentacinque domande a Franco Purini, Laura Thermes / a cura di Maria Dolores
Morelli. - Napoli : Clean, \1998!. - 73 p. : ill. ; 15 cm. - (Interviste ; 5)
ISBN 888670139X
BORRONI 0001      131233
720.922 ARCHITETTI vari
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Thermes, Laura
Tempi e spazi : *scritti teorici : la città e il suo progetto nell'età posturbana / Laura Thermes. - Roma : Diagonale,
[2000]. - 188 p. : ill. ; 17 cm. - (Osservatorio ; 1)
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ISBN 8882630382
BORRONI 0041      131272
711.01
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Titta Rosa, Giovanni
Milano di ieri / Giovanni Titta Rosa. - Firenze : Sansoni, 1970. - 19 p., [37] c. di tav. : ill. ; 26 cm. - (Ieri e oggi)
BORRONI 0618      131932
914.5211
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4: Tivoli, Villa Adriana, Subiaco, La Valle dell'Aniene / a cura di Leonardo B. Dal Maso e Roberto Vighi ;
presentazione di Gerardo Gaibisso. - Firenze : Bonechi Il turismo, [1975]. - XVI, P. 114-160 : ill. ; 27 cm.
BORRONI 0658      131972
914.562
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Nigro, Gianluigi
I padroni della casa :  controstoria di una riforma /  Gianluigi Nigro, Carlo Pignocco, Fausto Tortora. - Roma :
Coines, 1972. - 246 p. ; 21 cm. - (Movimento operaio)
BORRONI 0327      131570
363.5850945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Abbazie e conventi / [a cura di Aurelio Natali] ; introduzione di Giovanni Fallani ; saggio storico-critico di Giuseppe
Zander. - Milano : Touring club italiano, c1973. - 192 p. : ill. ; 31 cm. - (Italia meravigliosa ; 3)
BORRONI 0768      132084
726.70945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Campagna e industria : *itinerari. - Milano : Touring club italiano, 1981. - 192 p. : ill. ; 29 x 11 cm. - (Capire l'Italia ;
5)
BORRONI 0706      132022
725.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Campagna e industria : i *segni del lavoro. - Milano : Touring club italiano, ©1981. - 239 p. : ill. ; 29 cm. - (Capire
l'Italia ; 5)
BORRONI 0705      132021
725.4 Architettura di edifici industriali
725.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Castelli e fortificazioni / [a cura di Aurelio Natali] ; introduzione di Italo Calvino ; saggio storico-critico di Antonio
Cassi Ramelli. - Milano : Touring club italiano, c1974. - 224 p. : ill. ; 31 cm. - (Italia meravigliosa ; 4)
BORRONI 0770      132086
728.81 Architettura di castelli.
728.810945
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Chiese e cattedrali / [a cura di Maria Rossella Bigi e Maria Raffaella Ceccopieri] ; premessa storica di Giuseppe
Alberigo ; saggio critico di Marcello Fagiolo. - Milano : Touring club italiano, c1978. - 207 p. : in gran parte ill. ; 31
cm. - (Italia meravigliosa ; 8)
BORRONI 0772      132088
726.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Le città. - Milano : Touring club italiano, ©1978. - 207 p. : ill. ; 29 cm. - (Capire l'Italia ; 2)
Scritti di vari.
BORRONI 0704      132020
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Le corti italiane : [le più importanti sedi delle corti italiane centri di potere, di arte e di cultura espressioni salienti
della storia e dell'arte italiani] / [a cura di Maria Rossella Bigi] ; premessa storica di Rosario Villari ; saggio storico
di Paolo Portoghesi. - Milano : Touring club italiano, ©1977. - 191 p. : ill. ; 31 cm. - (Italia meravigliosa ; 7)
BORRONI 0773      132089
728.820945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Francia / Touring Club Italiano ; [a cura di Emilio Bianchi e Aurelio Natali ; fotografie di Gianni Berengo Gardin e
Alain Perceval]. - Milano : Touring Club Italiano, 1975. - 288 p. : ill. ; 28 cm. - (Attraverso l'Europa)
BORRONI 0643      131957
914.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Germania : eccettuate Berlino e la regione berlinese : 33 itinerari e più di 1800 località per visitare la Germania
unita / Touring club italiano. - Milano : TCI, 1994. - 512 p. : ill. ; 23 cm. - (Guide d'Europa)
ISBN 8836506208
BORRONI 0306      131548
914.304
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Gran Bretagna / Touring Club Italiano ; [a cura di Aurelio Natali] ; introduzione di Alberto Moravia. - Milano :
Touring Club Italiano, 1978. - 288 p. : in gran parte ill. ; 28 cm. - (Attraverso l'Europa)
BORRONI 0642      131956
914.2
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
I musei. - Milano : Touring club italiano, 1980. - 239 p. : ill. ; 29 cm. - (Capire l'Italia ; 4)
A cura di Emilio Bianchi, Michele D'Innella, Marco Laurini.
BORRONI 0709      132025
069.0945 MUSEI. ITALIA
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Olanda / Touring Club Italiano ; [realizzato da Aurelio Natali ; fotografie di Toni Nicolini ; introduzione di Alberto
Arbasino]. - Milano : Touring Club Italiano, 1977. - 232 p. : in gran parte ill. ; 28 cm. - (Attraverso l'Europa)
BORRONI 0645      131959
914.92 GEOGRAFIA. PAESI BASSI (OLANDA)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
I paesaggi umani : *itinerari. - Milano : Touring club italiano, 1977. - 190 p. : ill. ; 29x11 cm. - (Capire l'Italia ; 1)
BORRONI 0707      132023
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
I paesaggi umani. - Milano : Touring club italiano, ©1977. - 224 p. : ill. ; 29 cm. - (Capire l'Italia ; 1)
Scritti di vari.
BORRONI 0708      132024
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Parchi e riserve naturali in Italia / [autori dei testi Antonio Cederna ... [et al.] ; a cura di Emilio Bianchi, Michele
D'Innella, Marco Laurini]. - Milano : Touring Club Italiano, 1982. - 256 p. : ill. ; 29 cm.
BORRONI 0747      132063
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Il patrimonio storico-artistico / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, 1979. - 224 p. : ill. ; 29 cm. -
(Capire l'Italia ; 3)
Scritti di vari.
ISBN 8836503098
BORRONI 0636      131950
709.45 BELLE ARTI E ARTI DECORATIVE. ITALIA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Piazze d'Italia / [a cura di Aurelio Natali] ; introduzione di Cesare Brandi ; saggio storico-urbanistico di Franco
Mancuso. - Milano : Touring club italiano, c1971. - 191 p. : ill. ; 32 cm. - (Italia meravigliosa ; 1)
BORRONI 0774      132090
914.5 GEOGRAFIA. ITALIA
711.55 URBANISTICA (PIANIFICAZIONE TERRITORIALE). AREE FUNZIONALI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Portogallo / saggi di Gillo Dorfles e Riccardo Averini ; fotografie di Toni Nicolini. - Milano : Touring club italiano,
©1979. - 215 p. : in gran parte ill. ; 28 cm. - (Attraverso l'Europa)
BORRONI 0644      131958
914.69
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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*Touring *club *italiano
Venezia / Touring club italiano. - Milano : Touring club italiano, [1978]. - [206] p. : in gran parte ill. ; 29 cm
Volume a cura di Giuliano Manzutto ; fotografie Toni Nicolini ; introduzione Bruno Visentini. - Indicazioni di
responsabilità sul verso del front. - Senza paginazione.
BORRONI 0699      132015
914.531
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

*Touring *club *italiano
Ville d'Italia / introduzione di Giuseppe Mazzotti ; saggio critico di Pier Fausto Bagatti Valsecchi. - Milano : Touring
club italiano, c1972. - 192 p. : ill. ; 31 cm. - (Italia meravigliosa ; 2)
BORRONI 0771      132087
728.80945
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Toussaint y Ritter, Manuel
Arte colonial en México / Manuel Toussaint. - 3. ed. - Mexico : Imprenta universitaria, 1974. - XIII, 288 p., [153] c. di
tav. : ill. ; 26 cm
In testa al front.: Universidad Nacional Autónoma de México: Istituto de investigaciones estéticas
BORRONI 0616      131930
709.72
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Toyokuni, Utagawa
Utagawa Toyokuni : (1769-1825) / text by Sadao Kikuchi ; english adaptation Roy Andew Miller. - Rutland ; Tokyo :
Charles e Tuttle, 1957. - 1 v. : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 9)
BORRONI 0013      131244
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

La trasformazione della città : proposte per l'area ostiense a Roma / Lucio Altarelli ... [et al.] ; con contributi di
Alberta Campitelli, Alessandro Quarra, Marcello Vittorini. - Roma : Clear, [1989]. - 145 p. : ill. ; 31 cm.
ISBN 8838500142
BORRONI 0762      132078
711.40945632 URBANISTICA. PIANI E PIANIFICAZIONE MUNICIPALE. Roma
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Treat Paine, Robert
The art and architecture of Japan / Robert Treat Paine, Alexander Soper. - Harmondsworth : Penguin books, 1955.
- XVIII, 316 p., 173 p. di tav. : ill. ; 27 cm. - (The Pelican history of art ; Z8)
BORRONI 0589      131888
709.52
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petreschi, Marco
L'eredità del luogo : Anguillara Sabazia, un'ipotesi di riqualificazione ambientale / Marco Petreschi, Vincenzo
Turiaco, Giovanni Zuccon ; presentazione di Paola Coppola Pignatelli. - Roma : Unipress, stampa 1982. - 130 p. : ill.
; 22x22 cm.
BORRONI 0317      131559
711.40945635
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Uhlig, Klaus
Pedestrian areas : from malls to complete networks / Klaus Uhlig. - London : Academy ed., 1979. - 152 p. : ill. ; 26
cm.
BORRONI 0478      131731
711.5
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Urbanisti italiani / [a cura dell'Istituto nazionale di urbanistica]. - 2. ed. - Roma : Istituto nazionale di urbanistica,
1954. - IX, 414 p. : ritr. ; 24 cm
BORRONI 0433      131683
711.40922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'utopia della realtà : un esperimento didattico sulla tipologia della scuola primaria / scritti e interventi di Ernesto
N. Rogers ... [et al.]. - Bari : Leonardo da Vinci, 1965. - 176 p. : ill., 3 p. ; 30 cm. - (Problemi della nuova dimensione ;
3)
BORRONI 0767      132083
727.1
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Valeriani, Enrico
Del Debbio / Enrico Valeriani. - Roma : Editalia, ©1976. - 16 p., [16] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Accademici di San Luca ;
8)
BORRONI 0434      131684
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Van Gogh : dipinti e disegni : catalogo : Milano, Palazzo Reale, febbraio-aprile 1952 / Ente Manifestazioni Milanesi.
- Milano : Pizzi, 1952. - 58 p., [45] c. di tav. : ill. ; 21 cm
BORRONI 0189      131424
759.4 PITTURA. FRANCIA E MONACO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vedere Roma e dintorni / con pagine di Gabriele D'Annunzio. - Firenze :  Primavera, c1991 (stampa 1990). - 180 p.
: ill. ; 22 cm. - (Le guide del gabbiano)
ISBN 8809452003
BORRONI 0341      131584
914.563204
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Venezia : caduta e salvezza / Indro Montanelli, Giuseppe Samonà, Francesco Valcanover ; testo fotografico di Aldo
Durazzi. - Firenze : Sansoni, ©1970. - 28 p., [32] carte di tav. : ill. ; 27 cm. - (Ieri e oggi)
BORRONI 0614      131928
914.5311
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ventiquattro capolavori della Galleria di Palazzo Bianco / a cura di Marziano Bernardi. - Torino : [Istituto bancario
San Paolo di Torino], 1956. - 87 p. : ill. ; 30 cm. - (Biblioteca d'arte)
In testa al front.: Istituto bancario San Paolo di Torino
BORRONI 0476      131729
708.51821
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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Venturi and Rauch : the public buildings / editor David Dunster. - London : Academy, c1978. - 112 p. : ill. ; 29 cm. -
(Architectural monographs ; 1)
Abstract in francese, tedesco, italiano e spagnolo.
BORRONI 0725      132041
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Venturi, Rauch and Scott Brown / a cura di Gianni Pettena e di Maurizio Vogliazzo. - Milano : Electa, 1981. - 130 p. :
ill. ; 24 cm. - (Architettura. Monografie)
Catalogo della Mostra tenuta a Milano nel 1981 .
BORRONI 0453      131703
720.922
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Venturi, Robert <1925-2018 >
Complexity and contradiction in architecture / Robert Venturi ; with an introduction by Vincent Scully. - 2. ed. -
New York : The Museum of Modern Art ; Chicago : Graham Foundation for Advanced Studies in the Fine Arts,
1977. - 136 p. : ill. ; 22 x 28 cm. - (The Museum of Modern Art. Papers on Architecture)
ISBN 0870702815 ISBN 0870702823 ISBN 9780870702822
BORRONI 0250      131491
720 ARCHITETTURA
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Mucha, Alphonse
Art nouveau designs in color / Alphonse Mucha, Maurice Verneuil & Georges Auriol. - New York : Dover
Publications, c1974. - 1 v. (senza paginazione) : in gran parte ill. ; 21x24 cm
Ripr. anast. di: Combinaisons ornamentales se multipliant à l'infini à l'aide du miroir / dessins de M. M. P.
Verneuil, G. Auriol et A. Mucha. - Paris : Librairie centrale des beaux arts, c. 1900.
ISBN 0486228851
BORRONI 0156      131389
709.04014
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vienna rossa : la politica residenziale nella Vienna socialista, 1919-1933 / a cura di Manfredo Tafuri. - Milano :
Electa, c1980. - 233 p. : ill., fot., piante ; 24 cm
Catalogo della mostra tenuta a Roma, Palazzo delle Esposizioni, aprile-maggio 1980, promossa dal Comune di
Roma. Assessorato alla cultura
BORRONI 0499      131784
720.943613
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Villa Doria Pamphilj / a cura di Carla Benocci. - [S.l. : s.n.], stampa 2005 (Roma : Art Color Printing). - 319 p. : ill. ; 21
cm. - (ASC ; 10)
In testa al front.: Municipio Roma XVI.
BORRONI 0291      131533
728.80945632
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Villa e paese : dimore nobili del Tuscolo e di Marino : mostra documentaria : Roma, Museo di Palazzo Venezia,
marzo-maggio 1980. - Roma : De Luca, c1980. - 316 p. : ill. ; 24 cm
Catalogo a cura di Almamaria Tantillo Mignosi. - In testa al front.: Ministero per i beni culturali e ambientali,
Soprintendenza per i beni artistici e storici di Roma; Amministrazione provinciale di Roma, Assessorato pubblica
istruzione e problemi culturali.
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BORRONI 0513      131798
728.8
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Aymonino, Carlo
Le città capitali del 19. secolo. 1, Parigi e Vienna / Carlo Aymonino, Gianni Fabbri, Angelo Villa. - Roma : Officina,
1975. - 315 p., numerose p. di tav. : ill. ; 24 cm. - (Collana di architettura ; 14)
BORRONI 0529      131822
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Il villaggio La Martella a Matera. - Roma : Ed. Apollon, 1953. - 1 v. (senza paginazione) : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0343      131586
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Villani, Andrea <1934- >
Tesi sulla casa e la città / Andrea Villani. - Milano : F. Angeli, c1974. - 435 p. : tab. ; 23 cm. - (ISVET / Istituto per gli
studi sullo sviluppo economico e il progresso tecnico ; 26)
BORRONI 0235      131470
711.4
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ville dell'Africa meridionale. - Venezia : B.P.T., 1982. - 1 v. : in gran parte ill. ; 24 cm. - (Collana bpt ; 1)
Testo anche in inglese, francese e tedesco.Pubblicazione fuori commercio.
BORRONI 0532      131825
728.80968
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Ville medicee / Gianni C. Sciolla. - Novara : Istituto geografico De Agostini, [1982]. - 75 p. : ill. ; 25 cm. - (Documenti
d'arte)
Sul frontespizio: documenti darte
BORRONI 0590      131904
728.8209455
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vogt-Göknil, Ulya
Architettura ottomana / testo di Ulya Vogt-Goknil ; fotografie di Eduard Widmer ; prefazione di Jurgen Joedicke. -
Milano : Il parnaso, c1965. - 192 p. : ill. ; 22 cm. - (Il mondo dell'architettura)
BORRONI 0319      131561
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Volwahsen, Andreas
Architettura indiana / testo e fotografie di Andreas Volwahsen ; prefazione di Walter Henn. - Milano : Istituto
editoriale italiano : Edizione del Parnaso, ©1969. - 192 p. : ill. ; 22 x 22 cm. - (Il mondo dell'architettura)
BORRONI 0320      131562
720.954
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wagner, Otto <1841-1918>
Otto Wagner / a cura di Giancarlo Bernabei. - Bologna : Zanichelli, 1983. - 206 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. - (Serie
di architettura ; 12)
ISBN 8808011720
BORRONI 0191      131426
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wharton, Edith
The decoration of houses / Edith Wharton and Ogden Codman, Jr. ; introductory notes by John Barrington Bayley
and William A. Coles. - New York : Norton, 1978. - XLIX, 204 p., [28] c. di tav. : ill. ; 24 cm. - (The classical America
series in art and architecture)
ISBN 0393008401
BORRONI 0357      131600
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Whittick, Arnold
Eric Mendelsohn architetto / Arnold Whittick ; presentazione di Pierluigi Giordani. - Bologna : Calderini, stampa
1960. - XXIII, 354 p. : ill. ; 27 cm
BORRONI 0519      131812
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wiebenson, Dora
Tony Garnier: the cité industrielle / Dora Wiebenson. - New York : G. Braziller, c1969. - 127 p. : ill. ; 25 cm. -
(Planning and cities)
BORRONI 0448      131698
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wigman, A. B.
This is the National Park De Hoge Veluwe / photographs by Cas Oorthuys and others ; text by A. B. Wigman and
A. M. Hammacher. - 2. rev. ed. - Amsterdam : Contact, 1962. - 94 p. : ill. ; 19 cm
Sul front.: Published in collaboration with the Hoge Veluwe National Park Foundation and the Kroller-Muller
Foundation.
BORRONI 0087      131326
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wingler, Hans Maria
Il Bauhaus : Weimar Dessau Berlino 1919-1933 / Hans M. Wingler ; prefazione di Francesco Dal Co. - Milano :
Feltrinelli, 1972. - XVI, 575 p., [6] c. di tav : ill. ; 23 cm. - (Arte e teoria dell'arte ; 3)
Trad. di Libero Sosio. - In custodia.
BORRONI 0308      131550
720.943
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wright, Frank Lloyd <1867-1959>
An American Architecture : Frank Lloyd Wright / edited by Edgar Kaufmann. - New York : Horizon press, 1955. -
269 p. : ill. ; 31 cm
BORRONI 0766      132082
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wright, Frank Lloyd <1867-1959>
Frank Lloyd Wright. - Paris : Cahiers d'art, 1928. - \38! p. : ill. ; 30 cm. - (Les maitres de l'architecture
contemporaine)
BORRONI 0732      132048
720.92
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Wright, Frank Lloyd <1867-1959>
Frank Lloyd Wright: writings and buildings / selected by Edgar Kaufmann and Ben Raeburn. - New York : Meridian
books, ©1960. - 346 p. : ill. ; 21 cm.
BORRONI 0129      131362
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wright, Frank Lloyd <1867-1959>
The living city / Frank Lloyd Wright. - New York : New American Library, stampa 1963. - XVI, 255 p. : ill. ; 18 cm. -
(Mentor Book)
BORRONI 0068      131299
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Wright, Frank Lloyd <1867-1959>
1: Public buildings. - London : Thames and Hudson, c1970. - 129 p. : ill. ; 27 cm.
BORRONI 0655      131969
720.92
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Yemen : *nel paese della regina di Saba : archeologia, architettura, artigianato, cinema, fotografia, viaggi. -
Milano : Skira, [2000]. - 46 p. : ill. ; 21 cm
Catal. della mostra tenuta a Roma, Fondazione Memmo.
ISBN 8881187450
BORRONI 0154      131387
953.3
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Yokoyama, Taikan
Yokoyama Taikan (1868-     ) / text by Seiroku Noma ; English adaptation by Meredith Weatherby. - Rutland ; Tokyo
: Charles e Tuttle, 1956. - 1 v. : ill. ; 17 cm. - (Kodansha library of Japanese art ; 4)
BORRONI 0010      131241
759.952
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Young, Elizabeth <1923-2014>
Old London churches / by Elizabeth & Wayland Young. - London : Faber and Faber, 1956. - 332 p. : ill. ; 25 cm
BORRONI 0610      131924
726.5094212
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Architettura e storiografia : le matrici antiche del linguaggio moderno / Bruno Zevi. - Torino :  Einaudi, 1974. - 173
p. : in gran parte ill. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Einaudi ; 216)
BORRONI 0055      131287
720.722
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Erik Gunnar Asplund / Bruno Zevi. - Milano : Il balcone, 1948. - 151 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del movimento
moderno ; 6)
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BORRONI 0026      131251
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Frank Lloyd Wright / Bruno Zevi. - 2 ed. ampliata. - Milano : Il Balcone, 1954. - 174 p. : ill. ; 17 cm. - (Architetti del
movimento moderno ; 3)
BORRONI 0022      131256
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Il linguaggio moderno dell'architettura : guida al codice anticlassico / Bruno Zevi. - Torino : Einaudi, 1973. - 247 p.
: ill. ; 18 cm. - (Piccola biblioteca Einaudi ; 214)
BORRONI 0048      131279
724 ARCHITETTURA MODERNA, 1400-
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Richard Neutra / Bruno Zevi. - Milano : Il balcone, 1954. - 157 p. : fot. ; 17 cm. - (Architetti del movimento moderno
; 10)
BORRONI 0017      131249
720.92 ARCHITETTI
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Spazi dell'architettura moderna / Bruno Zevi. - Torino : G. Einaudi, [1973!. - XVI, [816! p. : in gran parte ill. ; 21 cm. -
(Saggi ; 510)
BORRONI 0292      131534
724 ARCHITETTURA MODERNA, 1400-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zevi, Bruno
Storia dell'architettura moderna / Bruno Zevi. - 5. ed. - Torino : Einaudi, [1975]. - XV, 673 p. : ill. ; 22 cm. - (Saggi ;
136)
BORRONI 0286      131528
724.6
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Zoppis, Giuseppe
Gubbio : guida storico artistica fotografica / Giuseppe Zoppis ; la parte fotografica e stata curata da Gianfranco
Gavirati. - 2. ed. - Gubbio : G. Gavirati, 1986. - 174 p. : ill. ; 24 cm.
BORRONI 0596      131910
914.565136
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Petreschi, Marco
L'eredità del luogo : Anguillara Sabazia, un'ipotesi di riqualificazione ambientale / Marco Petreschi, Vincenzo
Turiaco, Giovanni Zuccon ; presentazione di Paola Coppola Pignatelli. - Roma : Unipress, stampa 1982. - 130 p. : ill.
; 22x22 cm.
BORRONI 0317      131559
711.40945635



STAMPA CATALOGO
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------


